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Coordinates. A Serious Case of Travelling 
Let our travel blog whisk you away to far-flung destinations. The journey begins after page 74.

Arrive  
and go forth

We are finally out and about again and have packed 
everything into our new range that makes the spring 
and summer outdoor season the best time of the year. 
We can equip you for an evening BBQ accompanied 
by summery drinks and also kit you out for hiking  
trips and bike tours. We have lots of ideas for spending 
time with the kids and everything for those moments 
when you simply want to enjoy the sunshine with your 
new accessories. So unpack that case and go forth  
on adventure! 

Your Worldshop Team

Lufthansa  
Aluminium Collection   
First Class Edition 
 Trolley M ITEM NO.: 1772870

Amenity Kit ITEM NO.: 1772867

Page 75

Lancaster  
Golden Tan Maximizer  
After Sun Lotion
ITEM NO.: 1773268

 
worldshop.eu

Sennheiser  
MOMENTUM 4 Wireless Pride  
Over-Ear Headphones
ITEM NO.: 1773509

Page 125

Stanley Quencher  
H2.0 FlowState™  
Tumbler
ITEM NO.: 1772738

Sorbet Island Riva  
Swimsuit
ITEM NO.: 1772732 
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    6	 Worldshop
	� Everything you need to know  

about shopping with us

variety 

 Imprint 
Publisher: Miles & More GmbH,
worldshop.eu, miles-and-more.com
Business address: MAC – Main Airport Center
Unterschweinstiege 8, 60549 Frankfurt am Main

You can object at any time to our use of your data for marketing  
purposes by telephone (+49 – 69 – 47 86 89 180), in writing  
(Miles & More GmbH – Worldshop Service, c/o davero dialog GmbH, 
Am Pestalozziring 1–2, 91058 Erlangen, Germany) or by sending an 
email to customerservice@worldshop.eu.

 Spring/Summer 2025  
 Valid from 1.3. until 31.8.2025
 The product data sheets and energy labels of lamps, TVs and refrigerators 
subject to energy efficiency labelling can be found at eprel.ec.europa.eu 

 Prices in the Worldshop vary and may differ from those indicated in this catalogue.

Inspirational  

   12	 Miles & More
	� The quick and easy way to  

earn rewards

  
on every page

An update from 
An update from 

our our travel blog travel blog 

 “Coordinates. A Serious 
 “Coordinates. A Serious 

Case of Travelling”
Case of Travelling”

 after p after pageage 74 74
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Here you can find beautiful, unusual and 
practical things for almost all areas of your life. 
Take some time for a leisurely browse through 
our hand-picked range of goods for people 
who are at home in the world, and discover 
high-quality lifestyle products from top  
international brands. Have fun shopping!

A whole world of beautiful things –  
not only for Miles & More members 
earning miles. With us you can  
redeem miles, pay in Euro or Swiss 
Francs, or combine both methods  
with Cash & Miles.

Our prices vary and the details in this 
catalogue may differ from the current 
prices in our online shop. 

So why not take a look at worldshop.eu 
right now? You might even find that 
your favourite product costs less than 
you expected. Fl

ex
ib
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#inspiringyourworld
You can find news, stories and lots of inspiring 
ideas on our Instagram profile @worldshop.eu

Looking for a gift? With a Worldshop  
Gift Card you can treat someone  
to a huge choice of presents. From  
technology to luggage, we have  
got something for everyone. 

Find out more at  
worldshop.eu/vouchers

Don’t want the hassle of wrapping  
your present? No problem! We will  
be happy to take care of it for you  
with our gift wrapping service.

Find out more at  
worldshop.eu/giftwrapping

Sign up to our newsletter  
and get 10% off when you pay  
in Euro or Swiss Francs.

Find out more at  
worldshop.eu/newsletter

Subscribe to the print or digital  
edition of selected newspapers,  
such as “Welt am Sonntag”,  
“Süddeutsche Zeitung” or “FAZ”. 

Find out more at  
worldshop.eu/abo

7Worldshop



 By the way, . . .
. . . with the “Pay after flight” option, you can 
shop on board your flight and pay within 
48 hours after landing. 

All information regarding orders and  
payments can be found in the FAQs in  
the Services section at worldshop.eu

worldshop.eu is available free of charge via 
the on-board internet services Lufthansa  
and Austrian FlyNet®, and SWISS Connect.* 

You can browse the entire Worldshop range 
from the comfort of your airline seat and shop 
to your heart’s content.

Exact locations and opening hours  
can be found at worldshop.eu/stores

How does it work?  
It’s so simple!
1.	� Open the FlyNet® portal or SWISS  

Connect on your mobile device.

2.	� Log in with your Travel ID or  
Miles & More service card number  
and select “Free Messaging”.

3.	� Follow the link on the Worldshop  
banner or enter worldshop.eu in  
your browser.

	� Have fun shopping!

* �Available at no extra charge on short-haul and medium-haul 
flights with internet connection on board.

Shop on board
You’ll find our Airport Stores in Berlin, Dusseldorf,  
Hamburg and Vienna as well as three branches  
in Munich and three in Frankfurt, including a branch  
in the First Class terminal.

See you at the  
airport! Visit us in our Airport Stores and discover  

a diverse range, top brands at your fingertips, 
personal advice and new discounts and  
mileage promotions every month.You can earn a mile for every  

Euro or Swiss Franc you spend  
with us.

For a wide range of items, we offer 
an Airport Delivery Service at 
Frankfurt and Munich Airports. 
Simply shop online and collect  
from the Airport Stores.

Minor repairs to your premium  
luggage from the Travel Collections 
can be carried out immediately  
in our Airport Stores.
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Sustainability

	 * �Lufthansa Life Collection Limited Edition trolley: 
outer material up to 75% recycled polycarbonate, 
inner material up to 100% recycled polyester

	 ** �Full details about the materials and ingredients  
as well as links to more information about the  
certifying institutions can be found in the product  
descriptions at worldshop.eu

Our symbol for a more 
conscientious choice
Sometimes the little things really can add up to make a difference. 
That’s why we highlight products made in a way that saves resources 
and minimises the impact on the environment. Products that are 
more sustainable than comparable offers. So that you can identify 
these products easily, we have marked them with a leaf symbol.  
Last year we were able to mark our first own-brand trolleys made 
from recycled materials* with this symbol.

From the way we produce our catalogues to the shipping  
methods and packaging management in our warehouses,  
we never stop seeking ways to do better at minimising our  
environmental footprint and protecting the climate.

You can find out more about exactly  
what we are already doing and what  
we are working on at the moment  
at worldshop.eu/more-sustainable

Outer material made from 100%  
recycled post-consumer polyester**

			   �LÄSSIG Little Gang 
Children’s Suitcase

			   25,000 -M- or €89
			   ITEM NO.: 1773802

Hard shell made from 98% 
bio-based high-density poly
ethylene from sugar cane*

			   �uvex urban planet 
Bike Helmet

			   28,000 -M- or €99
			   ITEM NO.: 1770979

Vegan natural cosmetic product free 
from parabens, silicone and mineral 
oil derivatives**

			   �Annemarie Börlind NATUROYALE 
Cleanser, 125 ml

			   Litre price €216
			   8,000 -M- or €27
			   ITEM NO.: 1767185

This symbol is used to identify  
products that meet at least one  
of the following criteria**:

1.	� They are made from a minimum of 
60% bio-plastics, which are produced 
from recycled cooking oil from  
the industrial and catering sectors

2.	�They are certified according to one  
of the following labels: FSC, PEFC, 
OEKO-TEX®, amfori BSCI, Fairtrade, 
NATRUE, BDIH, Ecocert, Blauer  
Engel, Leather Working Group,  
Global Organic Textile Standard 

3.	�They are made from at least 60%  
recycled or upcycled materials, such 
as old PET bottles

4.	��It is a cosmetic product free from  
silicones and microplastic or with one  
of the following seals: BDIH, NATRUE, 
Ecocert, organic seal  

5.	�They are food items, wines or spirits 
with one of the following seals:  
Fairtrade, organic as per the  
EUOrganic Regulation, or Demeter

For us,  
responsibility 
means never 
standing still!
Whether we are expanding our range or further  
developing our own products, taking responsibility  
means constantly keeping the ball rolling and  
re-questioning old habits on a regular basis.  
For example, last year we produced the Lufthansa  
Life Collection Limited Edition*, which included 
our first trolleys made from recycled materials.

Bag made from 62% recycled materials, 
nylon components 100% recycled**

			   �VEE COLLECTIVE Porter Tote Medium 
			   73,000 -M- or €269
			   ITEM NO.: 1773744

11Sustainability
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Treat  
yourself  
to an  
upgrade

With an Upgrade Award you can turn your  With an Upgrade Award you can turn your  
trip into something really special. For example, trip into something really special. For example, 
with just with just 35,000 miles35,000 miles, you can upgrade your , you can upgrade your 
flight from Frankfurt to Los Angeles from  flight from Frankfurt to Los Angeles from  
Economy to Business ClassEconomy to Business Class. Stretch out and  . Stretch out and  
enjoy the extra enjoy the extra spacespace, first-class , first-class serviceservice    
and an and an atmosphereatmosphere that will transform your trip   that will transform your trip  
into a delightfully relaxing experience. Discover  into a delightfully relaxing experience. Discover  
the difference with an Upgrade Award.the difference with an Upgrade Award.

Business Class within 
touching distance

Your heart’s desires are 
just a few miles away
Life is full of possibilities. Use the miles you collect  
with Miles & More for everything from little treats  
to big experiences, your ultimate dream holiday,  
or that special something you’ve always wanted.
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We all know that feeling: the latest smartphone, those incredibly cool  
headphones, that gadget that’s been on your must-have list for a good  
while, but you can’t quite justify the expense . . . With the Worldshop,  
you can! Simply by redeeming your miles. Either to cover the whole cost  
or by using Cash & Miles with a partial payment in Euro or Swiss Francs.

Your dream holiday 
with Miles & More
Redeem your miles with our Miles & More 
airline partners for an exciting Award Flight. 
Or use them for hotels and car rental and 
upgrade to a premium holiday! For example, 
with Eurowings you can kick off your holiday 
with as few as 9,000 miles.

13Miles & More



Everyday life  
can be so  
rewarding
Collecting miles is much easier  
than you might think – and it’s not  
just for frequent fliers!

The first time you log in  
on our free app, we’ll give you 
500 miles, just like that!

For flights with our airline  
partners in the last six months, 
you can even credit your  
miles and points retroactively 
to your account.

Collect miles 
worldwide from 
our partners in 
the categories 
airlines, airports, 
hotels, entertain-
ment, finance 
and much more.

500 online shops selling every type  
of product regularly offer deals that 
give you up to 50 times the miles.

The easy way to turbocharge your mile-
age account is with the Miles & More 
Credit Card, available to participating 
members in more than 20 countries. 
Simply collect miles with your everyday 
card transactions and enjoy lots of other 
advantages too.

Still not a Miles & More member?
Sign up right now and every day you’ll get a little 
closer to the reward you want. To register, go to 
miles-and-more.com/enrolment
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Points mean miles
You can also convert Shell ClubSmart points or  
PAYBACK °points into miles!

Extra miles from 
promotions
Promotions on flights, hotels, car 
rentals, a wide range of activities 
and in many participating airport 
stores, can often instantly add  
lots of extra miles to your account.

15Miles & More14 Miles & More



No problem. Cash & Miles is the flexible way  
to redeem your miles. Simply top up your missing 
miles with the corresponding cash amount  
and start enjoying inspiring journeys, once-in-a-
lifetime experiences and all the exciting things 
that have long been on your wish list!

Still need to earn some miles  
to get the reward you want?

Find out more at  
miles-and-more.com/
cashandmiles

Miles & More16
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Keep on trackKeep on track 
There are loads of great  There are loads of great 
navigation apps out there for navigation apps out there for 
cycle touring. Make sure you cycle touring. Make sure you 
use up-to-date maps that use up-to-date maps that 
don’t need an internet con-don’t need an internet con-
nection and offer advanced nection and offer advanced 
route-planning functionality. route-planning functionality. 
It makes life a lot easier if  It makes life a lot easier if 
you can download the maps you can download the maps 
onto your smartphone.onto your smartphone.

Be flexibleBe flexible 
Plan and prepare for your  Plan and prepare for your 
trip carefully, but make sure trip carefully, but make sure 
to leave some flexibility for to leave some flexibility for 
last-minute alterations.  last-minute alterations. 
It’s not just the weather that  It’s not just the weather that 
can suddenly change. There can suddenly change. There 
will be days when your  will be days when your 
energy levels are low and energy levels are low and 
that’s when it’s best to make that’s when it’s best to make 
an unscheduled stop.an unscheduled stop.

What about your kit? What about your kit?  
Don’t carry more than 15 kg Don’t carry more than 15 kg 
on your bike. As an absolute on your bike. As an absolute 
minimum, make sure you minimum, make sure you 
pack a basic toolkit, bike  pack a basic toolkit, bike 
lock and helmet, and don’t lock and helmet, and don’t 
forget the sunscreen. Wear forget the sunscreen. Wear 
functional sports gear made functional sports gear made 
from breathable fabrics  from breathable fabrics 
and pack a high-vis, water-and pack a high-vis, water-
proof jacket.proof jacket.

cycling
fans
cyclingcycling
Tips for
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	1	 |	� Visor helmet, hardshell technology, MIPS safety system, reflective webbing, plug-in LED, outstanding fit, impact-resistant.  
53–56 cm ITEM NO.: 1773241 | 55–59 cm ITEM NO.: 1773242 | 59–61 cm ITEM NO.: 1773243 

	2	 |	� Interchangeable lens technology, three different lens types, 100% UV protection, optimal anti-glare protection, comfortable fit. ITEM NO.: 1761188
	3	|	� Supportive, compact packing size, replaceable air core, soft microfibre/nylon shell, synthetic filling. ITEM NO.: 1749344
	4	|	� Lightweight and spacious, made from 100% silk, outstanding heat regulation, incl. pack bag, washable at 30 °C, 90 x 220 cm. ITEM NO.: 1747824

	 Model 1 | Expected to be available from April 2025.

	5	|	� For the treatment of insect bites and stings, can help relieve itching and swelling, two programmes, can also be used in the dark. ITEM NO.: 1767203
	6	|	� Snorkel with Easy-Clip holder, width-adjustable flippers and diving goggles, high-quality silicone material, net bag. ITEM NO.: 1773307
	7	 |	� Large reclining surface, for use as a swing or a hammock, for children and adults, 165 x 70 cm, from approx. 3 years. ITEM NO.: 1773309

		44	|	|	� COCOON	� COCOON TravelSheet   TravelSheet  
Sleeping BagSleeping Bag

			  			   27,000 -M-27,000 -M- or  or €99€99  

	1	 |	� uvex stride visor MIPS 
Bike Helmet 

			   48,000 -M- or €169

			 

	3	|	� COCOON Air-Core Pillow Ultralight  
Travel Pillow  

			   8,000 -M- or €29

			 

	2	 |	� uvex blaze III  
Sports Glasses  

			   17,000 -M- or €59

	7	 |	� Schildkröt  
Nest Swing, Oval, XL 

			   28,000 -M- or €99

	6	|	� Schildkröt Cayman 
Snorkel Set 

			   16,000 -M- or €54

	5	|	� Beurer BR 90  
Insect Bite Healer 

			   11,000 -M- or €39 

The perfect  
travel size

Ready for sunny days  
in the great outdoors

From city tours to rural rides
Enjoy adventures on two wheels with  
the right equipment.

Perfect vision, perfect look – you  
can find lots more practical products 
for your next outdoor adventure  
at worldshop.eu/biketour

Flippers available in sizes  
S/M (37–42) and L/XL (43–47)

18 19Sports & WellnessSports & Wellness



	5	|	 �ALPINE back system, roll-top closure, hide-away hip fins, waterproof (IPX4), lightweight, volume: 28 l. ITEM NO.: 1773303
	6	|	 �AIRCOMFORT back system, well ventilated, large front opening, front pocket with organiser unit, volume: 24 l. ITEM NO.: 1773302
	7	 |	 �LITEAIR back system, chest and hip straps, zip, elastic front pocket, pocket in shoulder straps, lightweight, volume: 25 l.  

Mineral Grove ITEM NO.: 1773299 | Black ITEM NO.: 1773298
	8	|	� AIRSTRIPES back system, protectors and helmet holder, drinking bladder compartment, smartphone compartment, external pockets,  

volume: 14 + 3 l. ITEM NO.: 1773306
	9	|	� Infinitely variable focus, hands-free operation, red, green and blue light, up to 2,000 lumen, dustproof and waterproof (IP68). ITEM NO.: 1770752
	 10	|	� Infinitely variable focus, additional red light, mode switch, flicker-free, dustproof and waterproof (IP68). ITEM NO.: 1765440

	� Model 5 | Protected against splashes from any direction in accordance with the IPX4 standard.
	� Models 9 and 10 | Protected against dust and continuous immersion in water in accordance with the IP68 standard.

	 	� These items meet our criteria for more sustainable products. More information can be found on page 11.  
Detailed information on materials can be found at worldshop.eu on the relevant product detail page.

	5	|	� deuter Durascent 28 SL 
Mountaineering Backpack 

			   62,000 -M- or €220

			 

	6	|	� deuter Futura 24 SL 
Hiking Backpack  

			   47,000 -M- or €165

			 

	9	|	� Ledlenser HF8R Signature  
High-End Head Torch 

			   45,000 -M- or €159

SMART LIGHT TECHNOLOGY:  
individually programmable  
light functions

	4	|	� Steiner BluHorizons 10 x 42  
Binoculars

			   115,000 -M- or €409 

	1	 |	� Steiner Safari UltraSharp 10 x 26  
Binoculars

			   48,000 -M- or €169

	3	|	� Steiner SkyHawk 4.0 8 x 32  
Binoculars  

			   126,000 -M- or €449

BluHorizons with Autobright technol-
ogy – the glare protection factor for 
your eyes. BluHorizons have been 
specially designed for all your outdoor 
adventures: not only do they fit in  
almost any pocket, they’re also light-
weight and extremely robust. They are 
also the first and only binoculars in 
the world with phototropic lenses. 
This means that they automatically 
adjust to the light conditions so you 
always have optimum vision, even  
in bright sunshine or when light is  
reflecting.

	2	 |	� Steiner BluHorizons 10 x 26  
Binoculars

			   67,000 -M- or €239 
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	1	 |	� Safari UltraSharp with high-contrast optics, Fast Close Focus, compact, magnification: 10x, lens ø: 26 mm. ITEM NO.: 1739447
	2	 |	BluHorizons with Autobright glare protection factor technology, Fast Close Focus, magnification: 10x, lens ø: 26 mm. ITEM NO.: 1757834
	3	|	� SkyHawk with high-contrast optics, distance control system, Fast Close Focus, magnification: 8x, lens ø: 32 mm. ITEM NO.: 1756697
	4	|	BluHorizons with Autobright glare protection factor technology, Fast Close Focus, magnification: 10x, lens ø: 42 mm. ITEM NO.: 1761165

	 10	|	�� Ledlenser P7R Signature  
Torch 

			   49,000 -M- or €175 

	7	 |	� deuter Speed Lite Pro 25 
Hiking Backpack

			   37,000 -M- or €130

			 

	8	|	� deuter Compact 14+3  
Bicycle Backpack

			   34,000 -M- or €120

ADAPTIVE LIGHT BEAM  
TECHNOLOGY:  
automatic dimming  
and focussing

20 21Sports & WellnessSports & Wellness



	1	 |	� Portable camping kitchen with shelf, fabric cupboard and bin bag holder, compatible with Campingaz® cooker/grill. ITEM NO.: 1770726
	2	 |	�� Foldable, with wheel brake and fastening rings on the side, incl. protective bag, load capacity up to 85 kg, 106 x 53 x 100 cm. ITEM NO.: 1758871
	3	|	Comfortable, foam-padded armrests with washable cover, padded seat and backrest, integrated carrying straps. ITEM NO.: 1763731
	4	|	� Inflatable kayak for two adults, two paddles, foot rest, fin, pump, manometer, drop-stitch seats, stable. ITEM NO.: 1773216
	5	|	� Compressible air mattress with inflation and deflation mechanism, transport bag serves as pump, 68 x 198 x 7.5 cm. ITEM NO.: 1770729
	6	|	� Lightweight, compressible mummy sleeping bag, incl. waterproof pack sack, made from polyester, 80 x 220 cm. ITEM NO.: 1770728
	7	 |	� For three people, quick to pitch, reflective guy ropes, inside pocket, awning, two PVC windows, entrance mat. ITEM NO.: 1773213

	2	 |	� Coleman® Camping Wagon 
			   35,000 -M- or €129

		33	|	|	� Coleman®	� Coleman® Deck Chair   Deck Chair  
Folding Chair  Folding Chair  

			  			   16,000 -M-16,000 -M- or  or €54€54

	1	 |	� Coleman® Cooking Stand  
Mobile Outdoor Kitchen  

			   42,000 -M- or €149

		55	|	 |	� Coleman®	� Coleman® Supercomfort Single  Supercomfort Single 
Foam Mattress  Foam Mattress  

			  			   42,000 -M-42,000 -M- or  or €149€149

	 12	|	� Campingaz®  
Camping Cookware Set

			   17,000 -M- or €59

	7	 |	� Coleman® FastPitch  
Swagger 3 Tent 

			   73,000 -M- or €259

	9	|	� Coleman® Convoy 28QT 
Cooler 

			   34,000 -M- or €119

	8	|	� Coleman® Pro 25QT 
Cooler 

			   42,000 -M- or €149

	6	|	� Coleman® Biker 
Sleeping Bag  

			   14,000 -M- or €49

		44	|	|	� Coleman®	� Coleman® Sevylor® Colorado   Sevylor® Colorado  
Kayak KitKayak Kit

			  			   140,000 -M-140,000 -M- or  or €499€499

Keeping cool  
even in the summer

	 1 1	 |	� Coleman®  
Camping Table Medium

			   23,000 -M- or €79

	8	|	Long, powerful cooling capacity, antibacterial interior lining, metal clasp, shoulder strap, 24 l capacity. ITEM NO.: 1773215
	9	|	� Excellent cooling capacity, lid with rubber seal and stainless steel hinges, integrated bottle opener, 29 l capacity. ITEM NO.: 1770730
	 10	|	� Two pot holders made from enamelled steel (1.8 kW), die-cast grill plate (14 x 24.5 cm, 0.9 kW), easy to clean, with shelves. ITEM NO.: 1773218
	 1 1	 |	� Compact camping table, steel frame, carry handle, foldable and height-adjustable legs, 61 x 122 cm. ITEM NO.: 1770727
	 12	|	� Two pots and two lids (ø: 16 and 18 cm), one frying pan (ø: 17.5 cm), made from stainless steel with silicone handles. ITEM NO.: 1770735
	 13	|	� Pot holder made from enamelled steel, removable die-cast grill plate (24 x 22.4 cm), incl. transportation case, 2.2 kW. ITEM NO.: 1773217
	 14	|	�� Cast iron grill plate (45 x 30 cm), height-adjustable feet, very good heat distribution, for indoor and outdoor use. 2.1 kW. ITEM NO.: 1770738

	 10	|	� Campingaz® Camping Kitchen 2  
MULTI COOK PLUS  
Gas Cooker and Grill

			   65,000 -M- or €229 	 13	|	� Campingaz® Camp’Bistro 3  
Tabletop Gas Cooker with Grill Plate 

			   15,000 -M- or €52 

	 14	|	� Campingaz® Plancha  
Electric 1 XD  
Electric Grill Plate 

			   70,000 -M- or €249
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	6	|	� Powerful dehumidification of up to 20 l/day, for rooms up to 60 m², automatic and night modes, personalised settings. ITEM NO.: 1773450
	7	 |	� Cordless, four massage heads, two massage fingers, backpack system, optional heat function, battery runtime up to 2 hrs. ITEM NO.: 1773455
	8	|	� Gentle weight for relaxation, long-lasting warmth, extremely cuddly, six temperature settings, fast heating. ITEM NO.: 1773451
	9	|	� For trigger point massages, seven attachments, can be used hot or cold, nine intensity levels (up to 3,000 rpm). ITEM NO.: 1773449

	 	� This item meets our criteria for more sustainable products. More information can be found on page 11.  
Detailed information on materials can be found at worldshop.eu on the relevant product detail page.

	1	 |	� Multi-functional fitness equipment and storage box, incl. steps, SwingBells, resistance bands, skipping rope and a cork mat. ITEM NO.: 1773477
	2	 |	� Ab trainer, back trainer and weight bench, compact and lightweight design, easy to store, covered with black leather. ITEM NO.: 1763565
	3	|	� Gentle water resistance, space-saving, XL rails, digital measurements, tablet and smartphone arm, free app. ITEM NO.: 1772556
	4	|	� Gym ball with fabric cover, promotes active sitting, develops balance and core strength, max. load capacity 200 kg, ø: 75 cm. ITEM NO.: 1772557
	5	|	Sophisticated power station with minimum space requirement, two infinitely adjustable cables, for single and double extensions. ITEM NO.: 1763567

	 Model 3 | Tablet not included in delivery.

	3	|	� WATERROWER Performance 
Rowing Machine  

			   448,000 -M- or €1,599

4	|	� NOHRD Viva Ball
			   28,000 -M- or €99

	1	 |	� NOHRD StepBox 
Training Box  

			   798,000 -M- or €2,849

5	|	� NOHRD SlimBeam  
Cable Pull

			   532,000 -M- or €1,899

2	 |	� NOHRD TriaTrainer  
3-in-1 Training Bench

			   196,000 -M- or €699

Fitness equipment and  
a stylish storage box in one

	9	|	� Beurer MG 195  
Hot & Cold Massage Gun

			   45,000 -M- or €159

			 

	7	 |	� Beurer MG 154  
Neck Massager 

			   34,000 -M- or €119

			 

	6	|	� Beurer LE 250  
Dehumidifier

			   77,000 -M- or €280

			   

The NOHRD StepBox, made from 
high-quality oak wood, combines  
a variety of functions. During your 
workout the padded top serves  
as a seat and the removable side 
panels can be used as aerobic  
steps. Containing everything you 
need for a comprehensive strength 
and endurance workout, all the 
equipment can be neatly stored 
away inside the StepBox itself.

	8	|	� Beurer HK 145 Cosy Weight Green Planet  
Heating Pad

			   11,000 -M- or €40
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With innovative hot  
and cold functions,  
each with three levels
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Travel set for beard, 
hair, body and teeth

	4	|	� Ceramic straightening attachment, volume brush, Anti-Frizz technology, gentle care mode, magnetic filter, powerful. ITEM NO.: 1773444
	5	|	� Ion technology, gentle styling, three attachments, powerful, quiet, four temperature settings incl. cold air function. ITEM NO.: 1773445
	6	|	� Cordless, Japanese stainless steel blades, two comb attachments, waterproof (IPX7), USB charging station, battery runtime up to 5 hrs. 

ITEM NO.: 1773443
	7	 |	� Cordless, titanium blades, fine adjustment lever, digital battery level indicator, USB charging station, battery runtime up to 3 hrs. ITEM NO.: 1773441

	 Model 6 | Protected against temporary immersion in water in accordance with the IPX7 standard.

	7	 |	� BaByliss Super-X Metal Special Edition  
Hair Trimmer  

			   28,000 -M- or €100

			 

	4	|	� BaByliss Air Wand  
3-in-1 Styling Utensil 

			   37,000 -M- or €129
			 

	6	|	� BaByliss Super-X Metal  
Beard Trimmer

			   26,000 -M- or €90

			 

	5	|	� BaByliss Air Power Pro 
Hair Dryer  

			   42,000 -M- or €149

			   

3	|	� Biotherm Homme Force Supreme 
Power of 3 Care Set

			   28,000 -M- or €99

	1	 |	� Modular personal care system, one handheld device and various attachments for trimming, shaving and cleaning teeth. ITEM NO.: 1774044
	2	 |	� Compact, powerful linear motor, shaver head with 5 stainless steel blades, beard thickness sensor, charges via USB-C, incl. premium case. 

ES-PV6B-W803, White ITEM NO.: 1771691 | ES-PV3B-K803, Anthracite ITEM NO.: 1771703
	3	|	Anti-ageing products for mature skin, gentle cleanser (125 ml), nourishing lotion (200 ml), moisture-boosting gel (50 ml). ITEM NO.: 1768881

Compact companions  
for personal care – any time,  
anywhere

	1	 |	� Panasonic MULTISHAPE  
XSHAPE Travel Set 

			   39,000 -M- or €139

2	 |2	 |	� Panasonic	� Panasonic Series 900s  Series 900s 
Premium Wet and Dry ShaverPremium Wet and Dry Shaver

			   from 			   from 81,000 -M-81,000 -M- or  or €289€289

			 

Whether you’re at home or away,  
you can find more skincare and  
styling products at worldshop.eu

Ten comb guides for cut lengths 
of 0.8 to 25 mm

Fast drying, effortless straightening and 
perfect styling in one
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Look at all the things we have!  
There’s a massive range of products  
just for you at worldshop.eu

	1	 |	� Unlimited prints with no ink, high-quality thermal paper, selfie lens, prints in 10 secs., sharp images (12 MP), incl. roll of stickers.  
Blue ITEM NO.: 1773793 | Pink ITEM NO.: 1773794

	2	 |	� Everything you need for the perfect school start! School bag, gym bag, neck wallet, two pencil cases, rain cover, pendant and two patches.  
Dark Green ITEM NO.: 1773803 | Dark Blue ITEM NO.: 1773804 

	3	|	� Ideal for travel and overnight stays, water-repellent, lightweight and robust, two smooth-running wheels, volume: 22 l, from approx. 3 years.  
Dark Green ITEM NO.: 1773801 | Lilac ITEM NO.: 1773802 

	 	  �These items meet our criteria for more sustainable products. More information can be found on page 11.  
Detailed information on materials can be found at worldshop.eu on the relevant product detail page.

Can you find 
Cosmo & Lu? 
Look carefully to see  
if you can spot where our 
friends are hiding on  
the next few pages.  
Just keep an eye out as 
you flick through and 
count how many times  
you can see them. 

Cosmo & Lu are hiding in 9 places. 	3	|	� LÄSSIG Little Gang  
Children’s Suitcase

			   25,000 -M- or €89 

			 

	2	 |	� LÄSSIG Boxy Unique  
Ocean Edition  
School Bag Set

			   65,000 -M- or €239 

			 

Follow your nose to find the right path through the sunflowers.  
A picnic is the perfect way to enjoy the summer! Which path will  
take you there? And don’t forget to check out all our summer-inspired 
products.

Enjoy the outdoors with  
this fun puzzle for little ones 
and grown-ups

Babies & Children

Can you

find 
the  
way?

Incl. three rolls of 
thermal paper

	1	 |	� myFirst Camera Insta 2  
Children’s Instant Camera 

			   25,000 -M- or €89
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	2	 |	� Fuxtec FX-SUP320D1  
Stand-up Paddle Board

			   60,000 -M- or €219 

			 

	1	 |	� Folds to a compact size, 5-point safety belt, padded interior, interior extension, load capacity up to 75 kg, 67 x 130 x 116 cm. ITEM NO.: 1770193
	2	 |	� Inflatable SUP board, suitable for long distances, incl. paddle and piston pump, action camera holder, packsack with backpack function. 

White/Black/Orange ITEM NO.: 1764850 | Blue/White/Black ITEM NO.: 1764849 | Orange/White/Black ITEM NO.: 1764848
	3	|	�� Modular system, 299 parts, perfect for outdoor use, from approx. 3 to 7 years, load capacity up to 100 kg, 185 x 230 x 185 cm. ITEM NO.: 1770274
	4	|	� Moisture-resistant 4 mm melamine resin tabletop, international tournament dimensions, foldable, Made in Germany. ITEM NO.: 1764528

	5	|	� 15 LEGO® artificial flowers, various realistic flower shapes and individually adjustable stems, construction set for adults. ITEM NO.: 1773874
	6	|	� Iconic logo with five Avengers minifigures (Hulk, Thor, Iron Man, Black Widow and Captain America), from approx. 12 years. ITEM NO.: 1773871
	7	 |	� Detailed vehicle for video gaming, incl. slurp and slap juice, a grappler and much more, from approx. 10 years. ITEM NO.: 1773873
	8	|	�� Realistic race feeling with AI support, Career Mode and local multiplayer option, free driving and flexible overtaking, intuitive control via 

smartphone or controller, free app, individual vehicle tuning, from approx. 12 years.  
Devil Drivers ITEM NO.: 1773850 | Speedway to Hell ITEM NO.: 1773849

	9	|	� Portable keyboard, 410 instrument sounds, 150 music styles with automatic accompaniment, 122 songs and quiz mode. ITEM NO.: 1773439

	� Models 5 to 7 | LEGO and the LEGO logo are brands of The LEGO Group. ©2024 The LEGO Group.

	4	|	� HUDORA Game 
Table Tennis Table

			   133,000 -M- or €489 

	3	|	� BIG Kraxxl The Giant 
Climbing Frame

			   89,000 -M- or €329 

Playback setting  
for training alone

	5	|	� LEGO® Botanical Collection 10342 
Beautiful Pink Flower Bouquet

			   16,000 -M- or €59

	8	|	� Carrera Hybrid AI Gaming  
Racing Set

			   41,000 -M- or €149
		99	|	 |	� Yamaha	� Yamaha PSR-E283   PSR-E283  

Digital KeyboardDigital Keyboard
			  			   52,000 -M-52,000 -M- or  or €189€189

		66	|	 |	� LEGO®	� LEGO® Marvel 76313   Marvel 76313  
Logo & MinifiguresLogo & Minifigures

			  			   25,000 -M-25,000 -M- or  or €89€89

	7	 |	� LEGO® Fortnite® 77073  
Battle Bus

			   26,000 -M- or €95

You can find additional models of the  
modular climbing frame system from BIG  
at worldshop.eu

	1	 |	� Fuxtec FX-CTL950 
Handcart 

		   	124,000 -M- or €459 
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	1	 |	� Various luggage items in a child-friendly tiger design with embroidered details and a pull-out tongue for a name tag.  
Children’s Suitcase ITEM NO.: 1756466 | Toiletry Bag ITEM NO.: 1764376 | Children’s Wallet ITEM NO.: 1756472 | 

	2	 |	� A cute, eye-catching gym bag with embroidered details and a funny pull-out tongue for a name tag. ITEM NO.: 1773835
	3	|	� A delightful everyday companion with a pull-out tongue: Small Friend from approx. 1 to 3 years, Large Friend from approx. 3 to 5 years.  

Small Friend ITEM NO.: 1757320 | Large Friend ITEM NO.: 1754202
	4	|	� Embroidered details, pull-out tongue for a name tag, reflectors, shoulder padding, adjustable chest strap, from approx. 3 to 5 years.  

Owl ITEM NO.: 1770450 | Ladybird ITEM NO.: 1767368

	5	|	� Various activities to help develop touch, hearing and fine motor skills, for snuggles, play and comfort, from approx. 6 months.  
Jeanne the Cat ITEM NO.: 1773882 | Jules the Dog ITEM NO.: 1773883

	6	|	� A wooden suitcase for learning through play. How do you dress for different kinds of weather? What are seasons? From approx. 2 to 6 years. 
ITEM NO.: 1773879

	7	 |	� Original licensed Bibi & Tina product, with sound effects (battery-powered) and bridle, height: 1 m, from approx. 18 months.  
Sabrina (White) ITEM NO.: 1773867 | Amadeus (Brown) ITEM NO.: 1773868

	8	|	� Cuddly soft filling, realistic design in a sitting position, Made in Germany, height: 21 cm, from birth. ITEM NO.: 1773856
	9	|	� Cute dinosaur with embroidered details, short-pile plush with seat, 30 x 60 x 50 cm, from approx. 12 months, up to 50 kg. ITEM NO.: 1773866

	 	� These items meet our criteria for more sustainable products. More information can be found on page 11.  
Detailed information on materials can be found at worldshop.eu on the relevant product detail page.

	1	 |	� Affenzahn Tiger 
Children’s Luggage

			   Suitcase 22,000 -M- or €79
			   Toiletry Bag 8,000 -M- or €29
			   Wallet 5,000 -M- or €15

	2	 |	� Affenzahn Tiger  
Gym Bag

			   7,000 -M- or €25

		44	|	|	� Affenzahn	� Affenzahn Large Friend  Large Friend 
Children’s BackpackChildren’s Backpack

			  			   15,000 -M-15,000 -M- or  or €55€55

			 

	6	|	� Lilliputiens Alice Dresses for the Weather 
Learning Suitcase  

			   8,000 -M- or €29

	5	|	� Lilliputiens  
Large Multi-Activity Soft Toy

			   19,000 -M- or €69

			 

Set tongues wagging  
for more fun every day!

	3	|	� Affenzahn Tiger  
Children’s Backpack

			   Small Friend 11,000 -M- or €39
			   Large Friend 15,000 -M- or €55

We donate one Euro for every cuddly koala 
sold. More information and other cuddly toys 
can be found at worldshop.eu

	7	 |	� Heunec Bibi & Tina  
Hobbyhorse

			   10,000 -M- or €35

			 

	8	|	� Heunec Endangered Animals   
Koala Cuddly Toy

			   7,000 -M- or €25

	9	|	� Heunec Dino  
Rocking Dinosaur  

			   25,000 -M- or €89

Stripes, spots or wings?  
There are more wild designs from  
Affenzahn at worldshop.eu

Also available as 
Amadeus in Brown.
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	1	 |	� Ergonomic and comfortable thanks to flat recline position, all-round air circulation, easy entry and exit with the CYBEX Base T, from birth to 
approx. 24 months, from 45 to 87 cm, up to 13 kg. Mirage Grey / Dark Grey ITEM NO.: 1769271 | Black/Black ITEM NO.: 1769272

	2	 |	� Easy to adjust and fold up, ergonomic seat, incl. Bouncer Nest and other accessories, for all ages from birth, up to 120 kg.  
All Natural ITEM NO.: 1773780 | Stunning Black ITEM NO.: 1773781

	3	|	� Rotating base for infant car seat Cloud T i-Size, facilitates entry and exit. ITEM NO.: 1769277
	4 | Compact and lightweight, quick and easy to fold, ergonomic recline position, also compatible with CYBEX infant car seats, from birth to  

approx. 4 years, up to 22 kg. ITEM NO.: 1769278

	 Model 1 | CYBEX Base T base station for child car seat not included in delivery.

	4	|	� CYBEX Coya  
Buggy

			   135,000 -M- or €499 

Keeping little  
globetrotters safe  
on their travels

	3	|	 �CYBEX Base T  
Base Station for  
Child Car Seat

			   68,000 -M- or €249 

Carry-on size

	1	 |	� CYBEX Cloud T i-Size Plus 
Infant Car Seat

			   68,000 -M- or €249 

			 

	5	|	� SlideTech® technology, Easy-in harness, ClimaFlow for temperature regulation, G-CELL side impact protection, from birth to approx. 12 years. 
Authentic Truffle ITEM NO.: 1773783 | Authentic Black ITEM NO.: 1773782 

	6	|	� Outstanding comfort, LumiRide system to illuminate your path, compatible with Fame carrycot, from birth to approx. 4 years, up to 22 kg.  
Twillic Truffle ITEM NO.: 1773785 | Twillic Black ITEM NO.: 1773784

	7	 |	� Superb comfort for sleeping babies, SoothingSlope, adjustable Close2Me carrycot, compatible with Fame stroller, from birth to approx. 
6 months, up to 9 kg. Twillic Truffle ITEM NO.: 1773787 | Twillic Black ITEM NO.: 1773786 

	6	|	� Maxi-Cosi® Fame  
Stroller

			   270,000 -M- or €999 

			 

	7	 |	� Maxi-Cosi® Fame  
Carrycot

			   73,000 -M- or €269 

			 

	5	|	� Maxi-Cosi® Emerald 360 Pro  
Child Car Seat

			   135,000 -M- or €499 

			 

A car seat for  
all age groups

Charge your phone  Charge your phone  
on the go thanks to an on the go thanks to an 
integrated powerbankintegrated powerbank

	2	 |	� CYBEX Click & Fold  
Highchair 4-in-1 Set

			   108,000 -M- or €399 

			 

Perfect in combination 
with the Fame carrycot
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Aviation Highlights

From high in the sky to 
eye-catching homeware
Unique, stylish and full of aviation charm: our  Unique, stylish and full of aviation charm: our  
Upcycling Collections repurpose old materials Upcycling Collections repurpose old materials 
from aircraft and airports, and turn them into  from aircraft and airports, and turn them into  
exclusive designer pieces. Perfect for anyone  exclusive designer pieces. Perfect for anyone  
who loves things that are a little out of the  who loves things that are a little out of the  
ordinary.ordinary.

With their unique collections, Lufthansa, Austrian With their unique collections, Lufthansa, Austrian 
and and SWISSSWISS bring the fascination of flying right   bring the fascination of flying right  
into your home – elegant, functional and full of into your home – elegant, functional and full of 
character.character.

It takes eight to ten weeks to dismantle a decommissioned 
aircraft – and more than 90 per cent of it is recycled.  
Working exclusively with European producers, we turn these 
salvaged materials into something new. We use aircraft 

skin, windows and wings as well as overhead bins, safety 
cards, Business Class blankets and even uniforms to create 
unique designer goods: everything from shelves and coat 
racks to travel bags and passport covers. 

Available exclusively in the Worldshop Airport Stores 
and at worldshop.eu/upcycling

 Upcycling 
Collections
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	7	 |	� Authentic aircraft seat belt buckle as clasp, infinitely adjustable length, length: 120 cm (S to XL), width: 4 cm.  
Nubuck Black ITEM NO.: 1752747 | Nubuck Brown ITEM NO.: 1757760

	8	|	� Exclusive Lufthansa version, incl. three drawers, aluminium, cognac-coloured leather details, 30 x 103 x 40 cm. ITEM NO.: 1761101
	9	|	� Made from life vests, crossover bag, closure made from an original CO2 cylinder, slip pockets, 35 x 20 x 20 cm.  

Leather Edition ITEM NO.: 1773777 | Carbon Black ITEM NO.: 1773778
	 10	|	� Made from life vests, large interior compartment, two outside pockets, side pocket, metal details, 38 x 50 x 12 cm. 

Carbon Black ITEM NO.: 1773773 | Blue Sky ITEM NO.: 1773772
	 1 1	 |	� Made from life vests and cargo plane parts, reflector tape, suitable for Klickfix handlebar adapter, 40 x 30 x 31 cm. ITEM NO.: 1773779

	3	|	� Austrian  
Cable Organiser

			   13,000 -M- or €49

	1	 |	� Made from recycled PET bottles, adjustable belt buckle, for all case sizes. ITEM NO.: 1767245
	2	 |	� “Amare” livery commemorating the Tomorrowland Festival, printed markings accurate to the last detail, high-quality plastic. ITEM NO.: 1773897
	3	|	� All-round zip, lining made from recycled nylon, for electronic accessories or cosmetics, twelve compartments. ITEM NO.: 1772686
	4	|	� Roll-top closure with clip, water-repellent, space-saving when stored away, adjustable shoulder strap. ITEM NO.: 1772982
	5	|	� Teddy with Lufthansa polo shirt, cuddly plush, machine-washable at 30 °C. ITEM NO.: 1771051
	6	|	� Nine magnets in a nostalgic Lufthansa design, sealed with epoxy resin, in a transparent gift box. ITEM NO.: 1773212

	 	� This item meets our criteria for more sustainable products. More information can be found on page 11.  
Detailed information on materials can be found at worldshop.eu on the relevant product detail page.

	4	|	� Lufthansa  
Drybag

			   7,000 -M- or €25

5	|	� Steiff Lufthansa Edition 
Teddy with Polo Shirt

			   9,000 -M- or €34

	2	 |	� Brussels Airlines Airbus  
A320neo OO-SBB “Amare 2” 
Aircraft Model, 1:200

			   10,000 -M- or €35

New design,  
unmistakable style
Life jackets transformed into handy 
travel accessories.

	 10	|	� BAG TO LIFE  
Classic Flyer Bag BC 
Crossbody Bag

			   32,000 -M- or €120

			 

	9	|	� BAG TO LIFE  
Co Pilot BC 
Crossover Bag

			   37,000 -M- or €140

			 

	 1 1	 |	� BAG TO LIFE  
Bike Basket

			   37,000 -M- or €140

Handle with  
leather appliqué

	8	|	� bordbar Lufthansa_voyager
			   520,000 -M- or €1,999 

	7	 |	� TARTAR Leather Belt
			   20,000 -M- or €99 

			 

LED light

AIRLINE EDITIONSAIRLINE EDITIONS

	1	 |	� SWISS 
Adjustable Baggage Strap 

			   5,000 -M- or €17

6	|	� Lufthansa  
Magnet Set, 9 pcs.

			   4,000 -M- or €15

Our favourite airline items
Discover all branded items at  
worldshop.eu/brandeditems
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	1	 |	� Riesling-based aperitif, notes of lemon, stone fruits and Mediterranean herbs, vegan, no artificial flavourings. ITEM NO.: 1772980
	2	 |	� Riesling-based aperitif, notes of orange, hibiscus, bitter orange, cinchona and gentian, vegan, no artificial flavourings. ITEM NO.: 1772981
	3	|	� Alcohol-free aperitif with notes of cherry, peach, gooseberry, citrus and delicately floral wild meadow herbs. ITEM NO.: 1774071
	4	|	� Refreshing aperitif with notes of cherry, peach, gooseberry, citrus and delicately floral wild meadow herbs. ITEM NO.: 1771066

	2	 |	� ODE Ruby Wood 
Wine Aperitif 
18.5% ABV, Germany

			   One bottle à 0.5 l,  
			   litre price €68
			   10,000 -M- or €34

	1	 |	� ODE Bright Lemon 
Wine Aperitif 
18.5% ABV, Germany

			   One bottle à 0.5 l,  
			   litre price €58
			   9,000 -M- or €29

Fruity,  
tangy &  
bitter

Strong,  
beery &  
bitter

	4	|	� Ziegler Avionic 
Lufthansa Aperitif  
18.0% ABV, Germany

			   One bottle à 0.7 l,  
			   litre price €27.14
			   6,000 -M- or €19
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ODE Lemon Spritz

Fill a wine glass with ice. Add 50 ml sparkling 
wine, 50 ml ODE Bright Lemon and top up 
with 25 ml soda water. Stir carefully and 
garnish with a wedge of grapefruit.

Flavour: lemony – fruity – refreshing

ODE Ruby Tonic

Fill a long drink glass with ice. Add 50 ml  
ODE Ruby Wood and 100 ml tonic water  
and stir carefully. Garnish with a slice  
of lemon.  

Flavour: strong – beery – bitter 

The taste  
of pure  
sunshine

 Raise a glass  
to ODE
The aperitif recipes from this young,  
Berlin-based company promise low  
alcoholic yet highly sophisticated  
indulgence that is less sweet but more 
pleasing to the palate. So here’s to ODE,  
a company that is on a very quaffable  
path to success!

	3	|	� Ziegler Avionic Zero 
Lufthansa Aperitif 
Alcohol-Free, Germany

			   One bottle à 0.75 l,  
			   litre price €22.67
			   5,000 -M- or €17

Ziegler Avionic has been created  
exclusively for Lufthansa and is  
a heavenly delight both in the air 
and on terra firma. This refreshing 
aperitif tastes best ice cold served  
one part Ziegler Avionic to three 
parts tonic water, sparkling wine  
or Champagne.

Find more recipes on instagram:  
#mixwiththomas  
#craftedbyandré
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	2	 |	� Gin Mare  
Capri Limited Edition  
42.7% ABV, Spain

			�   One bottle à 1.0 l
			   14,000 -M- or €49

	1	 |	� Silent Pool Gin 
43.0% ABV, United Kingdom

			   One bottle à 1.0 l
			   13,000 -M- or €44

	3	|	� Lind & Lime Organic Gin 
44.0% ABV, United Kingdom

			   One bottle à 0.7 l,  
			   litre price €52.86
			   11,000 -M- or €37

	6	|	� Campari Negroni 
Aperitif  
26.0% ABV, Italy

			   One bottle à 0.5 l,  
			   litre price €30
			   5,000 -M- or €15

	4	|	� Pongrácz 
Méthode Cap Classique 
12.5% ABV, South Africa

			   4 bottles à 0.75 l,  
			   litre price €17.67
			   15,000 -M- or €53

	7	 |	� Krone Borealis 
Vintage Cap Classique 
11.5% ABV, South Africa

			   4 bottles à 0.75 l,  
			   litre price €17.67
			   15,000 -M- or €53

	5	|	� Gold 999.9 
Finest Tangerines Gin 
40.0% ABV, Spain

			   One bottle à 1.0 l
			   14,000 -M- or €49

	8	|	� Elegant Champagne with notes of brioche and fruits, flavours of peach, hawthorn and acacia flowers, delicate hint of vanilla. ITEM NO.: 1770912
	9	|	� Soft, creamy Champagne, ideal for dessert, flavours of peach, dried apricots, raisins and fruits in syrup. ITEM NO.: 1773436
	 10	|	� Well-balanced spicy-fruity flavour with a fine perlage, notes of dried fruit and flowers, combined with delicate hints of smoke. ITEM NO.: 1766223
	 1 1	 |	�� Luxuriant, velvety rosé Champagne, intensive taste of strawberries, raspberries and blackberries with whipped cream. ITEM NO.: 1773425
	 12	|	� A classic dry Champagne made with base wines from premium locations, elegant, distinct fruit flavours, long-lasting finish. ITEM NO.: 1740029
	 13	|	� Intensive and smooth vintage Champagne, citrus, floral and peach flavours with fine notes of caramel and wood. ITEM NO.: 1767122

	 1 1	 |	� Charles Heidsieck  
Rosé Réserve 
12.0% ABV, France

			   One bottle à 0.75 l,  
			   litre price €97.33
			   21,000 -M- or €73

	 13	|	�� Louis Roederer  
Vintage 2015 
12.0% ABV, France

			   One bottle à 0.75 l,  
			   litre price €116
			   25,000 -M- or €87

	 10	|	� Bouvet 
Crémant de Loire 
Excellence Brut 
12.5% ABV, France

			   3 bottles à 0.75 l,  
			   litre price €17.78
			   12,000 -M- or €40

	9	|	� Taittinger  
Nocturne 
12.5% ABV, France

			   One bottle à 0.75 l,  
			   litre price €73.33
			   16,000 -M- or €55

	8	|	� Taittinger  
Brut Réserve  
12.5% ABV, France

			   One bottle à 0.75 l,  
			   litre price €62.67
			   14,000 -M- or €47

	 12	|	� Bollinger 
Special Cuvée Brut  
12.0% ABV, France

			   2 bottles à 0.75 l,  
			   litre price €79.33
			   34,000 -M- or €119
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	1	 |	Notes of citrus, pepper, anise and honey, with 24 botanicals including juniper, makrut lime, chamomile and lavender. ITEM NO.: 1773315
	2	 |	� Special Edition, mediterranean gin, inspired by the southern European way of life, flavours of bergamot and Capri lemons. ITEM NO.: 1763430
	3	|	� Fresh, balanced gin from Scotland with flavours of juniper and lime zest as well as hints of pink pepper. ITEM NO.: 1773316
	4	|	Elegant sparkling wine, classic bottle fermentation, brut, delicate hints of yeast, notes of toast and ripe fruit, long finish. ITEM NO.: 1774072
	5	|	� Super-premium gin with flavours of fine mandarins and notes of juniper, coriander, angelica root and java pepper. ITEM NO.: 1771421
	6	|	� Ready-to-drink cocktail, made according to a classic Negroni recipe and mixed with equal parts of Campari, gin and red vermouth. ITEM NO.: 1773314
	7	 |	� Aromatic sparkling wine, classic bottle fermentation, brut, notes of citrus and pineapple with hints of salt, yeast and caramel. ITEM NO.: 1774073

	 Model 3 | Organic certification: GB-ORG-17
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	 10	|	� Dreissigacker  
Organic Sparkling Riesling 2022 
12.0 % ABV, Germany

			   2 bottles à 0.75 l,  
			   litre price €26.00
			   11,000 -M- or €39

9	|	� ZWIESEL GLAS Duo 
Wine Glasses, Set of 2

			   17,000 -M- or €59

From left to right: Bordeaux,  
Burgundy, All-Rounder (with  
nucleation point), White Wine, 
Champagne (with nucleation  
point)

	7	 |	Up to 126 bottles, two zones for red/white wine, each individually adjustable from 5 to 20 °C, active ventilation, designer glass front. ITEM NO.: 1765309
	8	|	� Up to 24 bottles, two zones for red/white wine, each individually adjustable from 5 to 20 °C, quiet compressor technology. ITEM NO.: 1766963
	9	|	� Thin-walled, machine-made calyx, handmade stem/foot, crystal glass, dishwasher-proof, comes in an elegant gift box.    

Bordeaux ITEM NO.: 1769572 | Burgundy ITEM NO.: 1769573 | All-Rounder ITEM NO.: 1769574 | White Wine ITEM NO.: 1769575 | Champagne ITEM NO.: 1769576
	 10	|	� Matured on the fine lees for 15 months, traditional fermentation in the bottle, crisp acidity, light minerality, fine perlage. ITEM NO.: 1773434

	 Models 7 and 8 I These appliances are only designed to store wine. Bottles pictured are not included in delivery.
	 Model 9 | More information about the award can be found at german-design-award.com    
	 Model 10 | Organic certification: DE-ÖKO-007

	7 	|	� CASO Design  
WineExclusive 126 Smart 
Dual Zone Wine Cooler

			   468,000 -M- or €1,699 

		88	|	|	� CASO Design	� CASO Design    
WineExclusive 24 Smart WineExclusive 24 Smart 
Dual Zone Wine CoolerDual Zone Wine Cooler

			  			   160,000 -M-160,000 -M- or  or €579€579  

Controllable via the  
free CASO Control app, 
quiet compressor  
technology

Controllable via the  
free CASO Control app,  
active ventilation in  
each temperature zone

	6	|	� Masseria Surani  
Heracles Primitivo  
di Manduria 2021  
13.5% ABV, Italy

			   2 bottles à 0.75 l,  
			   litre price €20.67
			   9,000 -M- or €31

	1	 |	� La Val  
Albariño 2023 
12.5% ABV, Spain

			   2 bottles à 0.75 l,  
			   litre price €18
			   8,000 -M- or €27

	2	 |	� Planeta  
Terebinto Grillo 
Organic Wine 2023  
13.5% ABV, Italy

			   2 bottles à 0.75 l,  
			   litre price €20
			   9,000 -M- or €30

	5	|	� La Massa 
La Massa Toscana IGT 
14.0% ABV, Italy

			   2 bottles à 0.75  l,  
			   litre price €32.67
			   14,000 -M- or €49

	1	 |	� White wine from the antique grape variety Albariño, notes of herbs, flowers and white fruit as well as hints of fresh citrus. ITEM NO.: 1773435
	2	 |	Sicilian white wine, flavours of peach, apricot, grapefruit and lychee as well as nutty and mineral notes. ITEM NO.: 1774070
	3	|	� A fruity-fresh, well-structured rosé from Sicily, notes of wild strawberries and pomegranate with floral hints. ITEM NO.: 1773422
	4	|	� Exclusive rosé from Tuscany, flavours of wild raspberries and wild strawberries with hints of almond and sage, elegant acidity. ITEM NO.: 1773432
	5	|	� Rich red wine with flavours of ripe cherries and berries, lively acidity and perfectly integrated tannins. ITEM NO.: 1773423
	6	|	� Full-bodied red wine from Apulia, rich with lively tannins and hints of cherry, strawberry and liquorice. ITEM NO.: 1773424

	� Model 2 | Organic certification: IT BIO 015 
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	4	|	� Tenuta di Biserno 
Sof Rosé 2022 
12.5% ABV, Italy

			   One bottle à 0.75 l,  
			   litre price €32
			   7,000 -M- or €24

	3	|	� Donnafugata  
Lumera 2023 
12.5% ABV, Italy

			   4 bottles à 0.75 l,  
			   litre price €19.33
			   17,000 -M- or €58
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How do you like yours? Juicy? Or crispy? Or perhaps hot and spicy? Why not healthy 
and nutritious? Here, you’ll find our top BBQ tips for tasty treats in the summer  
sunshine – and there’s plenty more in store at worldshop.eu/barbecue. You’ll also 
love the other ideas from our extensive home and garden range.

Delicious dining  
al fresco

Home & Living

Springtime just got
a whole lot tastier

All the rage:  All the rage:  
BBQ smokersBBQ smokers    
These slow roast the These slow roast the 
meat in hot smoke – meat in hot smoke – 
at a low temperature at a low temperature 
between 90 and between 90 and 
130 °C. The meat  130 °C. The meat  
retains its moist and retains its moist and 
juicy consistency and juicy consistency and 
the smoke infuses  the smoke infuses  
it with an aromatic it with an aromatic 
flavour.flavour.

Chill while you grill: on an evening, there’s 
nothing better than a relaxing barbecue 
with friends or family. Here, you’ll find 
everything you need to know to enjoy the  
ultimate summer barbecue.

Gas barbecue – quick and easyGas barbecue – quick and easy    
You can use this to cook meat, fish, veg and even You can use this to cook meat, fish, veg and even 
cheese at lower temperatures. The external gas cheese at lower temperatures. The external gas 
flame is designed to burn at a constant 100 to flame is designed to burn at a constant 100 to 
130 °C and the lid must be kept closed to ensure 130 °C and the lid must be kept closed to ensure 
the heat circulates evenly. Ideal for pulled pork, the heat circulates evenly. Ideal for pulled pork, 
spare ribs and salmon.spare ribs and salmon.

What’s the ideal barbecuing temperature? What’s the ideal barbecuing temperature?   
Steak: Steak: 230 to 280 °C  230 to 280 °C  
Poultry:Poultry: 140 to 200 °C   140 to 200 °C  
Game: Game: 130 to 180 °C  130 to 180 °C  
Fish:Fish: 160 to 180 °C   160 to 180 °C  
Vegetables: Vegetables: 150 to 180 °C 150 to 180 °C 
Soya steaks:Soya steaks: 160 to 200 °C 160 to 200 °C

Charcoal or briquettes? Charcoal or briquettes?   
Traditional charcoal is easier Traditional charcoal is easier 
to light than briquettes.  to light than briquettes.  
It takes 25 minutes to get It takes 25 minutes to get 
glowing nicely and gener-glowing nicely and gener-
ally heats up more quickly ally heats up more quickly 
too – ideal for sausages too – ideal for sausages 
and steaks. However, if and steaks. However, if 
you’re planning to use the you’re planning to use the 
barbecue for a big session, barbecue for a big session, 
briquettes are a better bet. briquettes are a better bet. 
You’ll need to leave them You’ll need to leave them 
to get going for at least to get going for at least 
50 minutes, but once hot, 50 minutes, but once hot, 
they will last for up to  they will last for up to  
three hours.three hours.

Direct or indirect grilling? Direct or indirect grilling?   
Direct grilling means placing the food directly over the Direct grilling means placing the food directly over the 
glowing coals, on a grate or a rack for example, where glowing coals, on a grate or a rack for example, where 
the temperature is hottest. It’s ideal for smaller items of the temperature is hottest. It’s ideal for smaller items of 
meat. Indirect grilling involves positioning the food as meat. Indirect grilling involves positioning the food as 
far above the heat on the grate as possible, with the lid far above the heat on the grate as possible, with the lid 
closed. This cooks the meat more gently – ideal  closed. This cooks the meat more gently – ideal  
for larger items of meat and poultry.for larger items of meat and poultry.
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	4	|	� Lid and body made from stable cast aluminium, two burners, lid thermometer, cart, grill area: 63 x 45 cm, 6.36 kW. ITEM NO.: 1773414
	5	|	�� Lid and body made from enamelled steel, Weber® Connect, digital thermometer, grill area: 49 x 33 cm, 2,200 W. ITEM NO.: 1773417
	6	|	� Cast iron cooking grate, thermometer, searing, smoking, steaming or defrosting, grill area: 43 x 28 cm, 2,200 W. ITEM NO.: 1767548
	7	 |	� Porcelain-enamelled lid and bowl, setting for smoking and low-temperature cooking, grill area ø: 57 cm. ITEM NO.: 1758641
	8	|	� 3-in-1: grilling, smoking and Low&Slow feature, iGrill bracket, One-Touch cleaning system, grill area ø: 57 cm. ITEM NO.: 1756514

	 Models 4 and 5 | Expected to be available from the beginning of March 2025.

8	|	� Weber® Master-Touch® GBS Premium E-5770  
Charcoal Barbecue

			   110,000 -M- or €399

	7	 |	� Weber® Master-Touch® GBS SE E-5755  
Charcoal Barbecue

			   83,000 -M- or €299

	1	 |	� Four burners, side hob, Sear Boost function, digital thermometer, grill area: 86 x 48 cm, 14.6 kW total output. ITEM NO.: 1773416
	2	 |	� Porcelain-enamelled grill area, folding hinged lid, digital thermometer, grill area: 76 x 46.5 cm, 10.6 kW. ITEM NO.: 1773420 
	3	|	� Folding cart, easy to transport and store, low gas consumption, grill area: 52 x 36 cm, 3.2 kW. ITEM NO.: 1770154

	4	|	� Weber® Q3200N+  
Gas Barbecue with Cart 

			   193,000 -M- or €699

	2	 |	� Weber® SLATE GPD 76 cm Premium Plancha 
Gas Barbecue  

			   261,000 -M- or €949

	3	|	�� Weber® Traveler Compact  
Gas Barbecue 

			   110,000 -M- or €399

A wide range of Weber® accessories for 
even more barbecuing fun can be found 
online at worldshop.eu

	1	 |	� Weber® Spirit EP-435  
Gas Barbecue  

			   248,000 -M- or €899

Char ring and diffuser 
plate for even heat distri-
bution when smoking

	6	|	� Weber® Lumin Compact 
Electric Barbecue

			   105,000 -M- or €379

5	|	� Weber® Lumin Smart 
Electric Barbecue  

			   193,000 -M- or €699
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	1	 |	� Six stainless steel burners, two TURBO ZONES™, SWITCH GRID™, side hob, grill area: 96 x 42 cm, 26.4 kW total output. ITEM NO.: 1773386
	2	 |	� TURBO ZONE™, HEAT RANGE™, SIMPLE CLEAN™, SWITCH GRID™, side hob, grill area: 62 x 43 cm, 17.6 kW total output. ITEM NO.: 1760692
	3	|	Bluetooth® thermometer with two stainless steel probes, free app, always-on LCD display, stand, magnet, USB-C. ITEM NO.: 1773387
	4	|	� With gas, optimum temperature control, innovative L-shaped flame, for 40 cm pizzas, wide oven opening. ITEM NO.: 1761525

	4	|	� Ooni Koda 16  
Gas Pizza Oven

			   160,000 -M- or €579 

	7	 |	� GÜDE  “Franz Güde”   
Bread Knife, 32 cm 

			   55,000 -M- or €199

	8	|	� eva solo Simply Grow  
Self-Watering Flower Box  

			   44,000 -M- or €159

	5	|	� Excellent non-stick effect, safety handle, high pan walls made from recycled aluminium, easy to clean, CookStar® universal base. 
ø 24 cm ITEM NO.: 1773888 | ø 28 cm ITEM NO.: 1773887

	6	|	� Cooking pots (ø: 16, 20, 24 cm), stewing pan (ø: 20 cm), saucepan (ø: 16 cm), stainless steel, pouring rim, induction compatible. ITEM NO.: 1773886
	7	 |	� Chrome-vanadium-molybdenum steel, blade forged by hand from a single piece, sharpened by hand, olive wood handle. ITEM NO.: 1771638
	8	|	� Balcony flower box, built-in self-watering system, hanging handle, hook-and-loop attachment straps, all-weather design. ITEM NO.: 1773548

	 *Model 5 | Free from per- and polyfluoroalkyl substances (PFAS/PTFE)

	5	|	� Fissler Ceratal® Comfort  
Pan

			   ø 24 cm 27,000 -M- or €95
			   ø 28 cm 28,000 -M- or €99

	6	|	� Fissler Palermo 
Cookware Set, 5 pcs. 

			   63,000 -M- or €229

32 cm blade effortlessly cuts 
even large slices of bread

Water-based coating made from natural  
ceramic containing no PFAS/PTFE*

	2	 |	� Enders MONROE PRO 3 SIK TURBO 
Gas Barbecue 

			   165,000 -M- or €599

	3	|	� Enders CELSIO II  
Bluetooth® Thermometer 

			   25,000 -M- or €89

With infrared back burnerWith infrared back burner

	1	 |	� Enders HYDE 6 SIKR TURBO II 
Gas Barbecue  

			   165,000 -M- or €599
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	2	 |	� Knirps Granite Trolley Base 
for Sunshades, 50 kg

			   105,000 -M- or €379

	3	|	� Kooduu Synergy 50  
Multifunctional Lamp 

			   44,000 -M- or €159

4	|	� Kooduu Synergy 65  
Multifunctional Lamp

			   55,000 -M- or €199

5	|	� blomus SPIRIT L  
LED Outdoor Lamp 

			   17,000 -M- or €59 

	1	 |	� doppler ACTIVE 370  
Pendulum Umbrella

			   187,000 -M- or €680 	6	|	� fatboy® Prêt a Racket  
Solar-Powered Outdoor Lamps, Set of 3 

			   25,000 -M- or €89

	7	 |	� fatboy® Edison the Petit 
Outdoor/Indoor Lamp

			   19,000 -M- or €69 

Beautiful ideas  
for a cosy garden

	6	|	� Warm-white light, auto-on at dusk, waterproof (IP55), height: 125 cm, battery runtime up to 6 hrs. ITEM NO.: 1760060
	7	 |	� LED lamp, infinitely dimmable, cordless, battery runtime up to 24 hrs., waterproof (IP21), height: 25 cm. ITEM NO.: 1741596
	8	|	� Outdoor hammock, space for two people, UV- and dirt-resistant fabric, load capacity up to 150 kg, 270 x 138 cm. ITEM NO.: 1773391 
	9	|	� Outdoor hammock, space for two people, UV- and dirt-resistant Olefin fabric, load capacity up to 150 kg, 270 x 138 cm. ITEM NO.: 1773392

	� Model 6 | Protected against dust and low pressure water jets (nozzle) from any angle in accordance with the IP55 standard.
	 Models 6 and 7 | LEDs in the lamp cannot be replaced.
	 Model 7 | Protected against solid foreign bodies with a diameter of ≥ 50 mm and protected against dripping water (vertically falling drops) in accordance with the IP21 standard.

	1	 |	� Sunshade swivels axially on both sides and can be tilted, frame can be rotated by 360 degrees, solid aluminium umbrella pole. ITEM NO.: 1763355
	2	 |	� Stainless steel attachment tube and handle, retractable pull handle, two smooth-running wheels, with reduction inserts, 50 kg. ITEM NO.: 1747244
3 and 4 | Dimmable LED lamp, TWS Bluetooth® speaker and drinks cooler in one, warm light, battery runtime up to 10 hrs., USB-C charging cable.  

Synergy 50 (56 x 32 cm) ITEM NO.: 1764955 | Synergy 65 (72 x 41 cm) ITEM NO.: 1764956
	5	|	� Two brightness levels, splash-proof (IP44), battery runtime up to 12 hrs., with USB charging cable, height: 25 cm. ITEM NO.: 1760745 

	 Model 1 | Cross base weighting plates pictured are not included in delivery.
	� Model 5 | LEDs in the lamp cannot be replaced. Protected against foreign bodies with a diameter of 1 mm or more and against splashes on all sides  

in accordance with the IP44 standard. 

	8	|	� fatboy® Headdemock 
Hammock with Pillow  

			   127,000 -M- or €459

9	|	� fatboy® Headdemock Superb 
Hammock with Pillow 

			   165,000 -M- or €599

More summertime accessories  
and lamps from fatboy® for use  
on the beach and in the garden  
can be found at worldshop.eu

LED lamp,  
loudspeaker  
and drinks  
cooler in one

Provides over 
10 m² shade

Suitable for poles with  
a diameter of 32–60 mm

UV-resistant, water-  UV-resistant, water-  
and dirt-repellentand dirt-repellent
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	1	 |	� Can be pivoted more than 180 degrees, with holder for nozzles or sprinklers, RollControl, frost-proof and UV-resistant. ITEM NO.: 1760670
	2	 |	� Incl. smart gateway and garage, very quiet, real-time tracking, intuitive operation via the free GARDENA smart app. ITEM NO.: 1773614
	3	|	� Precise inflation, digitally preset the target pressure, easy-to-read display in all lighting conditions. ITEM NO.: 1773621
	4	|	� Cordless mower with 32 cm cutting width, three cutting lengths adjustable from 30 to 60 mm, ErgoFlex handles. ITEM NO.: 1767716

	 Model 4 | Battery is not included in delivery and is available separately at worldshop.eu (ITEM NO.: 1764303)

2	 |	�� GARDENA smart SILENO city  
Robot Mower Set, 600 m², incl. Garage 

			   275,000 -M- or €999

	3	|	� Bosch EasyPump  
Cordless Pneumatic Pump

			   25,000 -M- or €89

	1	 |	�� GARDENA RollUp S  
Wall-Mounted Hose Box, 15 m 

			   30,000 -M- or €109

	4	|	� Bosch CityMower 18V-32-300 
Cordless Lawnmower  

			   61,000 -M- or €219

	5	|	� 34 cm cutting width, five adjustable cutting heights from 25 to 65 mm, iPower for intelligent motor control. ITEM NO.: 1773381
	6	|	� Interchangeable suction nozzle, improved wiper blade, display indicates remaining runtime, spray bottle with pads, storage box. ITEM NO.: 1770054
	7	 |	� Smart Control gun with LCD display, Boost Mode for extra power, extendable telescopic handle, water-cooled motor. ITEM NO.: 1773379
	8	|	� 4-roller technology, various cleaning modes, LCD display, extremely quiet, battery runtime up to 60 mins. ITEM NO.: 1773382

	5	|	� Kärcher LMO 3-18 Battery Set 
Cordless Lawn Mower 

			   106,000 -M- or €384

31 l grass box

SIGNATURE LINE ONLY  SIGNATURE LINE ONLY  
AVAILABLE AT  AVAILABLE AT  
SELECTED RETAILERSSELECTED RETAILERS

Incl. charging  
cable, adapter  
and bike bag

	8	|	� Kärcher FC 8 Smart Signature Line 
Cordless Hard Floor Cleaner

			   151,000 -M- or €549

Incl. cleaning and 
parking station

Incl. battery, 
quick charger and 
mulching kit

	6	|	� Kärcher WV 7 Signature Line  
Cordless Window Cleaner

			   35,000 -M- or €124

Incl. spray bottle with microfibre wiping 
cloth and additional accessories

	7	 |	� Kärcher K 7 Premium Smart Control Flex 
Pressure Washer

			   172,000 -M- or €624

With 10 m Premium Smart Control Flex hose 
and integrated hose reel
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	1	 |	� Tool set with sturdy aluminium frame, ergonomic tools made from specially selected steels, 10 year manufacturer warranty. ITEM NO.: 1770078
	2	 |	� Extendable handle, wheels, easy to transport, structured tool storage device, 10 year manufacturer warranty. ITEM NO.: 1762251
	3	|	� Seven drawers, set of professional tools, lockable casters, rubber work surface, 10 year manufacturer warranty. ITEM NO.: 1762252
	4	|	� Extensive bicycle tool kit in a practical aluminium transport case, 10 year manufacturer warranty. ITEM NO.: 1773384

	 Models 1 to 4 | All information about the manufacturer warranty can be found at worldshop.eu

	6	|	� HAZET ¼″ Torque Wrench, 2.5–25 Nm
			   47,000 -M- or €169

	4	|	� Brüder Mannesmann  
Bicycle Tool Kit, 33 pcs. 

			   16,000 -M- or €58

	5	|	� HAZET Workshop Trolley 
with Tools, 101 pcs.

			   358,000 -M- or €1,299 2	 |	� Brüder Mannesmann  
Aluminium Tool Trolley, 159 pcs.

			   52,000 -M- or €189

Telescopic handle  
for convenient  
transportation

	3	|	�� Quantool Tool Trolley, 217 pcs. 
			   154,000 -M- or €559

	1	 |	� Quantool Tool Set, 98 pcs.
			   33,000 -M- or €119 

	5	|	� Ergonomic height, seven 100% pull-out, self-retracting drawers, drawer locks, Made in Germany. ITEM NO.: 1768829
	6	|	� ¼″ torque wrench, integrated change lever, ±3% working accuracy, scale graduation 0.25 Nm, narrow head. ITEM NO.: 1770117
	7	 |	� Extra-high safety bar (63 cm), shelf, side handles, anti-fold protection, load capacity up to 150 kg. ITEM NO.: 1770114
	8	|	� Work platform for indoor and outdoor use, telescopic rails, also suitable for spiral staircases, flexible setup sizes: 54–74 x 100–120 cm. ITEM NO.: 1756537

Best prepared for  
minor repairs and  
larger projects
You can find lots more tools for both DIYers  
and pros at worldshop.eu/diy

Exclusive to the Worldshop with  
an extensive set of tools

	8	|	� Hailo TP1  
Staircase Platform

			   39,000 -M- or €139

	7	 |	� Hailo K75 ComfortLine  
Step Ladder

			   25,000 -M- or €89

56 Home & Living



	5	|	� 3-in-1 Wet&Dry cordless vacuum cleaner, two roller brushes, cleaned rollers dried at 70 °C, battery runtime up to 80 mins. ITEM NO.: 1773385
	6	|	� Automatic suction power adjustment, AllFloor nozzle, LED front light, 12 m action radius, 5 l dust bag capacity. ITEM NO.: 1770083
	7	 |	� 4-in-1 function: Beat&Roll, vacuuming, UV-C light and 50 °C hot air drying, dust sensor with LED light. ITEM NO.: 1771816
	8	|	� ULTRA COMPACT X3™ technology for increased suction power, ANTI-TWIST™ technology, battery runtime up to 40 mins. ITEM NO.: 1773402

5	|	� AEG 3-in-1 Wet&Dry AW82U2DG  
Cordless Vacuum Cleaner

			   193,000 -M- or €699

6	|	� AEG 8000 AB81A2DG 
Vacuum Cleaner  

			   118,000 -M- or €429

	8	|	� Hoover HF2 Home  
Cordless Vacuum Cleaner

			   66,000 -M- or €239

	7	 |	� Hoover HMC5  
Dust Mite Vacuum Cleaner  

			   33,000 -M- or €119

3	|	� Braun QuickStyle 7 GS 7077 BK  
Garment Steamer

			   22,000 -M- or €79

4	|	� iRobot® Roomba Combo® 10 Max  
Vacuum and Mopping Robot  
+ AutoWash Dock

			   316,000 -M- or €1,149

3-in-1 function
	2	 |	� Cricut EasyPress™ 3  

Heat Press 
			   23 x 23 cm 47,000 -M- or €169
			   25 x 30 cm 55,000 -M- or €199

	1	 |	� Intelligent crafting machine for making stickers, cards, t-shirts and more, includes all important materials and tools. ITEM NO.: 1774030
	2	 |	� For quick, professional transfers, edge-to-edge heat, easy to use, smart safety functions. 

23 x 23 cm ITEM NO.: 1774031 | 25 x 30 cm ITEM NO.: 1774032
	3	|	� 35 g/min. steam output, 35 secs. heating time, 250 ml water tank, heated soleplate, ActiClean Easy descaling system. ITEM NO.: 1771744
	4	|	� Intensive cleaning for all floor surfaces, strong suction power, washes and dries the mopping pads after each use. ITEM NO.: 1773800

With cutting mat and 
various project materials 

	1	 |	� Cricut Joy Xtra™ Starter Bundle  
Smart Crafting Machine incl. Materials

			   77,000 -M- or €279

The best equipment  
for your craft projects

With automatic emptying,  
refill and cleaning station
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	1	 |	� Clean Station with steam cleaning feature, AI floor recognition, obstacle sensor, 3D mapping, battery runtime up to 180 mins. ITEM NO.: 1773397
	2	 |	� Free-standing charging station, Jet Cyclone technology, multi-stage filtering system, battery runtime up to 60 mins., up to 210 W. ITEM NO.: 1770327
	3	|	� All-in-One Clean Station, HEPA filter, AI Cleaning Mode 2.0, Wi-Fi controlled, battery runtime up to 160 mins., up to 400 W. ITEM NO.: 1773396

	 * �Models 1 to 3 | More information about the manufacturer warranty can be found at worldshop.eu 
More information about the accessories included in delivery can be found at worldshop.eu

	2	 |	� Samsung Jet 95 CompleteClean  
Cordless Vacuum Cleaner 

			   151,000 -M- or €549

3	|	� Samsung BESPOKE AI Jet 400W Akku+ CompleteClean  
Cordless Vacuum Cleaner 

			   292,000 -M- or €1,059

	4	|	� Durable, high-performance digital motor, motorised upholstery and dust mite nozzle, washable lifetime filter, 120 W. ITEM NO.: 1773413
	5	|	� Long-lasting, high-efficiency motor, flipflop flex nozzle, high-performance universal floor nozzle, HEPA-14 hygiene filter, 850 W. ITEM NO.: 1773412
	6	|	� Durable, high-performance digital motor, dust sensor with automatic performance adjustment, HEPA-13 filter, 400 W. ITEM NO.: 1773409

	 * �Models 4 to 6 | More information about the manufacturer warranty can be found at worldshop.eu
	 ** �Model 5 | The flipflop flex nozzle (ITEM NO.: 1774025) is also available separately at worldshop.eu

	6	|	� hoogo BS5  
Cordless Bag Vacuum Cleaner 

			   165,000 -M- or €599

	4	|	� hoogo H5 
Cordless Handheld  
Vacuum Cleaner 

			   36,000 -M- or €129

The hoogo brand is synonymous with state-of-the-art 
technology that is pleasant and easy to use. Based in  
Germany and with 90 years’ experience in the home- 
cleaning market, the company relies on German engineering 
to create intelligent innovations and offers a 10 year  
manufacturer warranty on its motors*.

A shining star  
for a sparkling sheen

	5	|	� hoogo B3+ flipflop  
Vacuum Cleaner  

			   55,000 -M- or €199

Foldable flipflop flex 
nozzle** for corners 
and niches

Contactless, 
dust-free 
emptying

Charging station with automatic 
dust container cleaning

Spotless solutions  
for your whole home 
With a 10 year manufacturer warranty  
on the motor and an extensive range  
of accessories for all Samsung cordless 
vacuum cleaners.*

	1	 |	� Samsung BESPOKE Jet Bot Combo Steam Plus  
Vacuum and Mopping Robot incl. Clean Station 

			   275,000 -M- or €999
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	5	|	� Conical grinder (eight grinding levels), Cold Brew function, three temperature levels, My Latte Art system, professional steam wand. ITEM NO.: 1773674 
	6	|	� Over 50 recipes, Cold Brew function, LatteCrema milk system for hot and cold milk foam, automatic cleaning. ITEM NO.: 1773673
	7	 |	� Intuitive 2.4″ TFT colour display, LatteCrema milk system with automatic cleaning, ten coffee and milk specialities. ITEM NO.: 1771747
	8	|	� Four one-touch buttons, easy cleaning and maintenance, traditional milk frother, hot water for tea, 1,450 W. ITEM NO.: 1766823

	3	|	� Braun MultiQuick 5 MQ 50220 M 
Hand Blender Set 

			   20,000 -M- or €72

	4	|	 �Braun MultiQuick 7 MQ 7087X  
Hand Blender Set

			   33,000 -M- or €119

	1	 |	� Kenwood Go KZM35.000RD 
Kitchen Machine  

			   83,000 -M- or €299

	2	 |	� Kenwood Titanium Chef Patissier XL KWL90.164SI  
Kitchen Machine  

			   248,000 -M- or €899

	8	|	� De’Longhi Magnifica Start 
ECAM220.22.GB  
Automatic Coffee Machine

			   85,000 -M- or €309

	7	 |	� De’Longhi Magnifica Evo Next 
ECAM310.60.GB  
Automatic Coffee Machine

			   176,000 -M- or €639

	6	|	� De’Longhi Eletta Explore Cold Brew 
ECAM450.65.S  
Automatic Coffee Machine 

			   275,000 -M- or €999

	5	|	� De’Longhi La Specialista Arte Evo  
Cold Brew EC9255  
Portafilter Espresso Machine

			   193,000 -M- or €699

With two milk containers 
and a to-go function

	1	 |	� Space-saving metal housing, dough hooks, K-hooks, ballon whisk, splash guard, 4 l stainless steel mixing bowl. ITEM NO.: 1771742
	2	 |	� EasyWarm™ mixing bowl, EasyWeigh™ scales, DuoBowl™ (7 and 5 l), 2.4″ BakeAssist™ touchscreen, ChefMotor™, 1,400 W. ITEM NO.: 1773679
	3	|	21 speeds and turbo setting, blending bell, six inner ribs, anti-splash design, 1,000 W. ITEM NO.: 1773677
	4	|	� Infinite speed, flexible shaft (requires up to 40% less effort), food processor bowl and accessories, 1,200 W. ITEM NO.: 1758723

23
JO

22
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	5	|	� 45 grinding levels, colour touchscreen, Auto MilQ™, heated ThermoJet® brewing head, Barista Guidance, Cold Brew function. ITEM NO.: 1773365
	6	|	� Electric kettle made from polished stainless steel 18/10, great functionality and durability, 2,000–2,400 W. ITEM NO.: 1773359
	7	 |	� Five speeds, Auto Clean function, safety lock, 1.7 l glass jug, to-go mug made from Tritan. ITEM NO.: 1773511
	8	|	� Iconic design, simple click-in bottle mechanism, QC cylinder compartment, 1 l plastic bottle. ITEM NO.: 1773374

	1	 |	� Large selection of cold-brew and coffee specialities, lockable 5 l water tank and 500 g bean container. ITEM NO.: 1771483
	2	 |	� 15 specialities at the touch of a button, Professional Aroma Grinder, fine foam technology, TFT touchscreen colour display. ITEM NO.: 1764947
	3	|	� Milk foam flavouring via Sweet Foam function, Coffee Eye cup sensor, grinder with grind level monitoring. ITEM NO.: 1768832
	4	|	� Large selection including Cold Brew and Sweet Foam functions, P.A.G.2+ grinder, grind level monitoring, extremely easy to use. ITEM NO.: 1774074

	 *�Model 1 | The optionally available Payment Connect is required to use the billing/administration function.

	5	|	� Sage the Oracle™ Jet  
Portafilter Espresso Machine 

			   523,000 -M- or €1,899

	8	|	� SodaStream ensō™  
Premium Sparkling  
Water Maker 

			   55,000 -M- or €199

	6	|	� Alessi Toru Kettle, 1.7 l 
			   49,000 -M- or €175

	7	 |	� Haier I-Master Series 5 Blender
			   41,000 -M- or €149

	1	 |	� JURA X10  
Automatic Coffee Machine  

			   722,000 -M- or €2,625

Ideal for the office: cashless  
payment and release function*

	3	|	� JURA J8 (EA)  
Automatic Coffee Machine

			   399,000 -M-  MILES ONLY

	4	|	� JURA J10 (EA)  
Automatic Coffee Machine

			   495,000 -M-  MILES ONLY

	2	 |	� JURA ENA 8 (EC)  
Automatic Coffee Machine

			   256,000 -M-  MILES ONLY
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Recommended by  Recommended by  
the German TV chef the German TV chef 
Steffen HensslerSteffen Henssler

	1	 |	� Steam and air fry functions, steam and fry at the same time, two baskets, twelve preset programmes, 2,750 W.  ITEM NO.: 1773603
	2	 |	� Built-in ceramic grinder, intelligent dispensing, 16 bar pressure, quiet, automatic tamper, espresso and café crema. ITEM NO.: 1771699
	3	|	� For ground coffee and 44 mm pods, steam / hot water nozzle, pressure gauge, high-performance pump (15 bar), 1.7 l water tank, 1,700 W.  

Silver ITEM NO.: 1759408 | Black ITEM NO.: 1759409
	4	|	� For raclette, table grill, mini wok, crêpes or mini pizzas, stainless steel, incl. pizza dough cutter, 1,400 W. ITEM NO.: 1759911

	� Model 2 | More information about the award can be found at ifdesign.com

	3	|	� SOLIS Barista Perfetta Plus  
Filter Espresso Machine  

			   124,000 -M- or €449

			 

	4	|	� SOLIS 5-in-1 Table Grill + Pizza Dough Cutter 
			   58,000 -M- or €209

For pan-shaped  
dough

	1	 |	� Philips Steam Airfryer 5000 Series Dual Basket  
Air Fryer with Steamer Function, 3/6 l 

			   83,000 -M- or €299

	2	 |	� Philips Baristina  
Espresso Machine

			   83,000 -M- or €299

ONLY AVAILABLE AT  ONLY AVAILABLE AT  
SELECTED RETAILERSSELECTED RETAILERS

Made from 50% 
recycled plastic

	5	|	� 4-in-1: microwave, air fryer, oven and grill, up to 230 °C, 360-degree air circulation, air fryer plate, 900 W. ITEM NO.: 1773372
	6	|	� Filter coffee at the touch of a button, Cup Control, five adjustable coffee strengths, digital touchscreen colour display, intuitive user interface,  

1,520 W. Dark Inox ITEM NO.: 1773371 | Stainless Steel ITEM NO.: 1773370
	7	 |	� Stainless steel housing, seven temperature levels (70–100 °C), touch control, aluminium handle, temperature display, keep-warm function, 1,850 W.  

Green ITEM NO.: 1773552 | Silver ITEM NO.: 1773553 | Black ITEM NO.: 1773554
	8	|	� Stainless steel housing, seven toasting levels, bagel, warming and thawing functions, touch control, OLED display, countdown, 850 W.  

Green ITEM NO.: 1773555 | Silver ITEM NO.: 1773556 | Black ITEM NO.: 1773557

	5	|	 �SEVERIN CRISPYWAVE  
Microwave with Grill and Air Fryer Function, 25 l 

			   61,000 -M- or €219

	6	|	 �SEVERIN FILKA  
Fully Automatic Filter Coffee Machine 
+ To-Go Mug

			   Dark Inox 99,000 -M- or €359
			�   Stainless Steel 91,000 -M- or €329

			 

Integrated air fryer 
function

	7	 |	� Jacob Jensen  
Kettle, 1.2 l 

			   55,000 -M- or €200

			 

8	|8	|	� Jacob	� Jacob  JensenJensen Long Slot   Long Slot  
Toaster, One Slot Long Toaster, One Slot Long 

			  			   55,000 -M-55,000 -M- or  or €200€200

			 

Meaningful moments 
Everyday objects are transformed into  
extraordinary items.

With motorised soft-lift mechanism 
and OLED display

Motion-activated  
OLED display

With 5-in-1  
“Cup Control”
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	5	|	� Gentle juicing thanks to low rotational speed of 40 rpm, large feed chute (ø: 13 cm), mixing function for multi-fruit juices, 250 W. ITEM NO.: 1770075
	6	|	� Integrated grill thermometer, removable grease drip tray, sensor touch operation, grill area: 34 x 24 cm, 2,000 W. ITEM NO.: 1773540
	7	 |	� Designer power blender, titanium-coated stainless steel blade, 30,000 rpm, shatterproof 2 l Tritan jug, 2,000 W. ITEM NO.: 1773535
	8	|	� Dual chamber air fryer, ten preset programmes, can be used as an air fryer oven, with oven conversion kit, 2,000 W. ITEM NO.: 1773539

	5	|	� CASO Design Juice Fit Pro Slow Juicer  
			   50,000 -M- or €179

	7	 |	� CASO Design PowerBlender B 2000  
			   36,000 -M- or €129

	6	|	� CASO Design SteakMaster Pro  
Double Contact Grill

			   69,000 -M- or €249

	1	 |	� Ten programmes, compact design, viewing panel, even heat distribution, turn/shake reminder, 1,700 W. ITEM NO.: 1773592
	2	 |	� Six automatic grill programmes, baking tray, four manually adjustable temperatures, cooking status indicator, 2,000 W. ITEM NO.: 1773656
	3	|	� 9-in-1: air frying, roasting, grilling, baking, frying, drying, toasting, rotisserie grilling and reheating, 2,000 W. ITEM NO.: 1773657
	4	|	� 3-in-1 technology: air fryer, grill and steamer, seven automatic and three manual programmes, timer, 1,700 W. ITEM NO.: 1763396

	2	 |	� Tefal OptiGrill+ Snacking & Baking GC714D10  
Contact Grill  

			   58,000 -M- or €209

	3	|	� Tefal Easy Fry Oven & Grill FW5018  
Air Fryer, 11 l 

			   55,000 -M- or €199

	4	|	� Tefal Easy Fry Grill & Steam  
Air Fryer, 6.5 l 

			   47,000 -M- or €169 

	1	 |	� ROMMELSBACHER FRH 1700  
Air Fryer, 8 l

			   33,000 -M- or €119

2-in-1: large air fryer oven and 
double air fryer in one

With baking tray 
for cakes, pizza 
and more

	8	|	� CASO Design AirFry DuoChef  
Air Fryer, 14 l or 5.5/5.5 l

			   41,000 -M- or €149

Extra quiet – 
under 45 dB
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	5	|	� Cream Control regulates the consistency of your ice cream on three levels (soft to firm), touch display, yoghurt function, capacity: 2 l. ITEM NO.: 1773510
	6	|	� Powerful motor for extended use, turbo button, extra-long kneading and mixing hooks for deep bowls. ITEM NO.: 1767441
	7	 |	� 15-degree sharpening angle, ideal for Asian knives, smooth kitchen, outdoor and industrial knives, 3-phase sharpening. ITEM NO.: 1758913
	8	|	� Premium multipurpose slicer, self-supporting solid metal design, 30-degree tilt function, quiet motor, smooth solid stainless steel blade. 

ITEM NO.: 1770323

	7	 |	� Graef CX125  
Diamond Knife Sharpener 

			   50,000 -M- or €179

	8	|	� Graef M95  
Multipurpose Slicer  

			   102,000 -M- or €369

	5	|	� Graef IM706  
Ice Cream Maker  

			   118,000 -M- or €429

	6	|	� Graef HM508  
Hand Mixer  

			   19,000 -M- or €69

	2	 |	� Gastroback Advanced Control 
Waffle Iron

			   28,000 -M- or €99

	1	 |	� 18 individually adjustable programmes for a wide range of breads, also suitable for jam, yoghurt and dough, 500 W. Item no.: 1750631
	2	 |	� For two Belgian waffles, five programmes, seven browning levels, choice of waffle textures, LCD display, 1,600 W. Item no.: 1759895
	3	|	� Ice cream and yoghurt maker, electronic consistency control, patented technology, capacity: 1.5 l, 150 W. ITEM NO.: 1773489
	4	|	� 5-in-1: puréeing, chopping, frothing, whipping, emulsifying, 20 speed settings, turbo button, 1,200 W. ITEM NO.: 1773488

	1	 |	� Gastroback Design Advanced  
Bread Maker  

			   33,000 -M- or €119

	3	|	� Gastroback Design Advanced Control 
Ice Cream Maker  

			   99,000 -M- or €359

	4	|	� Gastroback Design Power 
5-in-1 Hand Blender Set 

			   22,000 -M- or €79
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	5	|	� ritter BEEZER®  
Beverage Cooler  

			   151,000 -M- or €549

			 

	1	 |	� Compact, robust full metal design (just 10 cm wide when folded), 2-finger switch-on system for safety, 65 W. ITEM NO.: 1745065
	2	 |	� Full metal design, smooth-running carriage with stainless steel support, serrated blade (ø: 17 cm), DC motor, 130 W. ITEM NO.: 1757996
	3	|	 �Metal construction, base plate made from break-resistant safety glass, safety pulse and continuous run switch, removable slicing carriage, 65 W. 

Black ITEM NO.: 1771666 | Metallic Silver ITEM NO.: 1771667
	4	|	� Metal construction, inclined design, compact, safety pulse and continuous run switch, removable slicing carriage, 65 W. 

Metallic Silver ITEM NO.: 1771669 | Black ITEM NO.: 1771668

	1	 |	� ritter icaro7  
Multipurpose Slicer

			   50,000 -M- or €179

	2	 |	� ritter serano7  
Multipurpose Slicer

			   58,000 -M- or €209

	4	|	� ritter E 16 Duo Plus  
Multipurpose Slicer

			   30,000 -M- or €109

			 

	3	|	� ritter sono2 
Multipurpose Slicer

			   Black 41.000 -M- oder 149 € 
			   Metallic Silver 36.000 -M- oder 129 €

			 

With serrated edge With serrated edge 
and additional  and additional  
charcuterie bladecharcuterie blade

	5	|	� Fast and efficient beverage cooler with air circulation system, intuitive user interface, cools 10 times faster than a freezer,  
compatible with the free BEEZER® Connect app, designed in Germany, 276 W. White ITEM NO.: 1773892 | Black ITEM NO.: 1773891

With the revolutionary beverage cooler 
BEEZER®, you can get wine, sparkling 
wine and other drinks to the perfect 
temperature in just a few minutes at the 
touch of a button. Compared to wine 
coolers, this device saves on both space 
and energy as the on-demand cooling 

Cold drinks at the touch  
of a button

requires less electricity. Thanks to world-
wide patented technology, the BEEZER®  
cools your drinks evenly and quickly from 
room temperature to less than 9 °C: 
0.25 l in 3 minutes, 0.5 l in 4 minutes 
and 0.75 l in just 6 minutes. Perfect for 
spontaneous drinking pleasure!

Particularly space-saving  
when stored away
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1 |  Non-stick coating, Silitherm® universal base, oven-proof, heat-reducing handle, wide pouring rim. ITEM NO.: 1770170
2 |  Four pots with lids, saucepan, made from easy-care Cromargan®, TransTherm® universal base, measuring scale on the inside. ITEM NO.: 1765905
3 |  Ergonomic cutlery set for six people, dishwasher-proof, forged table knives with serrated edge. ITEM NO.: 1767437
4 |  Make fruit and vegetable juice quickly yet carefully, easy to use, intelligent safety system, 500W. ITEM NO.: 1773653

1 |  Silit Calabria 
Frying Pan, 28 cm 

   17,000 -M- or €59

3 |  WMF Atria 
Cutlery Set, 30 pcs.

   22,000 -M- or €79

2 |  WMF Comfort Line 
Cookware Set, 5 pcs.

   66,000 -M- or €239

4 |  WMF Kult X 
Juicer 

   50,000 -M- or €179

With heat-reduced 
hollow handles
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photographs and compelling podcasts. This time, we 
go to Namibia with Oliver Braun, a bush pilot who 
knows quite a few flight manoeuvres and even more 
exciting stories ...

The journey continues: Join “Coordinates. A Serious Case 
of Travelling” and the Lufthansa Aluminium Collection  
to explore fascinating places around the world. In our blog, 
you’ll discover intriguing travel reports, spectacular 

Coordinates 
A Serious Case  
of Travelling
24° 45′ 58.6″ S 15° 18′ 07.7″ E
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Oscar Lima India:
an airman named Oli
A man, a fl ying machine and a manoeuvre you won’t read about in any book. 
One day, Oliver Braun packed up his things in Germany and started a new life. 
The print salesman from Bad Homburg became an African bush pilot who fl ies safari 
 tourists across the oldest desert regions in the world. Meet airman Oli.

The dawn rises over Windhoek Valley. Oliver Braun, 59, 
awakens early. At 6.30 am, he drives through the gates of 
the small airport, stops right beside his Cessna, which is 
parked in the grass. White wings, gleaming cockpit, large 
propeller. 

Braun has been flying small aircraft over southern Africa 
for 24 years. He acquired this model – a 1976 Cessna 210 – 
some 15 years ago. Its call sign, Oscar Lima India, is painted 
in large letters on white paint, mimicking the airman’s 
 nickname: Oli. 

Braun goes through the checklists. Today, he will be flying 
two customers into the vast Namib Desert, a land of sun 
and sand and scorpions scurrying for cover.

He starts the engine at 8 am After a short radio exchange 
with the tower, he receives clearance to take off. The  
former printer applies thrust, and the Cessna races down 
the runway, lifts off and climbs easily into the blue sky. 
Windhoek quickly grows smaller, the houses, the parks, 
while in front of the cockpit, the 2,000-meter peaks move 
steadily closer. The Khomas Highland and Otjihavera 
Mountains surround the city like a cauldron.

Braun banks, turning the Cessna south-west. And then it’s 
not long before the promise of ultimate freedom unfolds: 
unspoilt Africa in all its glory.
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Bare earth, wherever you look. 
Reddish-brown slopes, desiccated salt flats, 
hollows criss-crossed with crazy patterns – 

the preserve of desert elephants, 
sand lizards and snakes.

Namibia is called the “Land of Open Spaces”. You don’t have Namibia is called the “Land of Open Spaces”. You don’t have 
to fly very far to understand why. Just beyond the Gamsberg,to fly very far to understand why. Just beyond the Gamsberg, 
the Hakos Mountains begin, a brown, austere world of stony the Hakos Mountains begin, a brown, austere world of stony 
plateaus and beige-coloured scree. Scattered settlements plateaus and beige-coloured scree. Scattered settlements 
are visible, streets running in thin lines towards the horizon. are visible, streets running in thin lines towards the horizon. 
Soon, the Naukluft Mountains appear; further to the south-Soon, the Naukluft Mountains appear; further to the south-
east, the Tsondab, a dry riverbed, bisecting the ochre-east, the Tsondab, a dry riverbed, bisecting the ochre-
coloured plain like a long scar.coloured plain like a long scar. 

Luggage V

Up in the sky, a thermal tugs at the Cessna and shakes Up in the sky, a thermal tugs at the Cessna and shakes 
the aircraft briefly about. Braun is unperturbed. He knows the aircraft briefly about. Braun is unperturbed. He knows 
the routes across the desert by heart, the watering holes, the routes across the desert by heart, the watering holes, 
the distinctive landmarks by which he navigates. It almost the distinctive landmarks by which he navigates. It almost 
seems as if he’s familiar with every air pocket, too.seems as if he’s familiar with every air pocket, too.

After a 20-minute flight, we approach the Great Escarpment, After a 20-minute flight, we approach the Great Escarpment, 
the gateway to the central Namib Desert, the threshold to the gateway to the central Namib Desert, the threshold to 
no man’s land. The sheer immensity is breathtaking. Bare no man’s land. The sheer immensity is breathtaking. Bare 
earth, wherever you look. Reddish-brown slopes, desiccated earth, wherever you look. Reddish-brown slopes, desiccated 
salt flats, hollows criss-crossed with crazy patterns – the salt flats, hollows criss-crossed with crazy patterns – the 
preserve of desert elephants, sand lizards and snakes.preserve of desert elephants, sand lizards and snakes.
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It’s precisely this landscape that drew the German printer 
to Namibia. Plenty of nature, very few people, a dry climate, 
abundant wildlife. Braun stretches his arm across the 
instrument panel and passes his hand over the vast wilder-
ness beneath him. He looks at me briefly from behind 
dark pilot’s glasses. “You understand what I mean?”

Namibia is the second most scarcely populated country 
in the world. Only Mongolia has fewer people and even 
more untamed space. The land beneath the aircraft’s wings 
stretches from Angola to South Africa, an area two and a 
half times the size of Germany but home to only 2.5 million 
people. Such immensity, such proportions create a singular 
sense of space and time as the tiny Cessna flies over a planet 
absolutely untouched by human hand. 

There’s not a cloud in the sky as Braun throttles the engine 
and prepares for his descent an hour later. From an altitude 
of over 8,000 feet, the Cessna heads towards a chain of 
mountains rising from the plain like delicate cones. “The 
landing strip is beyond them”, says Braun. “We’ll be on the 
ground in five minutes.”

There’s no tower in sight, no terminal building. The airfield 
in the sweltering hollow below consists of a few sheds and 
a narrow landing strip. There’s nothing else but the wind 
sighing through a rusty gate and three antelopes trotting 
westward.

Luggage VII

The pilot banks another turn, the runway is now visible. 
Braun lands soft as butter, taxis briefly and comes to a 
stop. The Cessna is silent. A gust of hot air blows in from 
the desert. The sun is directly overhead. Braun says: 
“Welcome to the Namib.”

How the printer from Germany became a bush pilot in the 
Namibian wilderness is a story in itself. Oliver Braun didn’t 
just have to learn to fly, he had to fly a steep turn in life.

Such immensity, such proportions 
create a singular sense of space and time 

as the tiny Cessna flies over a planet
absolutely untouched by human hand.
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Braun was 30, and the family printing business was going 
exceptionally well. But then the computer age dreamt up 
something new called desktop publishing. This meant that 
documents containing text and images of any kind could 
be electronically typeset and distributed from any office, 
private home or anywhere else within just seconds. It was 
an incredible invention for some. And a devilish misfortune 
for others. Thousands of printers worldwide went out of 
business. They lost accounts, were forced to downsize and 
eventually disappeared from the market.  

Druckerei Braun, the family firm, was also affected at the 
time. Braun had to rethink his life. Had to reinvent it. The 
idea to become a pilot came to him while on holiday in 
Namibia. The fundamental question he struggled with was 
this: What do I want from life? Is now the time to start 
something completely new? He entertained the thought: 
Him? A pilot? In Africa?

At the camp in the evening, he sits in the sand in front of 
the fire pit outside his tent. “See the oryx antelopes up 
there?” he asks. “They’re far too thin, you can count their 
ribs. They know that without rain or food, they’ll soon be 
facing hard times, so they’re moving slowly.”

Once an expert on typography and embossing techniques, 
Oliver Braun knows lots of other things now. Over time, 
he not only became a bush pilot but also a flying expert in 
 Namibia. He tells the story of how his life took a new turn. 
A routine manoeuvre it was not.

From German print specialist 
to African bush pilot – 

not a routine manoeuvre.

Luggage IX
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What a bold, crazy idea! But then things 
started falling into place. Finally, Braun 
screwed up his courage and followed 
his heart – the heart of an airman. In 
May 2000, he put away his briefcase, 
sold everything he owned in Germany 
and flew to South Africa. He started his 
pilot training the next day.

He completed a crash course. Earned 
his PPL, his private pilot licence, then 
his CPL, his commercial pilot licence, 
racking up flight hours in the sky. 
Departures, landings, navigation, night 
flights, checklists, protocol. 

And he performed banked turns. Soon 
afterwards, he achieved his goal. Braun 
was a pilot. In an old, used VW Golf, he 
drove 3,000 kilometres across southern 
Africa to Namibia, where he knew that 
pilots were very much in demand.

The rest is history. His story. He 
applied for a job and began flying over 
Africa. Every day, every week, every 
month. He flew into the Kalahari 
and landed at remote lodges. Took 
customers to Angola, to Botswana. 
One day he purchased his own plane. 
Oscar Lima India. After 24 years in 
Africa, with 5,800 flight hours under 
his belt, Braun says: “I know I made 
the right decision. I built a new life for 
myself. And after all: I really love to fly.”

Braun also knows that no little invention 
will ever take this job away. 

Computers don’t have wings. 

Departures, landings, 
navigation, night flights, checklists, 

protocol. 

Luggage XI



XII Luggage

Spread out below us 
in the balmy light, 

the drifts resemble a 
sculptured relief 

created by the wind.

The early light of dawn finds him 
standing beside his aircraft the next 
morning. At 7 am, as the sun creeps 
over the horizon, the Cessna takes off, 
heading west towards St Francis Bay 
and Black Rock on the coast. Then on 
to Sossusvlei, the world’s oldest sea 
of dunes, which comes into view like a 
wall of peaked waves, towering ridges 
and pyramids of orange sand. Some 
of the most famous formations have 
names, like Dune 45 or Big Daddy.

Luggage XIII

Within a minute, a unique world opens 
up beneath the plane, a labyrinth of 
lee and sickle dunes, blown into sandy 
arches, crescents and parabolas. 
Spread out below us in the balmy light, 
the drifts resemble a sculptured relief 
created by the wind.

Braun banks the plane. Up here in the 
sky, you want to reach out and stroke 
the dunes, lose yourself in their beauty. 
The eye surfs the waves of sand, 
exploring the soft, unending lines and 
shapes that it has never seen before.

Braun has seen it all before, of course, 
but it amazes him again and again. 
“That’s the wonderful thing about flying
in Africa”, he says. “The landscape is 
staggering. You fly over this wide, empty
land, leaving you speechless every 
time.”

And, best thing of all: very few aircraft 
fly above the desert here. So, when you 
want to bank a turn, you do.
Abridged version – read the full story online.
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Coordinates
Ever onward towards the horizon

Adventure for the heart and ears
The Coordinates podcast is a full-length 
travel report. Gripping and informative, it 
takes you right to the centre of the action.

Switzerland: gaining insights into 
the universe

Kerala: welcome to the land of 
the coconuts

From the hot sands of Africa to the cold Arctic 
Ocean, from an idyllic Italian island to the depths 
of the universe: the travel blog “Coordinates. 
A Serious Case of Travelling” whisks you away 
to  exciting places and intriguing worlds. Each 
care fully selected set of coordinates is a fabulous 
 destination where passionate individuals tell 
 remarkable stories. In Rio, we set out to discover 
the roots of bossa nova, in Kerala we encounter 
“Queen Coconut”, a tropical fruit icon. In Svalbard 
we learn how the Arctic is changing and in 
 Zermatt, we meet scientists who study exo-
planets and  distant galaxies. 

This and a lot more awaits you at Coordinates. 
Captivating images, intriguing stories, poignant 
podcasts. But best of all – plenty of inspiration 
and countless reasons to set off and discover  
the world for yourself. And always at your side, a 
trusty companion that stops at nothing, loves 
adventure and was made for travelling. This is the 
spirit behind the development of the Lufthansa 
Aluminium Collection. A case that’s always 
 packed and ready to go – filled with anticipation 
and a yearning to cast off your moorings and 
 depart.
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For everything connected to our travel  
reports, go to worldshop.eu/coordinates

Kenya: a pilot to the rescue

Rio: between beach boys  
and bossa nova

Svalbard: exciting developments Svalbard: exciting developments 
in the far northin the far north



* Models 1 to 5 * Models 1 to 5 || All information about the manufacturer warranty can be found at worldshop.eu All information about the manufacturer warranty can be found at worldshop.eu

BronzeBronze
Item no. Item no. Size (W x H x D)Size (W x H x D) VolumeVolume WeightWeight

Handle Handle 
heightheight

11 23,000 -M- 23,000 -M- oror €85 €85 17728671772867 20 x 11 x 7 cm20 x 11 x 7 cm 2 l2 l 300 g300 g

22 166,000 -M- 166,000 -M- oror €619 €619 17728711772871 52 x 77 x 29 cm52 x 77 x 29 cm 100 l100 l 6.7 kg6.7 kg 116 cm116 cm

33 160,000 -M- 160,000 -M- oror €599 €599 17728681772868 40 x 55 x 23 cm40 x 55 x 23 cm 39 l39 l 4.9 kg4.9 kg 106 cm106 cm

44 134,000 -M- 134,000 -M- oror €499 €499 17728691772869 40 x 55 x 23 cm40 x 55 x 23 cm 39 l39 l 4.2 kg4.2 kg 106 cm106 cm

55 152,000 -M- 152,000 -M- oror €569 €569 17728701772870 47 x 67 x 26 cm47 x 67 x 26 cm 69 l69 l 5.7 kg5.7 kg 106 cm106 cm

  11 | |  Lufthansa  Lufthansa    
Aluminium Collection Aluminium Collection 
First Class Edition First Class Edition 
Amenity KitAmenity Kit

  44 | |  Lufthansa  Lufthansa    
Aluminium Collection Aluminium Collection 
First Class Edition First Class Edition 
Trolley STrolley S

  33 | |  Lufthansa  Lufthansa    
Aluminium Collection Aluminium Collection 
First Class Edition First Class Edition 
Trolley S with Front PocketTrolley S with Front Pocket

  22 | |  Lufthansa  Lufthansa    
Aluminium Collection Aluminium Collection 
First Class Edition First Class Edition 
Trolley LTrolley L

Lufthansa Aluminium Collection 
First Class Edition
The design of this special edition draws inspiration from the colour scheme associated  The design of this special edition draws inspiration from the colour scheme associated  
with Lufthansa Allegris First Class, which has been providing passengers with a unique  with Lufthansa Allegris First Class, which has been providing passengers with a unique  
long-haul travel experience since 2024. The high-quality aluminium shell is a warm and  long-haul travel experience since 2024. The high-quality aluminium shell is a warm and  
contemporary shade of bronze while the lining is dark blue with a subtle “Wing Pattern”  contemporary shade of bronze while the lining is dark blue with a subtle “Wing Pattern”  
print. The well-designed internal partitioning is complemented by a packing cube and  print. The well-designed internal partitioning is complemented by a packing cube and  
a set consisting of a shoe bag and a laundry bag in the special edition dark blue shade.  a set consisting of a shoe bag and a laundry bag in the special edition dark blue shade.  
Simply First Class, down to the tiniest detail.Simply First Class, down to the tiniest detail.

  55 | |  Lufthansa  Lufthansa    
Aluminium Collection Aluminium Collection 
First Class Edition First Class Edition 
Trolley MTrolley M

5 YEAR  5 YEAR  
MANUFACTURER  MANUFACTURER  
WARRANTY*WARRANTY*
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Marc Bielefeld
Author
Putting the world into words: twelve 
fascinating travel reports invite you 
to accompany the author around  the 
globe – to coral islands in India, 
 deserts in southern Africa and space 
labs in Switzerland.

Jens Görlich
Photographer
Seeing the world with different 
eyes: the Frankfurt-based photo-
grapher is a silent observer, but 
 always in the thick of things. The 
 result: captivating images with a 
narrative of their own. 

Lufthansa
Aluminium Collection
Travel companion
The trusty case is always part of the action:  
it travels by propeller plane, drives through 
the Wild West and lands safely in the middle 
of the tropics. With exciting experiences and 
inspirational stories inside.



		33	|	|	� Lufthansa	� Lufthansa    
Aluminium Collection Aluminium Collection 
Trolley LTrolley L

		66	|	 |	� Lufthansa	� Lufthansa    
Aluminium Collection Aluminium Collection 
Trolley STrolley S

2	 |2	 |	� Lufthansa	� Lufthansa    
Aluminium Collection Aluminium Collection 
Trolley MTrolley M

* Models 2 to 7 * Models 2 to 7 || All information about the manufacturer warranty can be found at worldshop.eu All information about the manufacturer warranty can be found at worldshop.eu

5	|5	|	� Lufthansa	� Lufthansa    
Aluminium Collection Aluminium Collection 
Business WheelerBusiness Wheeler

		44	|	|	� Lufthansa  	� Lufthansa  
Aluminium Collection Aluminium Collection   
Amenity KitAmenity Kit

SilverSilver
Item no. Item no. 

BlackBlack
Item no. Item no. Size (W x H x D)Size (W x H x D) VolumeVolume WeightWeight

Handle Handle 
heightheight

22 150,000 -M- 150,000 -M- oror €559 €559 17632721763272 17673231767323 47 x 67 x 26 cm47 x 67 x 26 cm 69 l69 l 5.7 kg5.7 kg 106 cm106 cm

33 160,000 -M- 160,000 -M- oror €599 €599 17632731763273 17673241767324 52 x 77 x 29 cm52 x 77 x 29 cm 100 l100 l 6.7 kg6.7 kg 116 cm116 cm

44 22,000 -M- 22,000 -M- oror €79 €79 17641951764195 17673251767325 20 x 11 x 7 cm20 x 11 x 7 cm 2 l2 l 300 g300 g

55 128,000 -M- 128,000 -M- oror €479 €479 17673201767320 17673271767327 44 x 42.5 x 22.5 cm44 x 42.5 x 22.5 cm 34 l34 l 4.4 kg4.4 kg 106 cm106 cm

66 131,000 -M- 131,000 -M- oror €489 €489 17632711763271 17673221767322 40 x 55 x 23 cm40 x 55 x 23 cm 39 l39 l 4.2 kg4.2 kg 106 cm106 cm

77 158,000 -M- 158,000 -M- oror €589 €589 17673211767321 17673281767328 40 x 55 x 23 cm40 x 55 x 23 cm 39 l39 l 4.9 kg4.9 kg 106 cm106 cm

		77	 |	 |	� Lufthansa	� Lufthansa    
Aluminium Collection Aluminium Collection 
Trolley S with Front PocketTrolley S with Front Pocket

	1	1	 |	 |	� Robust luggage tag, finely embroidered patch made in Europe, concealed address label, various designs.  	� Robust luggage tag, finely embroidered patch made in Europe, concealed address label, various designs.  
LOV THS BAG LOV THS BAG ITEM NO.ITEM NO.: 1774009: 1774009 | | FLY  FLY ITEM NO.ITEM NO.: 1774013: 1774013

		11	 |	 |	� SIGN	� SIGN  ofof  MINEMINE    
Luggage TagLuggage Tag

			   LOV THS BAG 			   LOV THS BAG 14,000 -M-14,000 -M- or  or €49€49
			   FLY 			   FLY 13,000 -M-13,000 -M- or  or €45€45

All trolleys include a packing All trolleys include a packing 
cube, shoe/laundry bag set, cube, shoe/laundry bag set, 
protective cover and leather protective cover and leather 
luggage tagluggage tag

Cleverly designed  Cleverly designed  
internal partitioning  internal partitioning  
with two closed  with two closed  
packing wallspacking walls

Infinitely adjustable  Infinitely adjustable  
telescopic handletelescopic handle

Soft-Close  Soft-Close  
carry handles  carry handles  
and integrated  and integrated  
TSA locksTSA locks

Discover the Aluminium Collections from our partner airlines  Discover the Aluminium Collections from our partner airlines  
Austrian and Austrian and SWISSSWISS at  at worldshop.eu/aluworldshop.eu/alu

Lufthansa Aluminium Collection
The Lufthansa Aluminium Collection was developed in  The Lufthansa Aluminium Collection was developed in  
collaboration with our airline crew and has proven itself on collaboration with our airline crew and has proven itself on 
spectacular trips that have been documented in our travel  spectacular trips that have been documented in our travel  
blog “Coordinates”. The cleverly designed internal partitioning, blog “Coordinates”. The cleverly designed internal partitioning, 
premium ball-bearing double wheels and TSA locks with  premium ball-bearing double wheels and TSA locks with  
our Smooth Opening System provide the best in travelling our Smooth Opening System provide the best in travelling 
comfort. The durable material and the warranty period* of  comfort. The durable material and the warranty period* of  
five years make these trolleys and travel accessories fit for  five years make these trolleys and travel accessories fit for  
the long haul at your side. In short, premium luggage by and  the long haul at your side. In short, premium luggage by and  
for travel pros!for travel pros!

From classic silver, elegant black or the stylish special edition in bronze, the trolleys and  From classic silver, elegant black or the stylish special edition in bronze, the trolleys and  
travel accessories from the Lufthansa Aluminium Collection have been developed to provide  travel accessories from the Lufthansa Aluminium Collection have been developed to provide  
you with a little extra comfort when you travel.you with a little extra comfort when you travel.

5 YEAR  5 YEAR  
MANUFACTURER  MANUFACTURER  
WARRANTY*WARRANTY*

Four ball-bearing, whisper-quiet Four ball-bearing, whisper-quiet 
premium double wheelspremium double wheels

76 Luggage Luggage 77



* �Models 1 to 5 | All information about the manufacturer warranty can be found at worldshop.eu 
Model 4 | In the test: five suitcases for hand luggage. More information on the test can be found at imtest.de

	2	 |	� Lufthansa Life Collection 
Trolley L

			 

	3	|	� Lufthansa Life Collection 
Trolley M

			 

	5	|	� Lufthansa Life Collection 
Trolley S with Front Pocket

			 

	4	|	� Lufthansa Life Collection 
Trolley S

			 

	1	 |	� Lufthansa Life Collection 
Amenity Kit

			 

Infinitely  
adjustable  
telescopic 
handle

Suitable as  
cabin luggage 
with Lufthansa

Silver-coloured
Item no. 

Black
Item no. 

Navy
Item no. Size (W x H x D) Volume Weight

Handle 
height

1 14,000 -M- or €49 1767837 1767838 1767839 20 x 11 x 7 cm 2 l 200 g

2 120,000 -M- or €449 1767834 1767835 1767836 52 x 77 x 29 cm 100 l 5.3 kg 116 cm

3 104,000 -M- or €389 1767831 1767832 1767833 47 x 67 x 26 cm 69 l 4.4 kg 106 cm

4 96,000 -M- or €359 1767828 1767829 1767830 40 x 55 x 23 cm 39 l 3.3 kg 106 cm

5 107,000 -M- or €399 1770631 1770632 1770947 40 x 55 x 23 cm 39 l 3.5 kg 106 cm

LUFTHANSA EDITIONLUFTHANSA EDITION

	 1 1	 |	� Lufthansa Flight  
Collection 5.0  
Backpack

	 10	|	� Lufthansa Flight  
Collection 5.0  
Cabin Bag

	 12	|	� Lufthansa Flight  
Collection 5.0  
Business Wheeler

	 13	|	� Lufthansa Flight 
Collection 5.0  
Cabin Trolley, 2-Wheel   
(expandable)

6	|	�� Lufthansa Flight  
Collection 5.0  
Trolley L, 4-Wheel   
(expandable)

	 8	|	�� Lufthansa Flight 
Collection 5.0  
Cabin Trolley, 4-Wheel 

	 9	|	�� Lufthansa Flight  
Collection 5.0  
Laptop Bag  
(expandable)

	 7	|	�� Lufthansa Flight  
Collection 5.0  
Trolley XL, 4-Wheel   
(expandable)

	 	� These items meet our criteria for more sustainable products. More information can be found on page 11.  
Detailed information on materials can be found at worldshop.eu on the relevant product detail page.

Black
Item no. Size (W x H x D) Volume Weight

Handle 
height

6 46,000 -M- or €169 1771318 43 x 66 x 25/29 cm 60/68 l 3.6 kg 104 cm

7 51,000 -M- or €189 1771319 47 x 76 x 28/32 cm 86/98 l 4.1 kg 104 cm

8 38,000 -M- or €139 1771317 39 x 55 x 20 cm 35 l 2.9 kg 104 cm

9 24,000 -M- or €89 1771323 44 x 31 x 15/18 cm 18/22 l 1.2 kg

 10 22,000 -M- or €79 1771321 42 x 30 x 17 cm 20 l 1.0 kg

1 1 22,000 -M- or €79 1771320 36 x 47 x 18 cm 26 l 1.2 kg

12 43,000 -M- or €159 1771322 46 x 39 x 22 cm 26 l 2.9 kg 104 cm

13 35,000 -M- or €129 1771316 40 x 55 x 20/23 cm 37/42 l 3.1 kg 104 cm

5 YEAR  5 YEAR  
MANUFACTURER  MANUFACTURER  
WARRANTY*WARRANTY*

Lufthansa  
Flight  
Collection 5.0
Our Lufthansa Flight Collection 
has already achieved classic status! 
Now available in a wonderfully  
elegant design, this luggage was 
designed to meet the highest 
standards with its everyday func-
tionality. The cleverly designed  
interior, practical details and ample 
storage space ensure everything  
is kept neat and tidy when you’re 
travelling. All models are made  
of hard-wearing polyester and are 
lightweight and durable.

Lufthansa Life Collection
Developed to meet every challenge of life on tour. From family holidays, short trips or 
world tours, you can really rely on the luggage items from the Lufthansa Life Collection. 
They have robust polycarbonate shells and cleverly designed internal partitioning 
including a packing wall and a flexible, removable packing panel. Other high-quality 
features include premium, ball-bearing double wheels, a TSA lock, ergonomic handles 
and a splash-proof, two-way zip. Separately available extras such as the packing 
cube, shoe/laundry bag set, protective cover and address tag ensure 360-degree 
travel pleasure whenever, wherever – even while you pack.

The outer material 
and lining of all the 
products on this page 
are made from 100% 
recycled polyester.
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		11	 |	 |	� Porsche Design	� Porsche Design    
Roadster  Roadster  
Hardcase Trolley L  Hardcase Trolley L  
(expandable)(expandable)

			 

	2	 |	� Porsche Design  
Roadster  
Hardcase Trolley M  
(expandable)

			 

	4	|	� Porsche Design  
Roadster  
Hardcase Cabin Trolley 
with Front Pocket 
(expandable)

			 

	3	|	� Porsche Design  
Roadster  
Hardcase Cabin Trolley

			 

Black
Item no.

Blue
Item no.

Shiny 
Black
Item no.

Carmine 
Red
Item no.

Dark Blue 
Matt
Item no.

Black  
Matt
Item no. Size (W x H x D) Volume Weight

Handle 
height

1 176,000 -M- or €659 1770639 1771306 1760809 1760808 53 x 78 x 31/35 cm 115/122 l 5.3 kg 105 cm

2 160,000 -M- or €599 1770638 1771305 1760807 1760806 48 x 69 x 28/32 cm 83/90 l 4.1 kg 105 cm

3 133,000 -M- or €495 1770635 1771303 1760797 38 x 55 x 23 cm 45 l 3.0 kg 105 cm

4 160,000 -M- or €599 1770637 1771304 1760805 1760804 38 x 55 x 23/27 cm 45/50 l 3.9 kg 105 cm

5 74,000 -M- or €275 1762872 1765121 51 x 35 x 22 cm 44 l 1.1 kg

	5	|	� Porsche Design  
Urban Eco  
Weekender

			 

	7	 |	� Carl Friedrik  
The Carry-on X 
Trolley

			 

	6	|	� Carl Friedrik  
Palissy Briefcase

			 

	9	|	� Carl Friedrik  
The Large Check-in 
Trolley

			 

	 10	|	� Carl Friedrik  
Palissy Weekend 
Travelling Bag

			 

	8	|	� Carl Friedrik  
Trunk Trolley

			 

	 1 1	 |	� Carl Friedrik  
72-hour Backpack  
Business Backpack

Black
Item no. 

Charcoal
Item no. 

Cognac
Item no. Size (W x H x D) Volume Weight

Handle 
height

6 196,000 -M- or €725 1773830 1773829 41 x 31 x 8 cm 10 l 1.5 kg

7 154,000 -M- or €575 1773824 1773823 38 x 57 x 27 cm 43 l 4.3 kg 103 cm

8 199,000 -M- or €745 1773828 1773827 39 x 73 x 37 cm 90 l 6.2 kg 103 cm

9 194,000 -M- or €725 1773826 1773825 53 x 79 x 34 cm 105 l 6.2 kg 103 cm

 10 226,000 -M- or €845 1773821 1773820 49 x 26 x 25 cm 30 l 2.2 kg

1 1 159,000 -M- or €595 1773831 30 x 46 x 18 cm 25 l 1.7 kg

12 18,000 -M- or €65 1773834 1773833 20 x 3 cm 80 g

Carl Friedrik
This London-based premium travel product  
brand is synonymous with lasting quality,  
timeless design and minimalist style with hints 
of the past, such as the use of high-quality 
leather. The result: outstanding products that 
help to create relaxing, comfortable travel  
experiences.

Porsche Design
Where exclusivity and elegance take centre 
stage. Porsche Design luggage and bags are  
ideal for discerning travellers and that includes 
the Porsche Design Roadster Hardcase Trolley  
collection. Exuding the iconic spirit of the  
Porsche automobile, this collection is more  
than just luggage; it is a symbol of luxury and  
a modern business lifestyle.

You can find more Porsche Design  
products at worldshop.eu

Model 12 | Luggage items pictured are not included in delivery.

	 12	|	� Carl Friedrik  
Smart Holder 
Travel Accessory

			 

Easily attach  
a bag with the 
Smart Holder
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Piquadro
With its many years of experience in the world of travel equipment, Piquadro combines 
innovative, elegant design with functionality, security and durability – strengths  
that are also valued in sport: Piquadro is the official luggage partner of the Visa Cash 
App RB Formula One team and supports them with comprehensive advice and 
high-performance equipment that is perfectly tailored to the various needs of the drivers 
and team members.

	2	 |	� Piquadro 
Business Trolley 

	1	 |	� Piquadro 
Laptop Backpack 

	3	|	� Piquadro 
Briefcase 

	4	|	� Piquadro  
Cabin Trolley S 

			 

	6	|	� Piquadro 
Cabin Trolley  
with Front Laptop Pocket

	5	|	� Piquadro 
Trunk Trolley

Mahogany
Item no. 

Matt Black
Item no. 

Silver/Cognac
Item no. 

Matt Blue
Item no. Size (W x H x D) Volume Weight

Handle 
height

1 98,000 -M- or €365 1772425 27.5 x 39 x 15 cm 17 l 840 g

2 203,000 -M- or €760 1772422 42 x 37 x 20 cm 25 l 3.2 kg 101 cm

3 139,000 -M- or €520 1772424 39 x 28.5 x 10 cm 10 l 1.6 kg

4 75,000 -M- or €280 1772434 1772874 40 x 55 x 20 cm 31 l 2.2 kg 103 cm

4 107,000 -M- or €398 1772440 40 x 55 x 20 cm 31 l 3.5 kg 103 cm

5 102,000 -M- or €380 1772436 41 x 79 x 38 cm 102 l 4.3 kg 103 cm

 6 94,000 -M- or €350 1772435 40 x 55 x 23 cm 41 l 3.0 kg 103 cm

Brown
Item no. Size (W x H x D) Volume Weight

Handle 
height

7 104,000 -M- or €385 1772455 32 x 27 x 10 cm 10 l 650 g

 8 169,000 -M- or €630 1772470 30 x 40 x 13 cm 15 l 1.3 kg

9 265,000 -M- or €990 1772466 50 x 27 x 22 cm 30 l 2.5 kg

10 176,000 -M- or €650 1772469 40 x 30 x 10 cm 12 l 1.6 kg

 1 1 113,000 -M- or €415 1772454 27 x 21 x 12 cm 7 l 800 g

12 265,000 -M- or €990 1772465 40 x 53 x 20 cm 35 l 3.4 kg 104 cm

	 1 1	 |	� The Bridge  
Shoulder Bag  

	 	 110	|0	|	�� The	�� The  BridgeBridge    
Briefcase Briefcase 

	7	 |	� The Bridge  
Shopper 

	 12	|	� The Bridge  
Cabin Trolley

	9	|	� The Bridge  
Travel Bag

	8	|	� The Bridge  
Backpack 

The Bridge
For fifty years, The Bridge has been uniting  
tradition and modernity, nostalgia and joie  
de vivre, vintage and a green soul. The result? 
Bags and accessories with natural, timeless  
elegance that reflect the Tuscan way of life. 
While fashions come and go, The Bridge’s  
elegance remains. Classic, unmistakeable, 
worldly wise – and always inseparably bound  
to an environmentally conscious Slow Life  
approach. Each individual piece in the collec-
tion is made unique by artisan manufacturing 
rooted in the traditions of Florence and  
Tuscany.
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	8	|	� TUMI 19 Degree Lite Short Trip  
Trolley M

			 

	6	|	� TUMI Harrison Bradner 
Laptop Backpack  
Leather

	5	|	� TUMI Harrison Gregory Sling 
Crossbody Bag  
Leather

	1	 |	� TUMI Harrison Osborn Rolltop 
Backpack  
Nylon

		33	|	|	� TUMI	� TUMI Harrison Sycamore Slim   Harrison Sycamore Slim  
Briefcase  Briefcase  
LeatherLeather

		44	|	|	� TUMI	� TUMI Harrison Sycamore Slim   Harrison Sycamore Slim  
Briefcase  Briefcase  
Nylon (not pictured)Nylon (not pictured)

	2	 |	� TUMI Harrison Bradner 
Laptop Backpack  
Nylon

	9	|	� TUMI 19 Degree Lite Continental  
Trolley S

			 

	7	 |	� TUMI 19 Degree Lite Extended Trip 
Trolley L

			 

TUMI 19 Degree Lite
The 19 Degree Lite collection by TUMI com-
bines innovative functionality with elegant 
aesthetics and is a true tour de force of  
contemporary luggage solutions. It combines 
the much-loved design of the 19 Degree range 
with the excellent qualities of Tegris, a mate-
rial known for its lightness and durability.  
The collection includes eight products that 
weigh just 3.0 to 4.9 kg and therefore meet  
a wide range of travel requirements. 

TUMI Harrison
The Harrison collection encapsulates timeless elegance 
and functionality, encased in carefully thought-out, 
minimalist design. With a focus on high-quality materials, 
elegant details and versatile possibilities for use, this 
collection is designed for travellers who are looking  
for a stylish yet practical solution. Made from Italian 
calfskin in Cognac, the pieces in the collection perfectly 
complement the earth tones of an elegant gentleman’s 
wardrobe.

Black
Item no. 

Grey
Item no. 

Pink
Item no. Size (W x H x D) Volume Weight

Handle 
height

7 281,000 -M- or €1,050 1773947 1773948 1773949 52.5 x 76 x 28 cm 100 l 4.9 kg 105 cm

8 254,000 -M- or €950 1773944 1773945 1773946 46.5 x 66 x 28 cm 65 l 4.2 kg 105 cm

9 227,000 -M- or €850 1773941 1773942 1773943 40 x 55 x 23 cm 42 l 3.0 kg 105 cm

Black
Item no. 

Cognac
Item no. Size (W x H x D) Volume Weight

1 147,000 -M- or €550 1772340 31 x 44.5 x 12.8 cm 17.5 l 1.5 kg

2 139,000 -M- or €520 1767020 29 x 42 x 9 cm 10.9 l 1.3 kg

3 203,000 -M- or €750 1773951 38.5 x 27.5 x 5 cm 1.3 kg

4 139,000 -M- or €520 1772341 38.5 x 27.5 x 5 cm 1.3 kg

5 144,000 -M- or €530 1773953 18 x 30.5 x 5 cm 600 g

6 201,000 -M- or €750 1773950 29 x 42 x 9 cm 10.9 l 1.3 kg

Discover all models at worldshop.eu
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	1	 |	� Samsonite Proxis Alu 
Spinner 55/23 
Trolley S

	2	 |	� Samsonite Proxis Alu 
Spinner 69/28 
Trolley M

	3	|	� Samsonite Proxis Alu 
Spinner 76/29 
Trolley L

Samsonite Proxis Alu
A combination of distinctive design  
and excellent quality. This collection 
stands out from the crowd thanks  
to its flawlessly finished, high-quality  
aluminium. These suitcases are  
equipped with the very best features  
and provide unrivalled comfort for  
discerning travellers.

Aluminium
Item no. Size (W x H x D) Volume Weight

Handle 
height

1 187,000 -M- or €699 1772376 40 x 55 x 23 cm 40 l 5.2 kg 110 cm

2 200,000 -M- or €749 1772377 47 x 69 x 28 cm 71 l 6.7 kg 110 cm

3 214,000 -M- or €799 1772378 52 x 76 x 29 cm 91 l 7.3 kg 110 cm

	4	|	� Samsonite Proxis  
Spinner 75/28  
Trolley L

			 

	5	|	� Samsonite Proxis  
Spinner 69/25  
Trolley M

			 

	6	|	� Samsonite Proxis  
Spinner 55/20  
Trolley S (expandable) 

			 

	7	 |	� Samsonite Proxis  
Spinner 55/20 
Trolley S with Front Pocket 
(expandable) 

			 

Silver
Item no. 

Petrol Blue
Item no. 

Black
Item no. 

Lime
Item no. Size (W x H x D) Volume Weight

Handle 
height

4 120,000 -M- or €449 1760874 1763832 1760873 1768650 51 x 75 x 31 cm 98 l 3.1 kg 110 cm

5 112,000 -M- or €419 1760872 1763830 1760871 1768649 48 x 69 x 29 cm 75 l 2.8 kg 110 cm

6 104,000 -M- or €389 1760870 1763828 1760869 1768648 40 x 55 x 20/23 cm 38/44 l 2.3 kg 110 cm

7 126,000 -M- or €469 1773909 1773908 40 x 55 x 23/26 cm 42/48 l 2.8 kg 110 cm

Samsonite Proxis
The Proxis look is stylish and dynamic. The elegant and  
refined design is focused on shape stability and durability. 
This makes the collection the perfect companion for your 
travels. The heavy-duty shells of Proxis cases are made 
from Roxkin™, an exclusive, multi-layer material developed 
by Samsonite that returns to its original shape, providing 
remarkable strength, resilience and lightness.

More Samsonite products can be found  
at worldshop.eu
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Samsonite Pro-DLX 6
The Pro-DLX 6 premium business collection from 
Samsonite is modern, lightweight and high-quality. 
With their simple shapes, top-notch organisation 
options and exquisite leather details, the items in 
this collection stand out due to their design and 
functionality. Padded handles and shoulder straps 
also provide the best carrying comfort without  
any compromises. With elegant and expandable 
backpacks as well as sophisticated laptop bags,  
the Pro-DLX 6 range is your first stop for a profes-
sional business look.

	6	|	� Samsonite Pro-DLX 6  
Laptop Bag, 17.3″

	7	 |	� Samsonite Pro-DLX 6  
Laptop Bag, 15.6″ (not pictured)

	1	 |	� Samsonite  
Pro-DLX 6  
Laptop Backpack, 15.6″

	2	 |	� Samsonite  
Pro-DLX 6  
Laptop Backpack, 17.3″  
(not pictured)

	5	|	� Samsonite Pro-DLX 6  
Business Trolley, 15.6″

	4	|	� Samsonite Pro-DLX 6 
Business Trolley, 4-Wheel, 15.6″

	3	|	� Samsonite Pro-DLX 6 
Spinner 55/20  
(expandable) 

Black
Item no. Size (W x H x D) Volume Weight

Handle 
height

1 74,000 -M- or €275 1768962 30 x 43 x 15/21 cm 21/26 l 1.3 kg

2 77,000 -M- or €285 1768963 32 x 46 x 18/24 cm 24.5/33 l 1.5 kg

3 107,000 -M- or €399 1770647 40 x 55 x 23/28 cm 45/52.5 l 3.2 kg 110 cm

4 104,000 -M- or €389 1770646 43 x 40 x 20 cm 26 l 3.2 kg 110 cm

5 99,000 -M- or €369 1770714 46 x 36 x 20 cm 26 l 3.2 kg 110 cm

6 79,000 -M- or €295 1768965 46 x 33 x 17.5/23.5 cm 24.5/31 l 1.5 kg

7 74,000 -M- or €275 1768964 42 x 30.5 x 15/21 cm 21/26 l 1.4 kg

Black
Item no. 

Olive
Item no. Size (W x H x D) Volume Weight

Handle 
height

8 38,000 -M- or €139 1772505 1772506 43 x 66 x 28/32 cm 61/66 l 3.3 kg 104 cm

9 32,000 -M- or €119 1772511 1772512 69 x 33 x 36 cm 71 l 2.9 kg 104 cm

10 35,000 -M- or €129 1772509 1772510 79 x 38 x 39 cm 97 l 3.4 kg 104 cm

 1 1 35,000 -M- or €129 1772503 1772504 40 x 55 x 20 cm 37 l 2.8 kg 104 cm

12 40,000 -M- or €149 1772507 1772508 47 x 77 x 32/36 cm 88/93 l 3.5 kg 104 cm

13 22,000 -M- or €79 1772515 1772516 40 x 55 x 20 cm 31 l 1.1 kg

14 35,000 -M- or €129 1772501 1772502 40 x 54 x 20 cm 41 l 2.7 kg 104 cm

	 	� These items meet our criteria for more sustainable products. More information can be found on page 11. 
Detailed information on materials can be found at worldshop.eu on the relevant product detail page.

	9	|	� travelite Crosslite 
Roller Travel Bag M, 
2-Wheel 

			 

	 10	|	� travelite Crosslite 
Roller Travel Bag L,  
2-Wheel (not pictured)

			 

	 13	|	� travelite Crosslite 
Cabin Bag with 
Backpack Function 

			 

	 14	|	� travelite Crosslite 
Trolley S, 2-Wheel 

			 

	 1 1	 |	� travelite Crosslite 
Trolley S, 4-Wheel 

			 

	 12	|	� travelite Crosslite 
Trolley L, 4-Wheel  
(expandable)

			 

	8	|	� travelite Crosslite 
Trolley M, 4-Wheel  
(expandable)

			 

The outer material 
and lining of all the 
products on this page 
are made from 100% 
recycled polyester.

travelite Crosslite
The Crosslite series is made from tightly The Crosslite series is made from tightly 
woven recycled polyester for robustness woven recycled polyester for robustness 
and durability. If you need even more and durability. If you need even more 
space, the expansion pleat provides addi-space, the expansion pleat provides addi-
tional volume. The Crosslite models tional volume. The Crosslite models 
feature a TSA combination lock with large feature a TSA combination lock with large 
numbers and Braille. This security technumbers and Braille. This security tech
nology enables customs officials in over nology enables customs officials in over 
40 countries to open your suitcase without 40 countries to open your suitcase without 
damaging it in the event of any security damaging it in the event of any security 
concerns. Other clever added touches, such concerns. Other clever added touches, such 
as packing straps, a separate shirt com-as packing straps, a separate shirt com-
partment, a removable packing bag and a partment, a removable packing bag and a 
laundry bag, combine to create perfectly laundry bag, combine to create perfectly 
designed internal compartments.designed internal compartments.
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Black
Item no. 

Aqua
Item no. Size (W x H x D) Volume Weight

Handle 
height

1 43,000 -M- or €159 1771287 1771288 37 x 66 x 29/33 cm 66/74 l 3.7 kg 104 cm

2 48,000 -M- or €179 1771285 1771286 43 x 78 x 35 cm 101 l 4.1 kg 104 cm

3 35,000 -M- or €129 1772392 1772393 40 x 55 x 20 cm 37 l 2.7 kg 104 cm

	 	� These items meet our criteria for more sustainable products. More information can be found on page 11. 
Detailed information on materials can be found at worldshop.eu on the relevant product detail page.

	3	|	� travelite Roomer 
Trolley S, 4-Wheel 

			 

	2	 |	� travelite Roomer Trunk 
Trolley L, 4-Wheel 

			 
		11	 |	 |	� travelite	� travelite Roomer Trunk  Roomer Trunk 

Trolley M, 4-Wheel  Trolley M, 4-Wheel  
(expandable)(expandable)

			 

		66	|	 |	� BARBARA & travelite	� BARBARA & travelite Stepp  Stepp 
Backpack Backpack 

			 

		77	 |	 |	� BARBARA & travelite	� BARBARA & travelite Stepp  Stepp 
Cosmetic Bag Cosmetic Bag 

			 

		88	|	|	� BARBARA & travelite	� BARBARA & travelite Stepp  Stepp 
2-in-1-Shopper 2-in-1-Shopper 

			 

		44	|	|	� BARBARA & travelite	� BARBARA & travelite Stepp  Stepp 
Weekender Weekender 

			 

Satin Nude
Item no. 

Black
Item no. Size (W x H x D) Volume Weight

Handle 
height

4 32,000 -M- or €119 1773962 1773961 48 x 34 x 23 cm 36 l 1.3 kg

5 48,000 -M- or €179 1773964 1773963 40 x 55 x 23/27 cm 40/43 l 2.6 kg 106 cm

6 22,000 -M- or €79 1773960 1773959 30 x 39 x 12 cm 27 l 500 g

7 14,000 -M- or €49 1773958 1773957 27 x 16 x 12 cm 8 l 500 g

8 27,000 -M- or €99 1773956 1773955 44 x 38 x 25 cm 27 l 800 g

9 59,000 -M- or €219 1773968 1773967 47 x 80 x 30 cm 88 l 3.5 kg 106 cm

10 54,000 -M- or €199 1773966 1773965 42 x 68 x 27/31 cm 64/68 l 3.2 kg 106 cm

		55	|	 |	� BARBARA & travelite	� BARBARA & travelite Stepp  Stepp 
Trolley S, 4-Wheel (expandable)Trolley S, 4-Wheel (expandable)

			 

	9	|	� BARBARA & travelite Stepp 
Trolley L, 4-Wheel 

			 

	 10	|	� BARBARA & travelite Stepp 
Trolley M, 4-Wheel (expandable)

			 

travelite Roomer
The trolleys in the Roomer series have a spacious interior that  
has been designed with a ratio of one third to two thirds, making  
it particularly easy to pack your suitcase in a well-organised way. 
The lining is made from 100% recycled polyester. Despite their 
size, all the trolleys are incredibly lightweight – leaving more  
of your allocated weight allowance for all the things you need  
on your travels. Thanks to the double wheels, the trolleys can be 
pushed and manoeuvred effortlessly, including when turning  
a full 360 degrees. What’s more, the anti-tilt wheelbase gives  
the heels optimal stability.

The outer material and lining of all 
the products on this page are made 
from 100% recycled polyester.

Series Stepp
If you travel a lot, finding the right companion for your 
journeys will make all the difference – and no one 
knows that better than Barbara Schöneberger. There-
fore, the German media personality has teamed up 
with travelite to create a truly eye-catching collection 
that features elegant metal details and a fashionable 
quilted look. The cleverly designed internal partitioning 
also features golden elements and ensures you have 
a relaxing trip. High-quality, fashionable, extremely 
functional and made from recycled materials, every 
item in the BARBARA  &  travelite Stepp collection 
really stands out from the crowd – from the practical 
backpack to the large trolley.
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Victorinox
Primarily known as a producer of Swiss army knives, Victorinox also 
develops and designs a very successful range of luggage at its Swiss 
headquarters. Understated design is combined with clever and inno-
vative features for effortless travel. So whether you’re heading off on 
your daily commute or embarking on the adventure of a lifetime, 
you’ll be ready for any journey thanks to the huge range of Victorinox 
luggage.

Black
Item no. 

Storm
Item no. 

Red
Item no. 

Melange 
Blue/Black
Item no. Size (W x H x D) Volume Weight

Handle 
height

6 167,000 -M- or €625 1772546 1772547 1772879 51 x 75 x 32/43 cm 103/143 l 6.8 kg 104.5 cm

7 154,000 -M- or €575 1772544 1772545 1772878 46 x 69 x 30/41 cm 81/113 l 6.2 kg 104.5 cm

8 133,000 -M- or €495 1772542 1772543 1772877 40 x 55 x 20/25 cm 39/47 l 3.5 kg 104.5 cm

9 79,000 -M- or €295 1773999 31 x 46 x 23 cm 23 l 1.4 kg

8	|	� Victorinox Spectra 3.0 
Trolley S (expandable)

			 

9	|	�� Victorinox Architecture Urban2 
Business Backpack

		77	 |	 |	� Victorinox	� Victorinox Spectra 3.0  Spectra 3.0 
Trolley M (expandable)Trolley M (expandable)

			 

		66	|	 |	� Victorinox	� Victorinox Spectra 3.0  Spectra 3.0 
Trolley L (expandable)Trolley L (expandable)

			 

Expandable luggage 
made from innovative 
materials with Victorinox 
Stabilising Technology  
for optimal handling

	 1	|	�� WENGER Prymo  
Cabin Trolley (expandable)

2	 |	�� WENGER Syntry 
Trolley with Separate  
Laptop Compartment  
(expandable)

WENGER
This Swiss brand has been associated with 
traditional values and a passion for quality, 
precision and outstanding craftsmanship for 
over 120 years. Although the luggage items 
may vary a great deal, they all have one thing 
in common: they are reliable, functional, well 
designed and embody current trends perfectly.

Black
Item no. Size (W x H x D) Volume Weight

Handle 
height

1 32,000 -M- or €119 1766985 40 x 55 x 20/25 cm 36/43 l 2.9 kg 104 cm

2 48,000 -M- or €179 1760903 40 x 55 x 20/25 cm 36/44 l 3.0 kg 105 cm

3 35,000 -M- or €129 1772553 36 x 50 x 23 cm 33 l 1.4 kg

4 43,000 -M- or €159 1772555 42 x 35 x 35 cm 24 l 3.9 kg 104 cm

5 27,000 -M- or €99 1772554 42 x 32 x 21 cm 19 l 1.3 kg

	3	|	�� WENGER Carbon Pro 
Business Backpack  
incl. Laptop Sleeve 

	4	|	�� WENGER Synergy 
Laptop Trolley

	5	|	�� WENGER Synergy 
Laptop Bag
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Black
Item no. 

Algae
Item no. 

Reef
Item no. Size (W x H x D) Volume Weight

Handle 
height

1 67,000 -M- or €249 1771266 1771267 78 x 48.5 x 30.5 cm 90 l 4.5 kg 104 cm

2 51,000 -M- or €189 1772037 1772039 35 x 53 x 20 cm 35 l 1.3 kg

3 54,000 -M- or €199 1769257 1769258 39.5 x 54.5 x 22.5 cm 36 l 3 kg 104 cm

	 	� These items meet our criteria for more sustainable products. More information can be found on page 11.  
Detailed information on materials can be found at worldshop.eu on the relevant product detail page. 

	 * �Models 1 to 3 | GOT BAG collects plastic waste from the sea and coastal areas. This is partially recycled and reconditioned  
to create new fibres. More information about Ocean Impact Plastic can be found at worldshop.eu

GOT BAG
Since 2018, GOT BAG has been designing minimalist travel 
products for anyone who appreciates quality and contempo-
rary design, and, at the same time, wants to make a positive 
impact. The RE:SHELL® CHECKED hard-shell suitcase made 
from 100% recycled polycarbonate ticks all these boxes.  
It features a TSA combination lock, high-quality, replaceable 
wheels and a cleverly designed interior. Backpack, suitcases 
and accessories from GOT BAG are made from recycled mate-
rials such as Ocean Impact Plastic* and reflect the company’s 
passion for the ocean.

Ready to discover the world?  
You’ll find more travel companions 
from GOT BAG on page 103.

True Black
Item no. 

Midnight Blue
Item no. 

Aqua Sky
Item no. Size (W x H x D) Volume Weight

Handle 
height

4 40,000 -M- or €149 1773916 1773920 1773924 45 x 67 x 29/33 cm 76/84 l 3.3 kg 105 cm

5 40,000 -M- or €149 1773914 1773918 40 x 55 x 23/25 cm 41/48 l 2.9 kg 105 cm

6 35,000 -M- or €129 1773915 1773919 1773923 40 x 55 x 20/23 cm 41/47 l 2.5 kg 105 cm

7 46,000 -M- or €169 1773917 1773921 1773925 50 x 77 x 30/34 cm 104/121 l 3.7 kg 105 cm

	5	|	� American Tourister  
DashPop Frontloader Spinner 55/20 
Trolley (expandable)

			 

	7	 |	� American Tourister  
DashPop TSA Spinner 67/42  
Trolley (expandable)

			 

	4	|	� American Tourister  
DashPop TSA Spinner 77/28  
Trolley (expandable)

			 

	6	|	� American Tourister  
DashPop TSA Spinner 55/20 
Trolley (expandable)

			 

American Tourister
A real space miracle! All sizes come with  
an expansion function for maximum capac-
ity. Every suitcase can be personalised  
with the stickers supplied. The collection  
is designed with well-organised interiors, 
while the polypropylene shells are particularly 
robust. The combination of textures on 
these shells creates a beautiful play of  
light while simultaneously increasing the  
luggage’s durability.

	3	|	� GOT BAG RE:SHELL® CABIN TROLLEY  

			 

	2	 |	� GOT BAG PRO PACK TRAVEL 
Backpack

			 

	1	 |	� GOT BAG RE:SHELL® CHECKED 
Trolley 

			 

Practical front 
compartment 
with business- 
friendly  
organisation

Handy  
compartments
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Black
Item no. 

Brushed Metal
Item no. 

Ultra Marine
Item no. 

Fire Red
Item no. Size (W x H x D) Volume Weight

Handle 
height

1 107,000 -M- or €399 1772567 1772571 1773983 50 x 78 x 29 cm 90 l 5.6 kg 31 cm

2 94,000 -M- or €349 1772566 1772570 1773982 44.5 x 68.5 x 27 cm 63 l 4.8 kg 41 cm

3 80,000 -M- or €299 1772565 1772569 1773981 1773650 35 x 55 x 23 cm 34 l 3.7 kg 52.5 cm

4 14,000 -M- or €49 1773984 16 x 30.5 x 10.5 cm 5 l 180 g

	1	 |	� Eastpak Resist’r Case 
Trolley L

			 

	2	 |	� Eastpak Resist’r Case 
Trolley M

			 

	3	|	� Eastpak Resist’r Case 
Trolley S

			 

	4	|	� Eastpak Icon Sling 
Backpack

Eastpak
Since 1952, Eastpak has been synonymous with classic 
designs and high-quality materials that are extremely 
long lasting. The products are rigorously tested to ensure 
the highest durability. 

Stable, durable and secure: the Resist’r Case is the  
suitcase that manoeuvres like a dream. The advanced 
Eastpak luggage combines a lightweight polycarbonate 
shell, an aluminium frame, soft-closing handles and 
noiseless, Japanese spinner wheels for optimum function-
ality and a distinctly unique design.

Charcoal
Item no. 

Currant
Item no. 

Rush Blue
Item no. 

Willow
Item no. 

Storm Grey
Item no. 

Black
Item no. 

Jungle Green
Item no. Size (W x H x D) Volume Weight

5 67,000 -M- or €249 1773840 1773838 1773839 22 x 33 x 52 cm 43 l 1.5 kg

6 75,000 -M- or €279 1773843 1773841 1773842 28 x 36 x 64 cm 62 l 1.7 kg

7 67,000 -M- or €250 1772298 1772299 38 x 86 x 35 cm 130 l 2.0 kg

8 35,000 -M- or €130 1772275 1772277 59 x 29 x 28 cm 67 l 1.6 kg

Eagle Creek
Thanks to the travel bags from Eagle Creek, your travel adventures will 
know almost no bounds. The Migrate Duffel and Cargo Hauler bags  
have all the compartments and pockets you need for the utmost flexibility 
and organisation. They are robustly made, hard-wearing and easy to clean. 
Particular highlights include the hide-away backpack straps for an addi-
tional carrying option and the wheels, which feature an outdoor profile. 
The Tour Travel Pack models are real all-in-one travel companions and  
include features such as padded compartments, attachment loops and 
an adjustable backpack carrying system. They are ready for any adventure 
and any journey. What’s more, the unlimited No Matter What® manufac-
turer warranty* covers all of the functional aspects of these products.

	 * Models 5 to 8 | All information about the manufacturer warranty can be found at worldshop.eu
	 	�� These items meet our criteria for more sustainable products. More information can be found on page 11. 

Detailed information on materials can be found at worldshop.eu on the relevant product detail page.
* Models 1 to 4 | All information about the manufacturer warranty can be found at worldshop.eu

	5	|	� Eagle Creek  
Tour Travel Pack 40 l 
Backpack 

			 

	6	|	� Eagle Creek  
Tour Travel Pack 55 l 
Backpack 

			 

	8	|	� Eagle Creek  
Migrate Duffel 60 l 
Travel Bag

			 
	7	 |	� Eagle Creek  

Cargo Hauler 130 l 
Travel Bag with Wheels  

			 

Practical zip pocket and 
elastic mesh pockets  
with integrated laptop 
compartment

30 YEAR  30 YEAR  
MANUFACTURER  MANUFACTURER  
WARRANTY*WARRANTY*
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Total Black
Item no. 

Redrock
Item no. 

Slate Blue
Item no. 

Chalk White
Item no. 

Optic Black
Item no. 

Spark Navy  
Item no. 

Rio Blue  
Item no. Size (W x H x D) Volume Weight

1 43,000 -M- or €160 1772361 1772362 1772363 70 x 38 x 32 cm 60 l 1.5 kg

2 38,000 -M- or €140 1772358 1772359 1772360 60 x 36 x 31 cm 40 l 2.2 kg

3 22,000 -M- or €80 1773937 1773935 1773936 28 x 52 x 19 cm 20 l 540 g

4 15,000 -M- or €55 1773938 29 x 48 x 17 cm 16 l 360 g

5 10,000 -M- or €35 1773933 1773932 29 x 8 x 14 cm 3.5 l 150 g

Gregory
Gregory was founded in California in 1977 and specialises  
in developing and producing multi-award-winning hiking 
backpacks and luggage. Whether you’re exploring the city  
or the mountains, on a day’s hike or away for the weekend, 
the Nano collection has been designed for an active lifestyle 
and everyday use. And Alpaca duffle bags are also the  
perfect choice for longer trips: made from durable blended 
fabric with a TPU coating*, they come with a separate zipped 
compartment and removable shoulder straps.

* �TPU stands for thermoplastic polyurethane. Using heat, the material can be reshaped again and again, retaining its elastic properties once it has cooled down.

	1	 |	� Gregory Alpaca 60 
Travel Bag

			 

	2	 |	� Gregory Alpaca 40 
Travel Bag  

			 

Golden
Item no. 

Pond Gray
Item no. 

Black
Item no. 

Dark Slate
Item no. 

Nutria
Item no. Size (W x H x D) Volume Weight

Handle 
height

6 38,000 -M- or €139 1773205 1773206 1773204 56 x 32 x 25.5 cm 40 l 1.4 kg

 7 48,000 -M- or €179 1774295 1770571 1773898 30 x 32 x 53 cm 35 l 1.1 kg

8 35,000 -M- or €129 1770569 1772443 1770566 21 x 30 x 53 cm 26 l 0.9 kg

9 48,000 -M- or €179 1763899 1772568 1763900 47 x 28 x 23 cm 28 l 1.2 kg

10 54,000 -M- or €199 1773900 1773902 1773901 33 x 52 x 23 cm 40 l 1.5 kg

 1 1 91,000 -M- or €339 1773896 1773895 39 x 43 x 81 cm 110 l 4.6 kg 104 cm

THULE
For over 75 years, THULE has been designing solutions to make  
enjoying a life of adventures even simpler. The company has  
dedicated itself to developing practical and stylish products that  
are environmentally friendly, high quality, safe and easy to use.

	 	� These items meet our criteria for more sustainable products. More information can be found on page 11. 
Detailed information on materials can be found at worldshop.eu on the relevant product detail page.

Practical and beautifully 
designed: packaging  
doubles as a packing cube

	 1 1	 |	� THULE Chasm Duffel 
Wheeled Travel Bag

			 

	 10	|	� THULE Aion Travel Backpack 40 l

			 

	9	|	� THULE Aion Backpack 28 l 
Travel Backpack  

			 

	8	|	� THULE Chasm Backpack 26 l 
Laptop Backpack

			 

	7	 |	� THULE Aion Duffel 35 l 
Travel Bag

			 

	6	|	� THULE Chasm Duffel 40 l 
Weekender

			 

	3	|	� Gregory Nano 20 
Backpack 

			 

	5	|	� Gregory Nano Waistpack Mini 
Bag 

			 

	4	|	� Gregory Nano 16 
Backpack 

Can be used as  
a travel bag and  
a backpack
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	2	 |	� Sorbet Island Aqua  
One-Size Bikini 

			   42,000 -M- or €150

			 

	3	|	� Bakaree Cashmere Scarf  
			   62,000 -M- or €229

			    

	1	 |	� Practical clutch with statement, waterproof lining, suitable as a cosmetic bag and as a wet bag for swimwear, 27 x 17 x 14 cm.  
Always Love ITEM NO.: 1772720 | Let’s Do This ITEM NO.: 1772722 | Smile Everyday ITEM NO.: 1772721

	2	 |	� Made from elastic crinkle material, adapts to your body shape, comfortable, quick-drying, one size, with wet bag and colourful stickers.  
Liquorice ITEM NO.: 1772733 | Mint ITEM NO.: 1772734

	3	|	� 100% cashmere, soft and light as a feather, transparent texture, luxurious accessory for any time of year, handmade in Nepal.  
Silver Melange ITEM NO.: 1772775 | Blushing Bride ITEM NO.: 1772769

	4	|	� Bracelet handmade from rhodonite beads (6 mm), silver-coloured stainless steel clasp, silicone band.  
S ITEM NO.: 1773649 | M ITEM NO.: 1773648

	5	|	� Bracelet handmade from lava stone beads (8 mm), black stainless steel clasp, silicone band.  
M ITEM NO.: 1773699 | L ITEM NO.: 1773698

Summer, sun,  
Sorbet Island
With its classic creations, the Greek label Sorbet Island has 
that summer feeling on loop. From one-size swimwear to 
pareos and handbags, every item is reminiscent of a summer 
on the Aegean Sea – a delightful blend of elegance and  
comfort for unforgettable summer memories.

	4	|	� Rebel & Rose Rose Garden  
Women’s Bracelet  

			   11,000 -M- or €39

	5	|	� Rebel & Rose Black Moon  
Men’s Bracelet 

			   14,000 -M- or €49

	1	 |	� Sorbet Island  
Velvet Handbag

			   16,000 -M- or €59

			 

We are so excited to see what’s in store for 2025! There’s leather in all its guises and 
classic leopard print. Boho chic makes a statement with a host of frills and flounces.  
And bubblegum pink is the new on-trend colour. Come and be inspired … After all, 
reinventing your look is always such fun!

Little details that  
make a big statement:
lifestyle at its best

Accessories

Chic and 
trendy 

totally on trend 
and really useful

Leopard print

true boho chic

Layered,  
with pendants:
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Sporty  
and casual:
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	1	 |	� Active blood circulation support via defined compression (medium), elegant look thanks to wool, comfortable to wear, wrinkle-free fit.  
Black ITEM NO.: 1760019 | Dark Navy ITEM NO.: 1760020

	2	 |	� Stimulate/support blood circulation through defined compression (medium), shaping effect, very comfortable to wear. ITEM NO.: 1760014
	3	|	� Lightweight, climate-regulating merino wool on the outside, soft cotton on the inside, extended cuff for a wrinkle-free fit. ITEM NO.: 1760025
	4	|	� Comfortable to wear, breathable material with fast moisture wicking, perfect FALKE fit. ITEM NO.: 1765595
	5	|	� Cooling functional yarn, extremely good moisture transfer, ultra-light padded sole, anatomical fit, very comfortable to wear.  

White ITEM NO.: 1761102 | Black ITEM NO.: 1761103

	5	|	� FALKE Cool Kick  
Sneaker Socks, Unisex, Set of 3

			   11,000 -M- or €39

			 

	4	|	� FALKE Active Breeze  
Socks, Women, Set of 2

			   9,000 -M- or €30

Ideal for travel:  
the FALKE Travel & Comfort range 
Innovative, elegant socks with defined compression that  
stimulates blood circulation to make your legs feel lighter.  
Feel rested every day and appear at your next appointment  
full of energy or start your holiday fully relaxed.

More FALKE products can be found at worldshop.eu

	1	 |	� FALKE Energizing Wool 
Knee-High Socks, Men 

			   9,000 -M- or €32

			 

	2	 |	� FALKE Vitalize 20 DEN 
Tights, Women 

			   9,000 -M- or €34

	3	|	� FALKE Airport 
Socks, Men, Set of 3

			   16,000 -M- or €54 

	6	|	� A lighter version of a classic, soft and water-repellent, various practical compartments and functions.  
Pearl ITEM NO.: 1773327 | Soft Shell ITEM NO.: 1771265 | Bass ITEM NO.: 1771264 | Ocean Blue ITEM NO.: 1771263 | Black ITEM NO.: 1771262

	7	 |	� Padded back, ergonomic shoulder straps, inside pocket with zip, baggage strap, laptop compartment (14″/35.5 cm), volume: 11 l.  
Pearl ITEM NO.: 1773326 | Bass ITEM NO.: 1770555

	8	|	Curved shape, water-repellent, zip, adjustable shoulder strap, 36 x 46 x 15 cm, volume: 21 l. ITEM NO.: 1773328
	9	|	� Snug half-moon shape, water-repellent, adjustable shoulder strap, 20 x 14 x 7 cm, volume: 3.5 l. 

Pearl ITEM NO.: 1773329 | Bass ITEM NO.: 1769256 | Black ITEM NO.: 1769255
	 10	|	� Snug half-moon shape, soft and water-repellent, infinitely adjustable shoulder strap, 30 x 45 x 15 cm, volume: 12 l.  

Soft Shell ITEM NO.: 1772042 | Pearl ITEM NO.: 1773330 | Black ITEM NO.: 1772040

	 	� These items meet our criteria for more sustainable products. More information can be found on page 11.  
Detailed information on materials can be found at worldshop.eu on the relevant product detail page. 

	8	|	� GOT BAG CURVED BAG 
Shoulder Bag  

			   19,000 -M- or €69

On page 94 you can find more luggage 
from GOT BAG for short city breaks or 
longer summer holidays. 

	6	|	� GOT BAG ROLLTOP EASY  
Backpack 

			   27,000 -M- or €99

			 

	7	 |	� GOT BAG DAYPACK 2.0  
Backpack 

			   24,000 -M- or €89

			 

	9	|	� GOT BAG MOONBAG SMALL 
Shoulder Bag  

			   11,000 -M- or €39

			    
	 10	|	� GOT BAG MOONBAG LARGE 

Shoulder Bag  
			   14,000 -M- or €49

			 

Elegant or casual? Just as long as you  
feel comfortable all day
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	1	 |	� Weighs just 130 g, compact, stable even in wind, super easy operation, incl. Knirps Dry Case® with absorbent microfibre. ITEM NO.: 1773331
	2	 |	� Recycled PET, soft padding, dirt- and water-repellent, zip pocket, carry handles, strap, 50 x 40 x 50 cm. ITEM NO.: 1773148
	3	|	� One food container, two silicone bowls, closable container for dry food or treats, 10 x 19 cm. ITEM NO.: 1771999
	4	|	� Separate compartments for poo bags and treats, easy care, dirt- and water-repellent, hardwearing, 20 x 5.5 x 17 cm. ITEM NO.: 1773144

	 Model 4 | Water bottle and poo bag roll are not included in delivery.
	 	� These items meet our criteria for more sustainable products. More information can be found on page 11.  

Detailed information on materials can be found at worldshop.eu on the relevant product detail page. 

	3	|	� MiaCara Bento  
Dog Food Container  
+ Travel Bowl Set

			   27,000 -M- or €99 

	1	 |	� Knirps X4U  
Pocket Umbrella  

			   14,000 -M- or €49

	2	 |	� MiaCara Viaggio  
Dog Travel Bed 

			   67,000 -M- or €249 

	4	|	� MiaCara Andiamo  
Shoulder Bag  

			   22,000 -M- or €79 

	5	|	� Miniwallet with leather, space for up to six cards in Cardprotector with RFID protection, two additional compartments, 6.5 x 10.2 x 2.1 cm.  
Sea Green ITEM NO.: 1773526 | Orchid ITEM NO.: 1773525

	6	|	� Aluminium Cardprotector with space for up to six cards, mechanism to slide the cards out, with RFID protection, 6.3 x 10.2 x 0.8 cm. 
Silver ITEM NO.: 1753378 | Cashmere ITEM NO.: 1773532 | Black ITEM NO.: 1754290 | Orange ITEM NO.: 1762418 | Teal ITEM NO.: 1773531

	 	� This item meets our criteria for more sustainable products. More information can be found on page 11.  
Detailed information on materials can be found at worldshop.eu on the relevant product detail page.

	5	|	� Secrid Miniwallet Pebble  
			   22,000 -M- or €79 

			 

 Protect your cards in style  
with quality made in Europe

	6	|	� Secrid Cardprotector 
			   10,000 -M- or €35 
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	1	 |	� Clever partitioning, 100% recycled and vegan, lightweight, removable shoulder strap, laptop compartment (16″/40.6 cm), incl. nylon bag, 
54 x 33 x 25 cm. Sand ITEM NO.: 1773744 | Matt Black ITEM NO.: 1773742 | Moss ITEM NO.: 1773743

	2	 |	� Clever partitioning, 100% recycled and vegan, lightweight, removable shoulder strap, laptop compartment (16″/40.6 cm), incl. nylon bag, 
55 x 33 x 25 cm. Black ITEM NO.: 1773737 | Midnight Blue ITEM NO.: 1773738

	3	|	� Made in Italy, 2-in-1 bag: genuine leather shopper and removable inside pocket that can be used as a bag, metal details with gold-coloured finish, 
39 x 26 x 14 cm. Cream-Caramel ITEM NO.: 1771277 | Black ITEM NO.: 1771802 | Blue ITEM NO.: 1773149

	4	|	� Made in Italy, genuine leather, inside pocket, leather closure, metal parts with gold finish, removable shoulder strap, 17.5 x 12.5 x 2.5 cm.  
Cream ITEM NO.: 1771279 | Black ITEM NO.: 1773142 | Blue ITEM NO.: 1773143

	5	|	� Made in Italy, soft, durable and lightweight genuine leather, adjustable shoulder strap, swivel clasp, several compartments, 23 x 16.5 x 18.5 cm. 
Black ITEM NO.: 1771804 | Cameo ITEM NO.: 1771809

	 	� These items meet our criteria for more sustainable products. More information can be found on page 11.  
Detailed information on materials can be found at worldshop.eu on the relevant product detail page. 

	3	|	� BRIC’S Gondola Lavanda  
Shopping Bag with Shoulder Bag

			   79,000 -M- or €289

			 

	5	|	� BRIC’S Gondola Gardenia  
Crossbody Bag  

			   87,000 -M- or €319

			 

	4	|	� BRIC’S Gondola Garofano  
Mini Crossbody Bag  

			   43,000 -M- or €159
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	7	 |	� bugatti Sira  
Crossbody Bag 

			   22,000 -M- or €79 

			 

	6	|	� bugatti Daphne  
Tote Bag

			   76,000 -M- or €279 

			 

	 	 110	|0	|	� bugatti	� bugatti Clark   Clark  
Shoulder Bag Shoulder Bag 

			  			   27,000 -M-27,000 -M- or  or €99€99

			 

	9	|	� bugatti Clark  
Briefcase 

			   68,000 -M- or €249

			 

		88	|	|	� bugatti	� bugatti Blanc   Blanc  
Crossbody Bag  Crossbody Bag  

			  			   16,000 -M-16,000 -M- or  or €59€59  

			 

	6	|	� Practical shopping companion, two storage, slip and zip compartments each, removable shoulder strap, cowhide, 41 x 34.5 x 15 cm.  
Cream ITEM NO.: 1768747 | Cognac ITEM NO.: 1768746 | Black ITEM NO.: 1768745

	7	 |	� Practical size, spacious interior with main compartment and slip pocket, two different removable shoulder straps, 21 x 6 x 16 cm. 
Cream ITEM NO.: 1772128 | Blue ITEM NO.: 1772127 | Black ITEM NO.: 1772126

	8	|	� Ample space, adjustable shoulder strap, washable, large zip main compartment and various other compartments, 18 x 9 x 30 cm. 
Olive ITEM NO.: 1772116 | Black ITEM NO.: 1772118

	9	|	� 100% handmade, plenty of space, perfect for working life, premium cowhide, truly unique item, 40 x 9.5 x 29 cm. 
Black ITEM NO.: 1768762 | Brown ITEM NO.: 1772103

	 10	|	� 100% handmade, perfect for short trips and shopping, premium cowhide, truly unique piece, numerous compartments, 18 x 5.5 x 20 cm. 
Black ITEM NO.: 1768760 | Brown ITEM NO.: 1772102

	1	 |	� VEE COLLECTIVE Porter Tote Medium 
			   73,000 -M- or €269

			 

	2	 |	� VEE COLLECTIVE Vee Tote Medium  
			   60,000 -M- or €219

			 

Minimalist,  
practical, sustainable
The female-founded company VEE COLLECTIVE  
designs fashionable bags for confident women.  
Every bag from the Berlin-based brand is both  
elegant and practical, and is also made from  
recycled, vegan materials. Ideal for travel, sport,  
work and everyday life. 
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	1	 |	� Graf von Faber-Castell Classic Ebony 
Fountain Pen  

			   165,000 -M- or €610

	3	|	� Graf von Faber-Castell Classic Ebony 
Ballpoint Pen  

			   114,000 -M- or €420

	4	|	� Graf von Faber-Castell Cashmere 
Briefcase 

			   430,000 -M- or €1,590

	5	|	� Graf von Faber-Castell Cashmere 
A4 Writing Case

			   118,000 -M- or €435

	6	|	� Graf von Faber-Castell Cashmere 
Pen Case  

			   50,000 -M- or €185

	1	 |	� Ebony barrel, platinum-plated metal parts, spring-loaded clip, 18 carat bicolour nib, nib width M, cartridge converter system. ITEM NO.: 1772831
	2	 |	� Ink made according to an in-house formula using high-quality ingredients, Cobalt Blue, very vivid colour, indelible. ITEM NO.: 1772837
	3	|	� Ebony shaft, platinum-plated metal parts, solid, spring-loaded clip, large-capacity black refill, nib width B. ITEM NO.: 1772833
	4	|	� Grained calfskin, removable shoulder strap, trolley attachment function, three pen loops, 42 x 30 x 12 cm. ITEM NO.: 1772840
	5	|	� Leather, durable inner lining, pen loops, two slot pockets, with A4 writing pad, 25.5 x 32.5 x 2 cm. ITEM NO.: 1772838
	6	|	� Grained calfskin in black, for two writing instruments, zip made from hardened steel, 17.5 x 2.5 x 5 cm. ITEM NO.: 1772839

		22	 |	 |	� Graf von Faber-Castell	� Graf von Faber-Castell  
Ink Bottle Cobalt Blue  Ink Bottle Cobalt Blue  

			  			   9,000 -M-9,000 -M- or  or €32€32

	7	 |	� Stainless steel case, calfskin strap, mineral glass, blue sunburst dial, high-quality quartz movement, ø: 42 mm. ITEM NO.: 1770510
	8	|	� Bronze-coated stainless steel case, automatic movement, engraving of Hamburg’s Speicherstadt, date display, ø: 42 mm. ITEM NO.: 1771550
	9	|	� Stainless steel case, quartz movement, date display, strap length: 200 mm, strap width: 20 mm, ø: 38 mm. ITEM NO.: 1771545

	7	 |	� Zeppelin LZ 14 Marine 8888-3_set  
Men’s Watch  

			   95,000 -M- or €349

Incl. interchangeable 
strap

		88	|	|	� Sternglas	� Sternglas HAMBURG A   HAMBURG A  
Automatic Watch Automatic Watch 

			  			   116,000 -M-116,000 -M- or  or €429€429 	9	|	� Sternglas NAOS  
Wristwatch 

			   54,000 -M- or €199

Two zipped pockets and  
numerous inner compartments

With high-quality  With high-quality  
platinum-plated  platinum-plated  
metal partsmetal parts

EXCLUSIVE TO  EXCLUSIVE TO  
THE WORLDSHOPTHE WORLDSHOP
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	5	|	� Super Titanium™ case, sapphire glass, 40 hrs. power reserve, glass case back, off-centre seconds hand, water-resistant to 10 bar, ø: 40.5 mm. 
ITEM NO.: 1773476

	6	|	� Super Titanium™ case, sapphire glass, Eco-Drive, date display, 270 days power reserve, water-resistant to 10 bar, ø: 42.5 mm. ITEM NO.: 1773388
	7	 |	� Scratch-resistant stainless steel case, sapphire crystal glass, protected from magnetic fields, two time zones, water-resistant to 20 bar, ø: 40 mm. 

ITEM NO.: 1773280
	8	|	� Stainless steel case, sapphire crystal glass, protected against magnetic fields, countdown bezel, water-resistant to 20 bar, ø: 40 mm. ITEM NO.: 1773281

	7	 |	� Sinn 856 UTC 
Pilot’s Watch  

			   648,000 -M- or €2,400

		55	|	 |	� Citizen	� Citizen NJ0180-80M   NJ0180-80M  
Automatic Watch  Automatic Watch  

			  			   116,000 -M-116,000 -M- or  or €429€429

		66	|	 |	� Citizen	� Citizen CA4610-85A   CA4610-85A  
Men’s Watch  Men’s Watch  

			  			   122,000 -M-122,000 -M- or  or €449€449

	8	|	� Sinn EZM 3F  
Pilot’s Watch  

			   484,000 -M- or €1,790

	1	 |	� Stainless steel case, triple-coated sapphire glass, luminescent hands and indices, waterproof to 20 bar, ø: 41 mm. ITEM NO.: 1771536
	2	 |	� Lufthansa Edition, stainless steel case, back with transparent window, luminescent hands and hour indices, ø: 40 mm. ITEM NO.: 1742065
	3	|	� Fibreglass reinforced stainless steel-resin case, mineral glass, world time function, stop watch, waterproof to 20 bar, ø: 44 mm. ITEM NO.: 1773219
	4	|	� Stainless steel case and strap, safety clasp, Hardlex glass with magnifier, glass back, 41 hrs. power reserve, ø: 43 mm. ITEM NO.: 1773211

		22	 |	 |	� Mühle-Glashütte	� Mühle-Glashütte Terrasport   Terrasport  
Automatic WatchAutomatic Watch

			  			   268,000 -M-268,000 -M- or  or €990€990

LUFTHANSA  LUFTHANSA  
EDITIONEDITION

	1	 |	� Victorinox I.N.O.X.  
Automatic Watch  

			   310,000 -M- or €1,145

	3	|	� CASIO G-SHOCK GM-2110D-2AER 
Men’s Watch  

			   81,000 -M- or €299

		44	|	|	� Seiko	� Seiko 5 Sports GMT SSK033K1   5 Sports GMT SSK033K1  
Automatic Watch  Automatic Watch  

			  			   133,000 -M-133,000 -M- or  or €490€490
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	1	 |	� Easy to operate, universal use, CMOS sensor (21 MP, 17 MP effective), Vario-Summilux 1:1.7–2.8/10.9–34 ASPH. ITEM NO.: 1772576 
	2	 |	� Full frame BSI CMOS sensor, Triple Resolution Technology, hybrid autofocus system, tilting touchscreen display, OLED viewfinder. ITEM NO.: 1773343
	3	|	� Intelligent autofocus, very handy, compact and lightweight, large tilting and swivelling touchscreen display, easy to use. ITEM NO.: 1774065
	4	|	� Mirrorless full-frame camera, high-resolution electronic viewfinder, fast, partially stacked 24.5 MP full-frame sensor. ITEM NO.: 1772690

	2	 |	� Leica Q3 43 
Camera

			   1,992,000 -M- or €6,750 

		33	|	|	� Nikon	� Nikon Z50II Kit 16–50 mm VR  Z50II Kit 16–50 mm VR 
Camera KitCamera Kit

			  			   339,000 -M-339,000 -M- or  or €1,149€1,149

	4	|	� Nikon Z6III + NIKKOR Z 24–70 mm 1:4 S 
Camera Kit

			   1,071,000 -M- or €3,629

	1	 |	� Leica D-Lux 8 
Compact Camera

			   470,000 -M- or €1,590 
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Use leading lines  
These are lines in your shot 
that help guide the viewer’s 
gaze towards the focal point. 
Leading lines can be any  
linear feature in your photo: 
streets, fences, buildings, 
corridors, trees or shadows.

Add depth of field  
You can add depth by incor-
porating both foreground  
and background elements.  
Instead of snapping a person 
standing against a wall,  
try placing them closer to  
the camera or using a more 
distant background.

Establish your focus point  
Finding a focus point is a 
must. But remember: it 
doesn’t always have to be  
in the middle. Imagine there’s 
a tic-tac-toe grid over the  
image. This will help you  
determine side focus points 
that get your pics noticed.

Love at first

click
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	1 and 2 | Advanced HyperSmooth 6.0 stabilisation, 5.3K video with up to 60 images/sec., High Dynamic Range, 27 MP photo, time lapse. 
HERO13 Black action camera Creator Edition ITEM NO.: 1773006 | GoPro HERO13 Black action camera ITEM NO.: 1773005

	3	|	� HyperSmooth stabilisation, 4K video with 30 images/sec., 12 MP sensor, LCD touchscreen display (1.7″/4.4 cm), very robust. ITEM NO.: 1773007
	4	|	� Bluetooth® camera remote, shutter remote, super-long 122 cm retractable extension pole. ITEM NO.: 1773297
	5	|	� Advanced lithium-ion batteries with 1,900 mAh, reliable power supply even in temperatures down to −10 °C. ITEM NO.: 1774001

	� Model 4 | Camera pictured is not included in delivery.

		22	 |	 |	� GoPro	� GoPro HERO13 Black   HERO13 Black  
Action CameraAction Camera

			  			   133,000 -M-133,000 -M- or  or €449€449  

		11	 |	 |	� GoPro	� GoPro HERO13 Black   HERO13 Black  
Action Camera Creator EditionAction Camera Creator Edition

			  			   201,000 -M-201,000 -M- or  or €679€679

	3	|	� GoPro HERO  
Action Camera

			   68,000 -M- or €229 

	4	|	� GoPro Extension Pole + Shutter Remote  
Camera Accessory

			   27,000 -M- or €89 

	5	|	� GoPro Enduro Battery 
Camera Accessory, Pack of 2

			   16,000 -M- or €54 

		77	 |	 |	� Insta360	� Insta360 X4  X4 
360 Degree Action Camera360 Degree Action Camera

			  			   166,000 -M-166,000 -M- or  or €559€559

	6	|	� Insta360 GO 3S 
4K POV Mini Camera

			   127,000 -M- or €429

		88	|	|	� HOVERAir	� HOVERAir X1 Pro  X1 Pro 
DroneDrone

			  			   162,000 -M-162,000 -M- or  or €549€549

	9	|	� PLAUD NOTE 
AI-Powered Voice Recorder

			   50,000 -M- or €169

	6	|	� Small, lightweight and robust, hands-free and smooth, remote control, live preview, waterproof to 10 m. ITEM NO.: 1773768
	7	 |	� 8K 360-degree video, invisible selfie stick, select perspective retrospectively, waterproof to 10 m, replaceable lens cap. ITEM NO.: 1773767
	8	|	� 4K recording, 42 km/h follow, easy take-off from your hand, OmniTerrain, collision detection, various flight modes. ITEM NO.: 1773769
	9	|	� Easy to use, voice-to-text in 59 languages, up to 30 hrs. continual recording, up to 60 days standby time. ITEM NO.: 1773770

	 Model 8 | Please observe the applicable legal regulations on operating drones.
	� Model 9 | Smartphone pictured is not included in delivery.

 Note-taking revolution thanks to AI technology 
AI-controlled, the PLAUD NOTE takes care of everything with the utmost precision – 
from the recording and the transcription to the final summary.

Foldable, pocket-sized,  
self-flying camera (192 g),  
can be used without remote  
control / mobile end device

All-in-one: camera,  
integrated microphone, 
LED light and tripod

Telephone call  
recording mode
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	5	|	� HUAWEI Mate X6 
Smartphone 

			   590,000 -M- or €1,999 

			 

	5	|	 �HUAWEI X-True™ Display (6.45″/16.38 cm), ultra-wide angle camera, resolution 2,440 x 1,080 px, advanced precision hinge, waterproof (IPX8). 
Nebula Red ITEM NO.: 1774152 | Black ITEM NO.: 1774151

	6	|	 �Waterproof (IP68), battery runtime up to 5 days, ideal for constant use, lightweight, GPS, NFC and Bluetooth® 5.2, 38 x 48 mm. ITEM NO.: 1773748
	7	 |	High-resolution AMOLED display, various health functions (incl. ECG), robust design, battery runtime up to 14 days. ITEM NO.: 1774154
	8	|	High-resolution AMOLED display, various health functions (incl. ECG), robust design, battery runtime up to 7 days. ITEM NO.: 1774153
	9	|	Tandem OLED PaperMatte display (�12.2″/31 cm), HUAWEI Glide keyboard, ultra-long battery runtime, six integrated speakers. ITEM NO.: 1773764

	 Model 5 | Protected against continuous immersion in water in accordance with the IPX8 standard.	�
	 * �Model 6 | Protected against dust and continuous immersion in water in accordance with the IP68 standard. Certification number: 9000034379. More information can be found at worldshop.eu

Want to experience the most beautiful cycle tours  
with the perfect products? Find out more on page 17!

	1	 |	� Stylish dial, bright touchscreen display, fitness tracking, over 30 sports apps, battery runtime up to 9 days in smartwatch mode, ø: 38 mm.  
Lunar Gold ITEM NO.: 1773623 | Purple Jasmine ITEM NO.: 1773624 | Jasper Green ITEM NO.: 1773625

	2	 |	� AMOLED touchscreen display, waterproof to 10 bar, dive functions, compatible with QuickFit® watch straps, smart notifications.  
ø 43 mm, Stonewhite/Silver ITEM NO.: 1773056 | ø 47 mm, Black/Grey ITEM NO.: 1773049

	3	|	� MIP touchscreen display, waterproof to 10 bar, compatible with QuickFit® watch straps, pre-installed Europe map, ø: 51 mm. ITEM NO.: 1773054
	4	|	� Brilliant LCD touchscreen display, 64 GB storage capacity, Pin Drop Navigation, integrated speaker, GroupRide. ITEM NO.: 1772661

	2	 |	� Garmin fēnix® 8 
GPS Multisport Smartwatch

			   295,000 -M- or €999 

			 

	3	|	� Garmin fēnix® 8 Solar Sapphire  
GPS Multisport Smartwatch

			   354,000 -M- or €1,199 

	1	 |	� Garmin Lily® 2 Active  
Smartwatch

			   103,000 -M- or €349 

			 

		44	|	|	� Garmin	� Garmin Edge® 1050   Edge® 1050  
Bike ComputerBike Computer

			  			   186,000 -M-186,000 -M- or  or €630€630  

	8	|	� HUAWEI Watch GT 5 PRO 
Smartwatch, ø 42 mm

			   133,000 -M- or €449 

	7	 |	� HUAWEI Watch GT 5 PRO 
Smartwatch, ø 46 mm 

			   112,000 -M- or €379 

	9	|	� HUAWEI MatePad 12 X  
Tablet 

			   192,000 -M- or €649 

	6	|	� HUAWEI Watch D2 
Smartwatch 

			   118,000 -M- or €399 

24hr. ambulatory blood pressure 
measuring (medically certified*)

Ultra-slim and durable with 
Ultra Chroma camera

Titanium case Ceramic case
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	1	 |	� 120 Hz Actua display, 12 GB RAM, innovative dual main camera, AI-based image editing, 10.5 MP selfie camera.  
Porcelain ITEM NO.: 1773660 | Obsidian ITEM NO.: 1773654 | Wintergreen ITEM NO.: 1773659

	2	 |	� Active Noise Cancelling (Silent Seal™ 2.0), 11 mm speaker driver for powerful bass, transparency mode, touch sensors. 
Porcelain ITEM NO.: 1773666 | Hazel ITEM NO.: 1773667

	3	|	� Bright Actua OLED display, 32 GB internal eMMC flash memory and 2 GB SDRAM, durable and water-resistant (IP68), size: 45 mm.  
Matte Black / Obsidian ITEM NO.: 1773671 | Matte Hazel / Hazel ITEM NO.: 1773672

	4	|	� 120 Hz Super-Actua display, 16 GB RAM, innovative triple main camera, AI-based image editing, 42 MP selfie camera. 
Hazel ITEM NO.: 1773663 | Porcelain ITEM NO.: 1773662 | Obsidian ITEM NO.: 1773661 

	� Model 3 | Protected against continuous immersion in water in accordance with the IP68 standard.

	1	 |	� Google Pixel™ 9 
Smartphone

			   295,000 -M- or €999

			 

	3	|	� Google Pixel Watch™ 3 
Smartwatch

			   133,000 -M- or €449

			 

	4	|	� Google Pixel™ 9 Pro  
Smartphone

			   354,000 -M- or €1,199

			 

2	 |	� Google Pixel Buds™ Pro 2  
In-Ear Headphones

			   74,000 -M- or €249

			 

	5	|	� Autonomous schedules, seven watering times per day, no bridge, all common hose systems, Bluetooth®, Thread. ITEM NO.: 1766672
	6	|	� Ask Google, Alexa or Siri® for temperature/humidity information, weather trend, splash-proof (IPX4), Matter & Thread. ITEM NO.: 1773980
	7	 |	� Control outdoor devices via voice commands, app, schedule or presence, TÜV-certified, splash-proof (IP44), Matter & Thread. ITEM NO.: 1773979
	8	|	Bluetooth® for close-range location, global search in the “Find My” app network, 1-click pairing with iPhone® or iPad®. ITEM NO.: 1764023
	9	|	� High-Excursion woofer, amplifier with high dynamic range, adaptive EQ, vent system for pressure equalisation, touch controls.  

With Active Noise Cancellation ITEM NO.: 1773141 | Without Active Noise Cancellation ITEM NO.: 1773140

	� Model 5 | Requirements: iPhone® or iPad® with the latest iOS/iPadOS® version. Automation and control on the go require a HomePod® or  
an Apple TV® (4th generation or newer) as the control centre.  
Model 6 | Protected against splashes from any direction in accordance with the IPX4 standard. 

	 Models 6 and 7 | Requirements: iOS/iPadOS® 18.1 (or later), Android™ 8.1 (or later), Matter controller, Thread border router
	 Model 7 | Protected against foreign bodies with a diameter from 1 mm and against splashes on all sides in accordance with the IP44 standard. 
	 Models 8 and 9 | AirTag and AirPods are registered trademarks of Apple Inc., USA. Apple is neither involved in nor is a sponsor of this promotion.

	6	|	� Eve Weather  
Smart Weather Station

			   24,000 -M- or €79 

	7	 |	� Eve Energy Outdoor  
Smart Outdoor Outlet

			   24,000 -M- or €79 

 The smarter the solution,  
the better your everyday life
Express yourself with inspiring technology.  
Find new Apple products at worldshop.eu/apple

	5	|	� Eve Aqua  
Smart Irrigation Control

			   41,000 -M- or €139 

	8	|	� Apple AirTag 
Tracking Device, Pack of 4

			   39,000 -M- or €129 

	9	|	� Apple AirPods 4  
In-Ear Headphones

			   With Active Noise Cancellation 59,000 -M- or €199 
			   Without Active Noise Cancellation 44,000 -M- or €149
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	1 to 8 | All information on these products can be found at worldshop.eu

Models 1 to 8 | The products pictured here differ in terms of colour, memory, connectivity and RAM, for example.  
More information on the various models and prices can be found at worldshop.eu

Discover the Galaxy product range and more  
Samsung highlights at worldshop.eu

Experience the Galaxy 
Family with Galaxy AI*
Do you wish your life was more productive and creative? 
Galaxy AI* has got you covered! 

Easily connect devices with each other and enjoy  
various features with Galaxy AI* such as fitness tracking 
or image editing.

	4	|	� Samsung Galaxy Buds3 
			   from 53,000 -M- or €179
			   ITEM NO.: 1772716, 1772717

			 

3	|	� Samsung Galaxy Z Flip6
			   390,000 -M- or €1,319
			   ITEM NO.: 1772704, 1772707

			 

	1	 |	� Samsung Galaxy S25 Ultra
			   from 463,000 -M- or €1,569
			   ITEM NO.: 1774162, 1774163, 
			    1774164, 1774165, 1774166, 
			    1774168, 1774169, 1774170

			 

	2	 |	� Samsung Galaxy Z Fold6
			   626,000 -M- or €2,119
			   ITEM NO.: 1772698, 1772700

			 

	6	|	� Samsung Galaxy Book5 Pro 360
			   531,000 -M- or €1,799
			   ITEM NO.: 1774185

	7	 |	� Samsung Galaxy Watch Ultra
			   207,000 -M- or €699 
			   ITEM NO.: 1772713, 1772714

			 

	8	|	� Samsung Galaxy Watch7
			   from 95,000 -M- or €319 
			   ITEM NO.: 1774188, 1774189, 
			   1774190, 1774191

			 

	5	|	� Samsung Tab S10 Ultra
			   from 431,000 -M- or €1,459
			   ITEM NO.: 1774176, 1774178, 
			    1774179, 1774181, 1774182, 
			    1774184

			 

Samsung Galaxy S25 Ultra  
Your personal AI assistant
With lots of intelligent features, the Galaxy S25 Ultra will be your  With lots of intelligent features, the Galaxy S25 Ultra will be your  
personal assistant to lighten the load of everyday life. In the form of personal assistant to lighten the load of everyday life. In the form of 
automatic Now Briefs**, it can provide you with tips and updates  automatic Now Briefs**, it can provide you with tips and updates  
regarding your daily routines. For example, it can remind you to leave regarding your daily routines. For example, it can remind you to leave 
earlier for work if there’s a lot of traffic along the route or suggest  earlier for work if there’s a lot of traffic along the route or suggest  
you take an umbrella with you if it’s raining at your destination.  you take an umbrella with you if it’s raining at your destination.  
This device definitely has your back.This device definitely has your back.

 * �To use certain AI functions, you will need an internet connection and will have to log in to a Samsung or Google account. In Germany, Galaxy AI is available for people aged 16 years and 
older. The availability and/or functionality may vary depending on the language. It may be necessary to download a language package. The accuracy of the results is not guaranteed.

 ** �Samsung account and internet connection required. Availability and functionality can vary depending on country, language, device model, apps and individual settings. No guarantee for 
the accuracy, completeness or reliability of the AI results.
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	1	 |	Charge up to four devices at the same time, 140 W maximum output, extremely compatible, two USB-C PD 3.1 QC 4+. ITEM NO.: 1773822
	2	 |	� Ultra-compact and extremely lightweight, 2 TB memory, up to 1,000 MB/s fast reading and writing speeds. ITEM NO.: 1773809
	3	|	� Lightweight, compact design for easy transportation, integrated touchscreen display, high-resolution image quality. ITEM NO.: 1773814
	4	|	� Compact sound sensation with 2 x 25 W music output, simple control buttons, Bluetooth® 5.0 aptX™, battery runtime up to 30 hrs. 

Caramel White ITEM NO.: 1771566 | Chilly Blue ITEM NO.: 1771567 | Iron Black ITEM NO.: 1771565
	5	|	� Genuine Hi-Fi sound, Active Noise Cancelling, 35 hrs. runtime, self-designed 50 mm driver, Digital Noise Cancellation. 

Caramel White ITEM NO.: 1773894 | Iron Black ITEM NO.: 1773893

	 Model 3 | Laptop pictured is not included in delivery. 
	� Model 4 | In the test: five Bluetooth® speakers worth more than EUR 200. More information about the test can be found at stereo.de

	2	 |	� Verbatim Pocket SSD 
Hard Drive

			   86,000 -M- or €289 

	3	|	� Verbatim Portable Monitor 17.3″ 
Touchscreen Monitor

			   112,000 -M- or €379 

	1	 |	� Verbatim GaN III 
Universal Travel Adapter, 140 W

			   30,000 -M- or €99 

	4	|	� DALI KATCH G2  
Portable Bluetooth® Speaker

			   from 118,000 -M- or €399 

			 
	5	|	� DALI IO-8  

Over-Ear Headphones
			   177,000 -M- or €599 

			 

	6	|	� Hybrid Active Noise Cancelling, dual driver, free JLab app, over 56 hrs. playback time, Bluetooth® Multipoint. ITEM NO.: 1773324
	7	 |	� Individual sound experience via 12 mm speakers, over 26 hrs. playback time, Bluetooth® Multipoint, flexible fit. ITEM NO.: 1773323
	8	|	� Lightweight clip-on cuff design, free JLab app, Custom Sound, over 21 hrs. playback time, Bluetooth® Multipoint. ITEM NO.: 1773325
	9	|	� Lightweight open-ear headphones, very comfortable to wear, balanced sound, splash-proof (IP54), battery runtime with charging case up to 28 hrs. 

Pink ITEM NO.: 1771873 | White ITEM NO.: 1771874 | Black ITEM NO.: 1771870
	 10	|	� DualPitch™ technology, intelligent sound optimisation, crystal-clear speech quality, battery runtime up to 12 hrs. ITEM NO.: 1771876

	 Model 9 | Protected against dust and water splashes from any direction in accordance with the IP54 standard.

		77	 |	 |	� JLab	� JLab JBuds Open Sport   JBuds Open Sport  
Open-Ear HeadphonesOpen-Ear Headphones

			  			   30,000 -M-30,000 -M- or  or €99€99  

		88	|	|	� JLab	� JLab Flex Open Air Clip   Flex Open Air Clip  
In-Ear HeadphonesIn-Ear Headphones

			  			   21,000 -M-21,000 -M- or  or €69€69  

	 10	|	� Shokz OpenRun Pro 2  
Bone Conduction Sport Headphones

			   59,000 -M- or €199 

		66	|	 |	� JLab	� JLab Epic Sport ANC 3   Epic Sport ANC 3  
True Wireless In-Ear Headphones True Wireless In-Ear Headphones 

			  			   36,000 -M-36,000 -M- or  or €119€119  

		99	|	 |	� Shokz	� Shokz OpenFit Air   OpenFit Air  
True Wireless Open-Ear Earbuds True Wireless Open-Ear Earbuds 

			  			   33,000 -M-33,000 -M- or  or €109€109  

			 

With high-quality paper- 
fibre membrane

Music and movement 
redefined

Extendable  
leather strap
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	1	 |	� Natural sound reproduction, legendary Noise Cancelling, comfortable fit, personal configuration via the free Bose QCE app.  
White ITEM NO.: 1773034 | Black ITEM NO.: 1773033

	2	 |	� Powerful sound, compact size, natural sound reproduction, deep bass, Bluetooth® 5.3, splash water- and dust-resistant (IP67).  
Beige ITEM NO.: 1773337 | Black ITEM NO.: 1773336

	3	|	� Noise Cancelling function, 360 Reality Audio, Bluetooth® 5.2, voice pickup, Adaptive Sound Control, voice assistant, battery runtime up to 30 hrs.  
Black ITEM NO.: 1765948 | Silver ITEM NO.: 1765949

	4	|	� HD Noise Cancelling processor QN2e and integrated processor V2, high-resolution audio and optimal 360 Reality Audio.  
Silver ITEM NO.: 1768851 | Black ITEM NO.: 1768850

	 Model 2 | �Protected against dust and temporary immersion in water in accordance with the IP67 standard.

Incl. soft-fit 
leather

	3	|	� Sony WH-1000XM5 
Noise Cancelling Headphones

			   124,000 -M- or €419

			 
	4	|	� Sony WF-1000XM5  

In-Ear Headphones
			   95,000 -M- or €319

			 

	1	 |	� Bose QuietComfort Earbuds   
In-Ear Headphones

			   59,000 -M- or €199 

			 

	2	 |	� Bose SoundLink Flex (2nd Gen.)  
Mobile Speaker

			   53,000 -M- or €179 

			 

	5	|	� Sennheiser MOMENTUM 4 Wireless Pride  
Over-Ear Headphones

			   109,000 -M- or €369

	5	|	� Sennheiser Signature Sound, battery runtime up to 60 hrs., Adaptive Noise Cancellation, transparency mode, four digital microphones for 
high-quality voice recordings and crystal-clear telephone calls, very comfortable to wear thanks to soft ear cushioning. ITEM NO.: 1773509

 Music unites
Sennheiser is committed to diversity and inclusion.  
The special edition MOMENTUM 4 Wireless Pride  
headphones reflect the powerful connection between  
music and the LGBTQIA+ community.
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		11	 |	 |	� Bowers & Wilkins	� Bowers & Wilkins Pi8  Pi8 
In-Ear HeadphonesIn-Ear Headphones

			  			   118,000 -M-118,000 -M- or  or €399€399

			 

	3	|	� Superior Active Noise Cancelling, spatial audio with head tracking, hi-res support via USB audio cable.  
Hourglass Sand ITEM NO.: 1773277 | Infinite Black ITEM NO.: 1773275

	4	|	� Modular design, room-filling 360-degree sound, AirPlay® 2, Chromecast™, Bluetooth® 5.2, wireless Qi charging. ITEM NO.: 1773278
	5	|	� Elegant, ultra-flat housing with natural wood and powerful, crystal-clear sound quality that adjusts to the room. ITEM NO.: 1764176

	4	|	� Bang & Olufsen Beosound A5  
Wi-Fi and Bluetooth® Speaker

			   413,000 -M- or €1,399

	3	|	� Bang & Olufsen Beoplay H100 
Over-Ear Headphones

			   443,000 -M- or €1,499

			 

	1	 |	� Genuine 24-bit connection, aptX™ Lossless, fast-charging function, well-conceived design with four replacement ear tips.  
Anthracite Black ITEM NO.: 1774055 | Dove White ITEM NO.: 1774052 | Jade Green ITEM NO.: 1774053 | Midnight Blue ITEM NO.: 1774054

	2	 |	� Well-conceived design for an intuitive, unforgettable listening experience, aptX™ Adaptive, top call quality, fast-charging function.  
Cloud Grey ITEM NO.: 1774049 | Glacier Blue ITEM NO.: 1774051 | Storm Grey ITEM NO.: 1774046 | Forest Green ITEM NO.: 1774050

	2	 |	� Bowers & Wilkins Pi6 
True Wireless In-Ear Headphones

			   74,000 -M- or €249

			 

	5	|	� Bang & Olufsen Beosound Emerge  
Wi-Fi and Bluetooth® Speaker

			   295,000 -M- or €999

Your ideal in-flight companion  
Thanks to aptX™ Adaptive, the Pi8 charging case  Thanks to aptX™ Adaptive, the Pi8 charging case  
can connect directly to the in-flight entertainment can connect directly to the in-flight entertainment 
system, making these headphones the perfect  system, making these headphones the perfect  
on-board travel accessory.on-board travel accessory.

EarSense™ customisation EarSense™ customisation 
for individual fitfor individual fit

Active Noise 
Cancelling  
and True  
Transparency
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	3	|	� Harman Kardon Enchant 
Loudspeaker

			   68,000 -M- or €229 

	2	 |	� Harman Kardon Enchant Sub 2 
Active Subwoofer

			   118,000 -M- or €399 

	1	 |	� Harman Kardon Enchant 
All-in-One Soundbar

			   900 148,000 -M- or €499 
			   1100 266,000 -M- or €899 

		44	|	|	� Harman Kardon	� Harman Kardon Onyx Studio 9  Onyx Studio 9 
Bluetooth® SpeakerBluetooth® Speaker

			  			   74,000 -M-74,000 -M- or  or €249€249  

			 

	1	 |	� Impressive 3D surround sound experience, MultiBeam™ technology, Bluetooth® and WLAN with AirPlay®, Google Cast™ and Spotify® Connect.   
900 ITEM NO.: 1773495 | 1100 ITEM NO.: 1773494

	2	 |	Compact design with elegant detail, compatible with Enchant soundbars, 6.5 inch subwoofer for deep bass sound. ITEM NO.: 1773493
	3	|	� Dolby Atmos® music for 3D spatial sound, Bluetooth® and WLAN with AirPlay®, Chromecast built-in™, Spotify® Connect. ITEM NO.: 1773496
	4	|	� Outstanding sound, legendary design, Bluetooth® music streaming, self-optimisation, USB charging port, built-in battery.  

Grey ITEM NO.: 1773491 | Black ITEM NO.: 1773492

	 Models 1, 3 and 4 | A subscription may be required to use streaming services.
	� Model 4 | Smartphone pictured is not included in delivery. 

	5	|	� JBL SB580  
Soundbar

			   98,000 -M- or €329 
	6	|	� JBL Tour One M3  

Over-Ear Headphones
			   103,000 -M- or €349 

			 

	7	 |	� JBL Tune Beam 2 
In-Ear Headphones

			   30,000 -M- or €99 

			 

	8	|	� JBL Tune Buds 2  
In-Ear Headphones

			   30,000 -M- or €99 

			 

	9	|	� JBL Tune Flex 2  
In-Ear Headphones

			   30,000 -M- or €99 

			 

	5	|	� 440 W JBL sound, wireless subwoofer for extra-deep bass tones, Virtual Dolby Atmos®, Bluetooth® music streaming. ITEM NO.: 1773508
	6	|	� True Adaptive Noise Cancelling 2.0, playback time up to 50 hrs., Bluetooth® 5.3, JBL 360-degree surround sound with head tracking.  

Beige ITEM NO.: 1773507 | Black ITEM NO.: 1773506
	7	 |	� Adaptive Noise Cancelling with Smart Ambient, JBL Pure Bass Sound with Spatial Sound, Personi-fi 3.0, dust- and water-resistant (IP54).  

Black ITEM NO.: 1773497 | White ITEM NO.: 1773498
	8	|	�� Adaptive Noise Cancelling with Smart Ambient, JBL Pure Bass Sound with Spatial Sound, Personi-fi 3.0, dust- and water-resistant (IP54).  

White ITEM NO.: 1773500 | Black ITEM NO.: 1773499
	9	|	� Adaptive Noise Cancelling with Smart Ambient, six microphones, dust- and water-resistant (IP54), ergonomic design, open design. 

Black ITEM NO.: 1773501 | White ITEM NO.: 1773502

	� Model 5 | A subscription may be required to use streaming services.
	� Models 7 to 9 | Protected against dust and water splashes from any direction in accordance with the IP54 standard.
	 * �Models 7 to 9 | Go to fitchecker.jbl.com to scan your ears and find the headphones that perfectly fit your ear shape and personal listening preferences.

JBL Fit Checker for headphones  
that perfectly fit your ears and 
match your listening preferences*

With nine or eleven  
speaker drivers
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	1	 |	� sonoro MEISTERSTÜCK (2nd Gen.)  
Premium Compact System

			   443,000 -M- or €1,499

			 

	2	 |	�� sonoro PLATINUM AUTOMATIC EAS 
Turntable

			   207,000 -M- or €699

			 

		44	|	|	� Escape	� Escape P6 Air   P6 Air  
SpeakerSpeaker

			  			   236,000 -M-236,000 -M- or  or €799€799

			 

	7	 |	� Sonos Era 100 
WLAN/Bluetooth® Smart Speaker

			   from 77,000 -M- or €259

			 

		55	|	 |	� Sonos	� Sonos Ace   Ace  
Over-Ear HeadphonesOver-Ear Headphones

			  			   133,000 -M-133,000 -M- or  or €449€449

			 

	5	|	�� Unique Hi-Fi sound, dynamic head tracking, Dolby Atmos®, Active Noise Cancelling, Aware mode, very comfortable to wear. 
Black ITEM NO.: 1771586 | White ITEM NO.: 1771587

	6	|	� Immersive, richly detailed sound thanks to Sound Motion™, clear dialogue, Trueplay™, powerful bass output, flat, compact design.  
White ITEM NO.: 1774006 | Black ITEM NO.: 1774007

	7	 |	� Excellent sound quality, compact design, streaming via WLAN, Bluetooth® and AirPlay® 2, USB-C port.  
Black ITEM NO.: 1769423 | White ITEM NO.: 1769424

	� Model 7 | A subscription may be required to use streaming services.

Spectacular 3D sound  
and outstanding bass

Weatherproof  
portable speaker  
system

	3	|	� faller OSKAR  
Portable TV Speech Amplifier

			   80,000 -M- or €269

	1	 |	� Wooden housing (matt varnish finish), perfect sound, 5.25″ subwoofer, CD, AirPlay®, multiple streaming services, Wi-Fi, Bluetooth®.  
Graphite ITEM NO.: 1769470 | White ITEM NO.: 1769469 | Black ITEM NO.: 1769468

	2	 |	� Cast aluminium turntable, USB port, Bluetooth®, built-in phono pre-amp, automatic power off.  
Black ITEM NO.: 1773355 | White ITEM NO.: 1773358

	3	|	� Portable, with voice optimisation technology / background noise filter, intuitive, approx. 30 m range, battery runtime up to 16 hrs. ITEM NO.: 1765123
	4	|	� Portable designer speaker, splash-proof (IPX4), 60 W, battery runtime up to 16 hrs., AirPlay®, Roon, Bluetooth® 5.0, wireless. 

Tan ITEM NO.: 1770233 | White ITEM NO.: 1770232 | Black ITEM NO.: 1770231

	� Model 1  | A subscription may be required to use streaming services.
	� Model 4 | Protected against splashes from any direction in accordance with the IPX4 standard.

		66	|	 |	� Sonos	� Sonos Arc Ultra  Arc Ultra 
Smart Premium SoundbarSmart Premium Soundbar

			  			   295,000 -M-295,000 -M- or  or €999€999
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	6	|	� Optimised Concha Fit design, battery runtime with charging case up to 28 hrs., compatible with Dolby Atmos® spatial audio, Bluetooth® 5.3.  
Silver ITEM NO.: 1774069 | Black ITEM NO.: 1774068

	7	 |	� All-day comfort design with ear-cup fit, 10 mm driver, NC, Bluetooth® 5.3, battery runtime with charging case up to 20.5 hrs.  
Black ITEM NO.: 1769417 | Silver ITEM NO.: 1769416

	8	|	� High-fidelity sound, customisable fit for comfort, eight microphones, Multipoint connection, Bluetooth® 5.2, battery runtime up to 50 hrs. 
Graphite Black ITEM NO.: 1765806 | Dolomite Silver ITEM NO.: 1765807

	8	|	� Technics EAH-A800 
Noise Cancelling Headphones 

			   83,000 -M- or €279

			 

	6	|	� Technics EAH-AZ100  
True Wireless In-Ear Headphones 

			   89,000 -M- or €299

			 

Authentic high-resolution sound 
thanks to proprietary 10 mm 
Magnetic Fluid driver

	7	 |	� Technics EAH-AZ80  
Noise Cancelling Headphones 

			   from 80,000 -M- or €269

			 

Connect up to three  
devices simultaneously

	2	 |	� Technics SL-1500C  
Direct Drive Turntable

			   286,000 -M- or €969

	3	|	� Technics SA-C600 
CD Network Receiver

			   295,000 -M- or €999

	1	 |	� Technics SB-C600E-K  
2-Way Pair of Bookshelf Speakers 

			   325,000 -M- or €1,099
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	5	|	� Technics SL-1210GR2 
Direct Drive Turntable 

			   from 581,000 -M- or €1,969

			 

With Delta Sigma technology – 
eliminates even the slightest 
motor vibrations

	4	|	� Technics SU-GX70  
Streaming Receiver

			   443,000 -M- or €1,499

			 

	1	 |	� Compact bass reflex speakers with coaxial point source, high-quality components for a wide sound stage. ITEM NO.: 1765805
	2	 |	� Elegant, precise and stable synchronisation, coreless direct drive, phono equalisation, Ortofon 2M Red cartridge. ITEM NO.: 1770476
	3	|	� For a wide range of music sources, CD, DAB+ / internet radio, Bluetooth®, AirPlay® 2, Chromecast built-in™, phono equaliser. ITEM NO.: 1771540
	4	|	� Amplifier with network streaming, DAB+/FM, internet radio, HDMI connection for TV, Bluetooth®, AirPlay® 2, Chromecast built-in™, phono input.  

Silver ITEM NO.: 1771538 | Black ITEM NO.: 1771539
	5	|	� Coreless direct drive, Delta Sigma Drive, highest possible speed stability and tracking precision, unrivalled sound quality.  

SL-1210GR2, Black ITEM NO.: 1771541 | SL-1200GR2, Silver ITEM NO.: 1771542

	� Models 3 and 4 | A subscription may be required to use streaming services.

Voice Focus AI technology  
and Adaptive Noise Cancelling 
for clear calls
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	1	 |	� Exclusive special edition with Fender design, powerful stereo system, impact-resistant housing, adjustable carry strap. ITEM NO.: 1773513
	2	 |	� Adaptive Active Noise Cancelling, powerful Teufel bass, transparency mode, innovative conversation mode, Bluetooth® 5.3 with AAC.  

White ITEM NO.: 1773400 | Black ITEM NO.: 1773393 | Blue ITEM NO.: 1773399
	3	|	� Innovative electroacoustics, microphone and guitar input, Bluetooth® 5.0 with aptX™, battery runtime up to 58 hrs. ITEM NO.: 1769427
	4	|	� Outstanding stereo sound, AirPlay® 2, Google Cast™, Spotify® Connect, Bluetooth®, Tuneln, DSP technology, three long-stroke wok woofers.  

White ITEM NO.: 1773571 | Black ITEM NO.: 1773516

	� Model 4 | A subscription may be required to use streaming services.

	3	|	� Teufel ROCKSTER AIR 2 
Bluetooth® Speaker

			   192,000 -M- or €649 

		11	 |	 |	� Teufel × Fender 	� Teufel × Fender ROCKSTER CROSS ROCKSTER CROSS 
Mobile SpeakerMobile Speaker

			  			   103,000 -M-103,000 -M- or  or €349€349  

	2	 |	� Teufel REAL BLUE NC 3 
Over-Ear Headphones

			   68,000 -M- or €229 

			 

	4	|	� Teufel STEREO L 2 
Floor-Standing Speaker

			   590,000 -M- or €1,999 

			 

Interested in new products from Samsung? 
Check out worldshop.eu

The Teufel × Fender collab:  
iconic-looking guitars and amps  
from Fender meet Teufel’s  
innovative audio technology

	5	|	� Individually adjustable thanks to exchangeable frame, matt display for a reflection-free image, QLED technology, Slim-Fit wall bracket.  
GQ50LS03DAUXZG, 50″/125 cm ITEM NO.: 1770298 | GQ55LS03DAUXZG, 55″/138 cm ITEM NO.: 1770297 |  
GQ65LS03DAUXZG, 65″/163 cm ITEM NO.: 1770296 | GQ75LS03DAUXZG, 75″/189 cm ITEM NO.: 1770295

	6	|	� Flexible projection angle, auto setup, Full HD, 360-degree sound (5 W), smart apps, compatible with external batteries. ITEM NO.: 1769481
	7 and 8 | Ultra-slim design, surround sound, 3.1.2 channel system with ten integrated speakers and a 6.5″ external subwoofer.  
			   HW-S810GD/ZG, Black ITEM NO.: 1770303 | HW-S811GD/ZG, White ITEM NO.: 1770302

	 Model 5 | Replacement frames for The Frame television are not included in delivery.
	� Model 6 | Compatible with external batteries that feature the USB-PD protocol and give off at least 60 W / 20 V power.

	5	|	� Samsung QLED 4K The Frame 
Television

			   50″/125 cm 443,000 -M- or €1,499 
			   55″/138 cm 502,000 -M- or €1,699 
			   65″/163 cm 649,000 -M- or €2,199 
			   75″/189 cm 1,003,000 -M- or €3,399 

	6	|	� Samsung The Freestyle (2023) 
SP-LFF3CLAXXXE 
Smart Projector

			   216,000 -M- or €730

	7	 |	� Samsung Ultra Slim  
Soundbar 

			   171,000 -M- or €577

	8	|	� Samsung Ultra Slim  
Soundbar 

			   175,000 -M- or €590

When terrific technology meets 
delightful design
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	3	|	� Loewe We. SEE 43 LCD 
Smart Streaming TV 

			   354,000 -M- or €1,199

	1	 |	� Loewe stellar dr+  
Television  

			   42″/106 cm 974,000 -M- or €3,299
			   48″/121 cm 1,121,000 -M- or €3,799
			   55″/139 cm 1,269,000 -M- or €4,299

Did you know? Exquisite espresso 
indulgence with the Loewe aura.pure 
coffee machine (ITEM NO.: 1774150)(ITEM NO.: 1774150) can be 
found at worldshop.eu

	4	|	� Loewe We. SEE OLED  
Smart TV 

			   48″/121 cm 502,000 -M- or €1,699
			   55″/139 cm 561,000 -M- or €1,899
			   65″/164 cm 797,000 -M- or €2,699

	1	 |	� Dual channel chassis, double triple-tuners, multi-view, multi-record, timeshift functions, integrated soundbar and 1 TB SSD, high-speed gaming.  
42″/106 cm ITEM NO.: 1772603 | 48″/121 cm ITEM NO.: 1772604 | 55″/139 cm ITEM NO.: 1772605 

	2	 |	UHD-OLED panel (HDR and Dolby Vision™), 80 W soundbar, 1 terabyte hard drive, integrated streaming services. ITEM NO.: 1774005 
	3	|	� UHD (HDR and Dolby Vision™), integrated 60 W soundbar, USB recording (timeshift and EPG), integrated streaming services. ITEM NO.: 1774004
	4	|	� HDR, Dolby Vision™, HDMI 2.1 / 120 Hz VRR for gaming, AirPlay®, DTS Play-Fi, Dolby Atmos®, outstanding sound, 60 W audio power.  

48″/121 cm ITEM NO.: 1772600 | 55″/139 cm ITEM NO.: 1772601 | 65″/164 cm ITEM NO.: 1772602 

	 Models 1 to 4 | A subscription may be required to use streaming services.

	2	 |	� Loewe inspire 65 dr+ 
Television

			   1,151,000 -M- or €3,899

		66	|	 |	� Loewe 	� Loewe We. BEAM  We. BEAM  
Smart Laser Projector Smart Laser Projector 

			  			   266,000 -M-266,000 -M- or  or €899€899  

	5	|	� Unique DAB+ radio design, battery runtime up to 14 hrs., wake/snooze function, USB-C charging function, Bluetooth®. ITEM NO.: 1770582
	6	|	 �ALPD lasers, Full HD, integrated speaker, natively embedded Netflix app, portable, projected image size: 40–120″/101–305 cm. ITEM NO.: 1772599
	7	 |	� True wireless multi-pairing, rich sound, 100 W, robust, resistant to water and dust (IPX6), battery runtime up to 24 hrs., quick to charge.  

Neon ITEM NO.: 1772598 | Black ITEM NO.: 1772597 | Denim ITEM NO.: 1772596

	� Model 6 | A subscription may be required to use streaming services.
	 Model 7 | Protected against high-pressure water jets in accordance with the IPX6 standard.

	5	|	� Loewe radio.frequency 
DAB+ Radio 

			   50,000 -M- or €169 

	7	 |	� Loewe We. HEAR pro × Kylian Mbappé 
Outdoor Bluetooth® Speaker 

			   80,000 -M- or €269 

			 

Convenient wake and 
snooze function
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 22 ||  Nintendo  Nintendo Switch OLED Model  Switch OLED Model
ConsoleConsole

      116,000 -M-116,000 -M- or  or €349€349 

Everything you need for perfect gaming fun 
can be found at worldshop.eu/gaming

1 |  Slim console with DualSense™ wireless controller, haptic feedback, adaptive trigger and 3D audio technology. ITEM NO.: 1770950
2 | OLED screen (7″/17.8 cm) with intense colours, adjustable stand, 64 GB, three modes: TV, table and handheld. ITEM NO.: 1765950
3 |  Mixed reality for gaming or workout sessions, extensive entertainment offer, wireless and very lightweight, 128 GB. ITEM NO.: 1774020

1 |  PlayStation®5
Physical Console and 
DualSense™ Wireless Controller 

   182,000 -M- or €549

3 |  Meta Quest 3S MR Headset   
   109,000 -M- or €329

Ready to 
level up?
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Here you’ll find just about everything you need to create Here you’ll find just about everything you need to create 
a sunny summertime mood. And definitely more a sunny summertime mood. And definitely more 
than you might expect. Come and take a look now!than you might expect. Come and take a look now!

worldshop.euworldshop.eu

for the

coolest summer

Hot favourites



 Sennheiser Sennheiser MOMENTUM 4 Wireless  MOMENTUM 4 Wireless 
Lufthansa Edition Over-Ear HeadphonesLufthansa Edition Over-Ear Headphones
89,000   89,000    or  or €299€299
ITEM NO.ITEM NO.: 1770994: 1770994

 Mühle-Glashütte Mühle-Glashütte Lunova Lunova  
Lufthansa Edition Automatic WatchLufthansa Edition Automatic Watch
1,134,000   1,134,000    or  or €4,200€4,200
ITEM NO.ITEM NO.: 1770952: 1770952

Incl. replacement Incl. replacement 
leather strapleather strap

LUFTHANSA EDITIONLUFTHANSA EDITION

Discover these and more product highlights featuring exclusive 
Lufthansa branding at worldshop.eu/brandeditems

Excellence – from the very first second 
to the very last note
The Lufthansa Editions from Sennheiser and Mühle-Glashütte The Lufthansa Editions from Sennheiser and Mühle-Glashütte 
unite the highest standards in design, technology and precision unite the highest standards in design, technology and precision 
with a passion for the extraordinary.with a passion for the extraordinary.




